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Technologie plnobarevného potisku kolem 
dokola (360°).

Technologie pro přenos plnobarevných motivů   
 z fólie na různé povrchy.  

Technologie, která "zapeče" plnobarevný motiv do speciálního 
povrchu na světlých předmětech.

  360 UV

UV DTF

SUBLIMACE 

METODY  

NEW!

NEW!

NEW!



Ideální technika pro 
potisk dřeva, gumy, 
kovu, skla a výrobků 

z mikrovláken.

Univerzální technika 
tisku vhodná 

zejména pro velké 
dekorační plochy.

Dokonalá technologie 
tisku pro vysoce kvalitní 
potisk textilních výrobků 

a dalších materiálů. 
Umožňuje rychlý tisk 

a aplikaci plnobarevné 
grafiky ve fotografické 

kvalitě.

Vysoce účinná 
technika pro 

zdobení výrobků 
různých tvarů 

a povrchů.

Skvělý pro 
plnobarevný potisk 

velkých i malých 
ploch.

Technika využívající 
horkou raznici 

k vyražení motivu do 
měkkého povrchu 

výrobku.

GRAVÍROVÁNÍ 
LASEREM

UV DTF

SÍTOTISK
DIGITÁLNÍ 
TRANSFER

TAMPONOVÝ 
TISK

DIGITÁLNÍ 
UV TISK RAŽBA

POTISKU
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SORO keramický hrnek 450 ml� R85303..
keramika, bambus • Š130 x V115 x H88 mm 
Laser 30 x 40 mm nebo UV DTF 100 x 50 mm 
nebo Tampon 30 x 40 mm

Keramický hrnek o objemu 450 ml s bambusovou objímkou. Jen ruční mytí.

261,00 Kč

mugs
ceramic
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bamboo
elements
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SKIVE keramický hrnek 500 ml� R85321.06
keramika, bambus, plast • Š90 x V142 x H90 mm 
Laser 45 x 30 mm nebo UV DTF 50 x 45 mm

Keramický hrnek o objemu 500 ml s bambusovou objímkou.

235,00 Kč

ARONA keramický hrnek 320 ml� R85302.06
keramika, dřevo • Š130 x V95 x H95 mm 
Laser 45 x 45 mm nebo Tampon 30 x 60 mm

Keramický hrnek o objemu 320 ml s dřevěným víčkem, které lze použít také 
jako podšálek. Jen ruční mytí.

171,00 Kč

NEW!

LUND keramický hrnek 330 ml� R85306.06
keramika, bambus • Š122 x V105 x H84 mm 
Tampon 50 x 50 mm nebo Laser 50 x 50 mm nebo UV 50 x 50 mm

Keramický hrnek o objemu 330 ml s bambusovým víčkem. Jen ruční mytí.

143,00 Kč
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GIULIA keramický hrnek 400 ml� R85309..
keramika, korek, bambus • Š123 x V115 x H88 mm 
Tampon 30 x 40 mm nebo UV 25 x 40 mm nebo Laser 50 x 50 mm

Elegantní keramický hrnek s bambusovým víkem a korkovou základnou. 
Objem 400 ml. Jen ruční mytí.

244,00 Kč

SENTO keramický hrnek 480 ml� R85304.06
keramika, bambus • Š120 x V115 x H89 mm 
Laser 15 x 70 mm nebo Tampon 30 x 70 mm

Keramický hrnek o objemu 480 ml s bambusovým ouškem. Jen ruční mytí.

164,00 Kč
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NEW!

NEW!

sublimation

sublimation

GIULIO keramický hrnek 400 ml  
pro sublimaci� R85317.06

keramika, bambus, korek • Š123 x V115 x H88 mm 
Sublimace 200 x 70 mm nebo Laser 50 x 50 mm 
nebo Tampon 50 x 50 mm

Keramický hrnek o objemu 400 ml se speciální vrstvou pro sublimaci. 
Součástí je bambusové víčko a podstavec z přírodního korku. Jen ruční mytí.

243,00 Kč

ARDEA keramický hrnek  
na sublimaci 330 ml� R85318.06

keramika • Š80 x V97 x H120 mm 
Sublimace 150 x 80 mm

Keramický hrnek o objemu 330 ml se speciální vrstvou pro sublimační 
potisk.

79,95 Kč
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NEW!

NEW!

GAETA keramický hrnek  
na sublimaci 330 ml� R85319..

keramika • Š82 x V122 x H96 mm 
Sublimace 135 x 80 mm

Keramický hrnek o objemu 330 ml se speciální vrstvou pro sublimační 
potisk, s barevným ouškem a vnitřkem.

93,40 Kč

ARS keramický hrnek  
na sublimaci 400 ml� R85320..

keramika • Š83 x V117 x H130 mm 
Sublimace 150 x 80 mm

Keramický hrnek o objemu 400 ml ve stylu vintage se speciální vrstvou pro 
sublimační potisk.

125,00 Kč
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LIBERIKA sada hrnků ze skla� R85311.00
borosilikátové sklo, bambus • Š180 x V70 x H85 mm 
Tampon 33 x 33 mm nebo DTF 110 x 50 mm nebo Laser 36 x 36 mm

Sada dvou hrnků z borosilikátového skla s podtácky z bambusu. 
Objem hrnku 125 ml.

186,00 Kč

better
together

KERALA sada hrnků z keramiky� R85312.06
keramika, bambus • Š65 x V75 x H65 mm 
Laser 40 x 40 mm nebo Tampon 40 x 40 mm

Sada dvou hrnků z keramiky s podtácky z bambusu. Objem hrnku 150 ml.

299,00 Kč
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DAY hrnek 350 ml z nerezové oceli� R08343..
nerezová ocel 18/8 • Š82 x V98 x H82 mm 
UV 25 x 50 mm nebo Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 40 mm

Hrnek o objemu 350 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní stěnou 
z vylepšené oceli 18/8 s ouškem a povrchem v lesklém laku. Tvar je 
podobný klasickým keramickým hrnkům. Jen ruční mytí.

249,00 Kč
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night
goody

NIGHT GOODY hrnek 350 ml  
z nerezové oceli� R08311.02

nerezová ocel 18/8 • Š82 x V98 x H82 mm 
UV 25 x 50 mm nebo Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 35 mm

Hrnek o objemu 350 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní stěnou 
z vylepšené oceli 18/8 s ouškem a povrchem v matném laku. Tvar je 
podobný klasickým keramickým hrnkům. Jen ruční mytí.

249,00 Kč

DUSK hrnek 350 ml z nerezové oceli� R08342.79
nerezová ocel 18/8 • Š82 x V98 x H82 mm 
UV 25 x 50 mm nebo Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 40 mm

Hrnek o objemu 350 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní stěnou 
z vylepšené oceli 18/8 s ouškem a povrchem v lesklém laku. Tvar je 
podobný klasickým keramickým hrnkům. Jen ruční mytí.

249,00 Kč

MALOY hrnek 350 ml  
z nerezové oceli� R08481.01

nerezová ocel 18/8 a 18/0, bambus • Š115 x V100 x H83 mm 
Tampon 45 x 45 mm nebo UV 45 x 45 mm

Hrnek o objemu 350 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní stěnou 
z vylepšené oceli 18/8 s ouškem a víčkem z bambusu. Jen ruční mytí.

253,00 Kč
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NEW!

NEW!

ALIS hrnek 350 ml  
z nerezové oceli pro sublimaci� R08199.06

nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š82 x V98 x H82 mm 
Sublimace 210 x 60 mm

Hrnek o objemu 350 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní stěnou 
z vylepšené oceli 18/8 s povrchem vhodným k sublimaci. Jen ruční mytí.

257,00 Kč

ODIS smaltovaný hrnek 500 ml  
pro sublimaci� R08200.06

uhlíková ocel, nerezová ocel • Š125 x V98 x H88 mm 
Sublimace 210 x 60 mm

Smaltovaný hrnek o objemu 500 ml ve stylu vintage s ouškem a okrajem 
z nerezové oceli a speciální vrstvou pro sublimaci. Jen ruční mytí.

143,00 Kč

sublimation

sublimation
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OLDIE smaltovaný hrnek 500 ml� R08230.06
uhlíková ocel, nerezová ocel • Š125 x V98 x H88 mm 
Tampon 30 x 40 mm

Smaltovaný hrnek ve stylu vintage s ouškem a okrajem z nerezové oceli. 
Objem 500 ml. Jen ruční mytí.

133,00 Kč
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OLDSCHOOL smaltovaný hrnek 500 ml� R08231..
uhlíková ocel, nerezová ocel • Š126 x V86 x H90 mm 
Tampon 30 x 40 mm nebo Laser 30 x 40 mm

Smaltovaný hrnek ve stylu vintage s ouškem a okrajem z nerezové oceli. 
Objem 500 ml. Jen ruční mytí.

149,00 Kč



st
ra

na
 2

2 
 

VŠ
E 

PR
O

 N
ÁP

O
JE

R0
84

90
.0

2
R0

84
90

.0
8

R0
84

90
.0

4

STURDY nerezový hrnek 240 ml� R08390
nerezová ocel • Š75 x V88 x H75 mm 
Laser 50 x 60 mm

Hrnek o objemu 240 ml s ouškem, dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8. Jen ruční mytí.

179,00 Kč

STALWART nerezový hrnek 240 ml� R08490..
nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š75 x V90 x H75 mm 
Laser 50 x 60 mm

Hrnek o objemu 240 ml s ouškem, dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8. Jen ruční mytí.

216,00 Kč

glass
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VIGO hrnek 350 ml ze skla� R08233.13
sklo, PU • Š90 x V118 x H90 mm 
Laser 30 x 25 mm nebo Tampon 25 x 30 mm

Hrnek o objemu 350 ml ze skla s úchopem z PU a víčkem z plastu. Jen 
ruční mytí.

96,20 Kč

ARBELA termo sklenice 220 ml� R08266.10.A
borosilikátové sklo, bambus, silikon • Š93 x V93 x H93 mm 
Laser 50 x 50 mm nebo UV 50 x 50 mm nebo Tampon 50 x 50 mm

Sklenice z borosilikátového termálního skla o objemu 220 ml s bambusovým 
víčkem. Dvojitá stěna a víčko udržují stálou teplotu po dlouhou dobu.

138,00 Kč
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MELBOURNE skleněná lahev 500 ml� R08168..
sklo, bambus • Š63 x V230 x H63 mm 
360 UV 197 x 150 mm nebo Laser 30 x 30 mm 
nebo Tampon 30 x 80 mm nebo UV 25 x 150 mm

Lahev ze skla o objemu 500 ml se saténovou povrchovou úpravou 
a bambusovým uzávěrem. Pouze ruční mytí.

94,50 Kč

NEW! NEW!
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AQUA KUBA skleněná lahev 500 ml� R08176..
sklo, kov • Š63 x V215 x H63 mm 
360 UV 197 x 140 mm nebo Tampon 30 x 80 mm 
nebo UV 30 x 140 mm

Lahev o objemu 500 ml vyrobená z barevného skla s neprotékavým kovovým 
uzávěrem. Ekologická alternativa k plastovým lahvím. Jen ruční mytí.

68,40 Kč
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AQUA ISOLA skleněná lahev 750 ml� R08178.00
sklo, kov • Š70 x V250 x H70 mm 
360 UV 220 x 150 mm nebo Tampon 30 x 80 mm 
nebo UV 25 x 150 mm

Lahev o objemu 750 ml vyrobená ze skla s neprotékavým kovovým 
uzávěrem a poutkem na zápěstí. Ekologická alternativa k plastovým lahvím. 
Jen ruční mytí.

79,90 Kč

AQUA FLOW skleněná lahev 500 ml� R08189.00
sklo, kov • Š63 x V225 x H63 mm 
360 UV 198 x 150 mm nebo Tampon 30 x 80 mm 
nebo UV 25 x 150 mm

Lahev o objemu 500 ml vyrobená ze skla s neprotékavým kovovým uzávěrem 
a poutkem na zápěstí. Ekologická alternativa k plastovým lahvím. Jen ruční 
mytí.

68,50 Kč

NEW! NEW!
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NEW! NEW!

WIMBLEDON lahev  
z borosilikátového skla 550 ml� R08175.00

borosilikátové sklo • Š65 x V245 x H65 mm 
Tampon 30 x 80 mm

Láhev o objemu 550 ml z borosilikátového skla s motivačním potiskem 
a neprotékavým skleněným uzávěrem. Jen ruční mytí.

132,00 Kč

RICHMOND lahev  
z borosilikátového skla 1100 ml� R08187.02

borosilikátové sklo, bambus, silikon • Š80 x V295 x H80 mm 
Tampon 30 x 30 mm nebo UV 25 x 170 mm

Lahev na pití o objemu 1 100 ml z borosilikátového skla s černým silikonovým 
pouzdrem a bambusovým uzávěrem, neprotékavá. Jen ruční mytí.

328,00 Kč
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AQUARIUS skleněná lahev 500 ml� R08237.13
tvrzené sklo, bambus, juta, plátno • Š65 x V225 x H65 mm 
DTF 70 x 70 mm nebo Sítotiskový transfer 70 x 70 mm

Skleněná lahev o objemu 500 ml v plátěném obalu s neprotékavým 
bambusovým víčkem s poutkem. Jen ruční mytí.

129,00 Kč
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linen case

REFRESH skleněná lahev 560 ml� R08272..
borosilikátové sklo, bambus, silikon • Š68 x V250 x H68 mm 
Laser 30 x 100 mm nebo Tampon 30 x 30 mm

Láhev o objemu 560 ml z borosilikátového skla. Obsahuje neprotékavé 
víčko z bambusu s poutkem a hladké silikonové pouzdro. Ideální pro nošení 
vašeho oblíbeného nápoje, čerstvé šťávy nebo studené vody. Jen ruční mytí.

203,00 Kč

ALPENA termohrnek 400 ml� R08431.06
nerezová ocel 18/8 a 18/0, borosilikátové sklo • Š95 x V135 x H95 mm 
Laser 50 x 60 mm

Termohrnek o objemu 400 ml se 2 stěnami - vnější stěna z vylepšené 
nerezové oceli 18/8 a vnitřní stěna z borosilikátového skla. Průhledné víčko 
s posuvným uzávěrem. Termoizolační schopnost 4 h. Jen ruční mytí.

257,00 Kč
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CELLE lahev 420 ml  
ze skla s infuzérem� R08234.00

borosilikátové sklo, bambus, ocel • Š71 x V225 x H71 mm 
Laser 45 x 45 mm nebo Tampon 30 x 80 mm

Lahev o objemu 420 ml z borosilikátového skla s dvojitými stěnami, 
infuzérem pro přípravu čajů a víčkem z bambusu. Jen ruční mytí.

297,00 Kč

GOURMET skleněná lahev 600 ml  
se sítkem na čaj� R08273.42

borosilikátové sklo, nerezová ocel 18/8, bambus, neopren 
• Š68 x V240 x H68 mm 
DTF 70 x 90 mm nebo Laser 35 x 35 mm nebo Tampon 30 x 80 mm 
nebo Sítotiskový transfer 70 x 90 mm

Skleněná láhev o objemu 600 ml z borosilikátového skla se sítkem na čaj. 
Je dodávána s neprotékavým víčkem z bambusu a neoprenovým pouzdrem 
s plastovou sponou. Skvělá láhev na přípravu čaje, která jej udrží tak horký, 
jak to máte rádi. Jen ruční mytí.

329,00 Kč

CEYLON hrnek 400 ml  
z borosilikátového skla� R85313.00

borosilikátové sklo, bambus • Š120 x V115 x H80 mm 
Laser 45 x 45 mm nebo Tampon 45 x 45 mm nebo UV 45 x 45 mm

Hrnek o objemu 400 ml z borosilikátového skla s víčkem z bambusu. Jen 
ruční mytí.

179,00 Kč
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AQUA MADERA lahev ze skla 500 ml� R08261.10
sklo, bambus • Š63 x V225 x H63 mm 
Tampon 30 x 80 mm nebo Laser 25 x 25 mm

Lahev ze skla o objemu 500 ml s těsným šroubovacím uzávěrem z bambusu. 
Ekologická alternativa k plastovým lahvím. Vhodné do práce, na pikniky 
i na procházky. Jen ruční mytí.

98,70 Kč

AZURE lahev na pití 500 ml ze skla� R08232.00
borosilikátové sklo, silikon, PS • Š67 x V205 x H67 mm 
Tampon 25 x 90 mm

Lahev na pití o objemu 500 ml z borosilikátového skla s neprotékavým 
šroubovacím uzávěrem a poutkem. Jen ruční mytí.

143,00 Kč
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MARANE lahev ze skla 550 ml� R08262..
borosilikátové sklo, PP, silikon • Š72 x V240 x H72 mm 
Tampon 30 x 50 mm nebo Laser 30 x 30 mm

Neprotékavá lahev o objemu 550 ml z borosilikátového skla s kroužkem ze 
silikonu a s poutkem. Jen ruční mytí.

194,00 Kč

ABISKO skleněná termoláhev 280 ml� R08284.28
borosilikátové sklo, PP • Š66 x V210 x H66 mm 
Tampon 30 x 40 mm nebo UV 25 x 130 mm

Láhev o objemu 280 ml z borosilikátového skla s dvojitou stěnou, 
neprotékavá díky zavírání na tlačítko s pojistkou. Borosilikátové sklo je 
odolné vůči vysokým teplotám, neztrácí barvu a nepropouští pachy. Jen 
ruční mytí.

178,00 Kč

SULMONA skleněná láhev  
s infuzérem 550 ml� R08268.05

borosilikátové sklo, nerezová ocel 18/8, silikon 
• Š72 x V240 x H72 mm 
Laser 30 x 30 mm nebo Tampon 30 x 40 mm

Láhev z borosilikátového skla s infuzérem na čaj. Dodává se se silikonovým 
kroužkem a poutkem na ruku. Objem 550 ml. Jen ruční mytí.

297,00 Kč
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TOP FORM sportovní lahev 440 ml� R08290..
borosilikátové sklo, plast ABS, PP • Š69 x V202 x H69 mm 
Tampon 30 x 40 mm nebo Laser 30 x 35 mm

Sportovní lahev o objemu 440 ml z borosilikátového skla, neprotékavá. 
Lahev je vybavena popruhem na ruku a silikonovou objímkou. Bez BPA. Jen 
ruční mytí.

149,00 Kč

UPSCALE skleněná lahev 450 ml  
s brčkem� R08267.42

borosilikátové sklo, bambus, silikon • Š68 x V180 x H68 mm 
Laser 30 x 100 mm

Lahev z borosilikátového skla o objemu 450 ml se skleněným brčkem, 
silikonovou objímkou a bambusovým víčkem. Jen ruční mytí.

223,00 Kč

SMART skleněná termolahev 520 ml� R08269.04
borosilikátové sklo, tritan, silikon • Š74 x V260 x H74 mm 
Tampon 30 x 100 mm nebo UV 25 x 100 mm

Láhev z borosilikátového skla s vnější tritanovou stěnou. Vnější kryt ze 
silného tritanu chrání skleněnou láhev před poškozením. Dvojité stěny 
zajišťují dobrou izolaci a optimální teplotu teplých i studených nápojů. 
Objem 520 ml. Jen ruční mytí.

338,00 Kč
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JOWI termoska 500 ml� R08445..
nerezová ocel 18/8 a 18/0, korek • Š70 x V270 x H70 mm 
360 UV 220 x 120 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 30 mm

Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8, neprotékavá. Vakuum mezi 
dvěma stěnami poskytuje dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Korek ve 
spodní části dává termosce moderní vzhled. Termoizolační schopnost 15 h. 
Jen ruční mytí.

229,00 Kč

natural cork
elements

NEW COLOUR!

TILCARA termoska 700 ml� R08204.02
nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š80 x V300 x H80 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 80 mm nebo UV 30 x 120 mm

Termoska o objemu 700 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní stěnou 
z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8, neprotékavá. Vakuum mezi dvěma 
stěnami poskytuje dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Termoizolační 
schopnost 17 h. Jen ruční mytí.

297,00 Kč

NEW!
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MORANA termoska 500 ml� R08477..
nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š69 x V255 x H69 mm 
360 UV lesklý lak 217 x 160 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 80 mm nebo UV 25 x 130 mm

Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. Vakuum mezi dvěma stěnami 
poskytuje dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Termoizolační schopnost 
15 h. Jen ruční mytí.

275,00 Kč

LOME termoska 400 ml� R08197.02
nerezová ocel 18/8, bambus, silikon • Š69 x V220 x H69 mm 
360 UV 215 x 105 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 70 mm nebo UV 25 x 90 mm

Termoska o objemu 400 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. Uzávěr vyrobený z bambusu 
a opatřený rukojetí. Vakuum mezi dvěma stěnami poskytuje dokonalé 
tepelně izolační vlastnosti. Termoska je vhodná pro studené i teplé nápoje. 
Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

297,00 Kč

R0
84

77
.0

6

R0
84

77
.0

2

HEME termoska 400 ml� R08196.06
nerezová ocel 18/8, dřevo, silikon • Š69 x V220 x H69 mm 
360 UV lesklý lak 215 x 105 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 70 mm nebo UV 25 x 90 mm

Termoska o objemu 400 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. Uzávěr je vyrobený ze dřeva 
a opatřený rukojetí. Vakuum mezi dvěma stěnami poskytuje dokonalé 
tepelně izolační vlastnosti. Termoska je vhodná pro studené i teplé nápoje. 
Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

297 Kč
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MENDOZA termoska 500 ml� R08192..
nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š74 x V225 x H74 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 120 mm nebo Tampon 30 x 80 mm 
nebo 360 UV 232 x 130 mm

Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8 a s pogumovaným povrchem 
příjemným na dotyk, neprotékavá. Vakuum mezi dvěma stěnami poskytuje 
dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Termoizolační schopnost 17 h. Jen 
ruční mytí.

236,00 Kč

NEW!
NEW!
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MULTINA vícefunkční  
termoska 500 ml� R08437.02

nerezová ocel 18/8 a 18/0, polyester, PP • Š75 x V258 x H75 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 100 mm nebo Tampon 30 x 80 mm 
nebo DTF 140 x 15 mm nebo 360 UV 235 x 110 mm

Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8. Šroubovací víčko má úložný prostor. Součástí 
jsou odnímatelné šňůrky (lanyardy) ve 2 velikostech - na zápěstí a přes 
rameno. Odnímatelné dno funguje jako hrnek. Termoizolační schopnost 
12 h. Jen ruční mytí.

357,00 Kč
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ASTORIA termoska 500 ml� R08194..
nerezová ocel 18/8 a 18/0, bambus • Š72 x V215 x H72 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 120 mm nebo Tampon 30 x 80 mm 
nebo 360 UV 226 x 135 mm

Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní stěnou 
z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8 a víčkem z bambusu vybaveným 
potkem, neprotékavá. Vakuum mezi dvěma stěnami poskytuje dokonalé 
tepelně izolační vlastnosti. Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

286,00 Kč

NEW!
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WOODY termoska 500 ml� R08205.10
nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š71 x V257 x H71 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 125 mm nebo 360 UV 225 x 125 mm 
nebo Tampon 30 x 80 mm

Termoska o objemu 500 ml s potiskem imitujícím dřevo, dvojitou stěnou 
z nerezové oceli a vnitřní stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. 
Vakuum mezi dvěma stěnami poskytuje dokonalé tepelně izolační 
vlastnosti. Termoizolační schopnost 17 h. Jen ruční mytí.

286,00 Kč

NEW!

NEW!

YAKIMA termoska 550 ml  
s 360° uzávěrem� R08195..

nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š70 x V272 x H70 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 120 mm nebo Tampon 30 x 80 mm

Termoska o objemu 550 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8 a se speciálním 360° uzávěrem, 
který umožňuje snadné pití ze všech stran, neprotékavá. Odnímatelný 
uzávěr umožňuje jednoduché čištění. Termoizolační schopnost 15 h. Jen 
ruční mytí.

297,00 Kč
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MONCTON termoska 800 ml� R08435.42
nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š78 x V285 x H78 mm 
360 UV lesklý lak 245 x 180 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo UV 25 x 160 mm nebo Tampon 30 x 80 mm

Termoska o objemu 800 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8, neprotékavá. Vakuum mezi 
dvěma stěnami dává láhvi dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Šroubovací 
uzávěr s karabinou. Termoizolační schopnost 12 h. Jen ruční mytí.

318,00 Kč
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MALMO termoska 500 ml� R08412..
nerezová ocel 18/8 a 18/0, bambus • Š72 x V220 x H72 mm 
360 UV 226 x 135 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 40 mm

Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. Vakuum mezi dvěma stěnami 
dává lahvi dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Uzávěr je vyroben 
z bambusového dřeva a je opatřen kovovou rukojetí. Láhev je vhodná pro 
studené i horké tekutiny. Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

234,00 Kč
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CALGARY termoska 500 ml� R08244..
nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š72 x V247 x H72 mm 
360 UV 226 x 120 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 80 mm nebo UV 25 x 80 mm

Termoska o objemu 500 ml z nerezové oceli, neprotékavá. Vnitřní 
stěna z vylepšené oceli 18/8. Vakuum mezi dvěma stěnami dává termosce 
dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Vhodná pro teplé i studené nápoje. 
Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

250,00 Kč

MONTANA termoska 500 ml� R08206..
nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š71 x V250 x H71 mm 
360 UV lesklý lak 223 x 110 mm nebo UV 25 x 70 mm 
nebo Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 70 mm

Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. Vakuum mezi dvěma stěnami 
poskytuje dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Termoska je vhodná pro 
studené i teplé nápoje. Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

235,00 Kč
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LAVOTTO termoska 500 ml� R08256..

nerezová ocel 18/8 a 18/0, bambus, konopí • Š70 x V250 x H70 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 120 mm nebo Tampon 30 x 40 mm

Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní stěnou 
z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8, neprotékavá. Vakuum mezi dvěma 
stěnami poskytuje dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Šroubovací uzávěr 
z bambusu. Vhodná na horké i studené nápoje. Termoizolační schopnost 
15 h. Jen ruční mytí.

297,00 Kč

CALGARO termoska 500 ml� R08193.02
nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š68 x V255 x H68 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 90 mm nebo 360 UV 214 x 145 mm 
nebo Tampon 30 x 90 mm

Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8 a víčkem vybaveným poutkem, 
neprotékavá. Vakuum mezi dvěma stěnami poskytuje dokonalé tepelně 
izolační vlastnosti. Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

250,00 Kč

HARROW termohrnek 440 ml� R08188.02
nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š74 x V255 x H74 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 150 mm nebo Tampon 30 x 80 mm

Termohrnek o objemu 440 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a obousměrným tlačítkovým uzávěrem, 
neprotékavý. Vakuum mezi dvěma stěnami dává hrnku dokonalé tepelně 
izolační vlastnosti. Termoizolační schopnost 11 h. Jen ruční mytí.

306,00 Kč

NEW!

NEW!
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VIKO termohrnek 380 ml� R08173..
nerezová ocel 18/8 a 18/0, polyester, PP, PU • Š83 x V150 x H83 mm 
Tampon 30 x 30 mm nebo UV 25 x 50 mm nebo Laser 50 x 60 mm

Termohrnek o objemu 380 ml s dvojitou stěnou z vylepšené nerezové oceli 
18/8 a tlačítkovým uzávěrem, neprotékavý. Stisknutím tlačítka se uzávěr 
odklopí a umožní vám z hrnku volně pít. Vakuum mezi dvěma stěnami 
dává hrnku dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Termoizolační schopnost 
8 h. Jen ruční mytí.

329,00 Kč

NEW!

vacuum
mugs
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ALICE termohrnek 500 ml� R08180..
nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š69 x V206 x H69 mm 
Tampon 50 x 30 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo 360 UV 217 x 140 mm

Termohrnek o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavý. Speciální 360° náustek 
umožňuje pití ze všech stran. Vakuum mezi dvěma stěnami dává hrnku 
dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Termoizolační schopnost 10 h. Jen 
ruční mytí.

263,00 Kč

NEW!

TORONTO termohrnek 450 ml� R08402.02
nerezová ocel, PP, plast ABS • Š66 x V215 x H66 mm 
Laser 45 x 65 mm nebo UV 25 x 170 mm

Termohrnek o objemu 450 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a zdvihacím uzávěrem, neprotékavý. Povrch 
v originální kombinaci matného a lesklého laku. Termoizolační schopnost 
12 h. Jen ruční mytí.

255,00 Kč
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CAMELO termohrnek 500 ml� R08179..
nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š73 x V190 x H73 mm 
Tampon 30 x 30 mm nebo UV 25 x 150 mm 
nebo 360 UV 229 x 150 mm nebo Laser 50 x 60 mm

Termohrnek o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a zdvihacím uzávěrem, neprotékavý. 
Vakuum mezi dvěma stěnami dává hrnku dokonalé tepelně izolační 
vlastnosti. Termoizolační schopnost 9 h. Jen ruční mytí.

255,00 Kč

NEW!

MALLOCK termohrnek 500 ml� R08207.02
nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š68 x V232 x H68 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 120 mm nebo Tampon 30 x 80 mm 
nebo 360 UV 214 x 150 mm

Termohrnek o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z vylepšené nerezové oceli 
18/8 a pogumovaným dnem, neprotékavý. Vakuum mezi dvěma stěnami 
dává hrnku dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Otevírání na tlačítko 
a pojistku zajišťuje dvojitou ochranu proti nechtěnému rozlití. Termoizolační 
schopnost 16 h. Jen ruční mytí.

393,00 Kč

NEW!
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NEW!

BOUNCE termohrnek 420 ml  
s teploměrem� R08438.02

nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š66 x V207 x H66 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 120 mm nebo Tampon 30 x 80 mm 
nebo 360 UV 210 x 120 mm

Termohrnek o objemu 420 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8, uzavíráním na pojistku a s 
teploměrem ve víčku s dotykovým displejem, neprotékavý. Termoizolační 
schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

351,00 Kč

FALCO termoska 420 ml  
s teploměrem� R08257.02

nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š65 x V223 x H65 mm 
360 UV lesklý lak 204 x 180 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 80 mm nebo UV 27 x 120 mm

Termoska o objemu 420 ml s dvojitou stěnou a vnitřní stěnou z vylepšené 
oceli 18/8, neprotékavá. V uzávěru je zabudovaný digitální teploměr 
s vyměnitelnou baterií CR2032, který po dotyku na displej zobrazí teplotu. 
Dodává se s ocelovým sítkem na čaj. Termoizolační schopnost 15 h. Jen 
ruční mytí.

260,00 Kč
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HUSAVIK termohrnek 320 ml� R08480.02
nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š87 x V140 x H87 mm 
Laser 50 x 25 mm nebo Tampon 30 x 25 mm

Termohrnek o objemu 320 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a tlačítkovým uzávěrem, neprotékavý. 
Speciální 360° náústek umožňuje pití ze všech stran. Termoizolační 
schopnost 12 h. Jen ruční mytí.

357,00 Kč

MEMPHIS termohrnek 900 ml� R08177.02
nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š90 x V240 x H135 mm 
Tampon 30 x 30 mm nebo Laser 50 x 50 mm nebo UV 25 x 90 mm

Termohrnek o objemu 900 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, uzavíratelným otvorem na pití s brčkem 
a rukojetí pro pohodlnější držení hrnku.Termoizolační schopnost 6 h. Jen 
ruční mytí.

352,00 Kč

NEW!
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OSLO termoska 500 ml� R08425.02
nerezová ocel 18/8 • Š70 x V223 x H70 mm 
360 UV lesklý lak 223 x 150 mm nebo UV 25 x 120 mm 
nebo Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 80 mm

Termoska o objemu 500 ml se 2 stěnami z vylepšené nerezové oceli 18/8, 
neprotékavá. Otevírání na tlačítko a pojistku zajišťuje dvojitou ochranu proti 
nechtěnému rozlití. Dno je opatřeno silikonem. Termoizolační schopnost 
16 h. Jen ruční mytí.

499,00 Kč

NEW!

ASPET termohrnek  
s french press 450 ml� R08191.02

nerezová ocel 18/8, guma, plast • Š82 x V225 x H82 mm 
360 UV 251 x 80 mm nebo UV 80 x 25 mm nebo Tampon 30 x 30 mm

Termohrnek o objemu 450 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a french press. Vakuum mezi dvěma stěnami 
dává hrnku dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Termoizolační schopnost 
8 h. Jen ruční mytí.

438,00 Kč
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mugs
isothermal

SKAGEN termohrnek 330 ml� R08190..
nerezová ocel 18/8, polyester • Š88 x V150 x H88 mm 
Tampon 30 x 30 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo 360 UV 276 x 50 mm

Termohrnek o objemu 330 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, 
vnitřní stěnou z vylepšené oceli 18/8 a poutkem pro snadné nošení. 
Vakuum mezi dvěma stěnami dává hrnku dokonalé tepelně izolační 
vlastnosti. Termoizolační schopnost 8 h. Jen ruční mytí.

278,00 Kč

NEW!
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DAWSON termohrnek 450 ml� R08320..
nerezová ocel 18/8 • Š67 x V217 x H67 mm 
UV 25 x 170 mm nebo Laser 30 x 100 mm

Termohrnek o objemu 450 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavý. Vnější stěna se zdobným 
povrchem je pokryta lakem. Zdvihací uzávěr. Termoizolační schopnost 8 h. 
Jen ruční mytí.

219,00 Kč

HALIFAX termohrnek 450 ml� R08318..
nerezová ocel • Š67 x V217 x H67 mm 
UV 25 x 170 mm

Termohrnek o objemu 450 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a zdvihacím uzávěrem, neprotékavý. Zdobená 
vnější stěna s lakovanou matnou úpravou. Termoizolační schopnost 8 h. 
Jen ruční mytí.

258,00 Kč
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TALLIN termohrnek 450 ml� R08321..
nerezová ocel • Š67 x V217 x H67 mm 
UV 25 x 170 mm nebo Laser 30 x 100 mm

Termohrnek o objemu 450 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a zdvihacím uzávěrem, neprotékavý. Zdobená 
vnější stěna s lakovanou matnou úpravou. Termoizolační schopnost 8 h. 
Jen ruční mytí.

257,00 Kč

LAHTI termohrnek 450 ml� R08337..
nerezová ocel 18/8 • Š73 x V235 x H73 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 40 mm

Termohrnek o objemu 450 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavý. Otevírání na tlačítko, snadné 
umývání. Termoizolační schopnost 14 h. Jen ruční mytí.

392,00 Kč



st
ra

na
 4

8 
 

VŠ
E 

PR
O

 N
ÁP

O
JE

R0
84

24
.0

5

R0
84

24
.7

9

R0
84

24
.0

2

R0
84

24
.0

6

R0
84

24
.1

5

SECURE termoska 400 ml� R08424..
nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š68 x V230 x H68 mm 
360 UV lesklý lak 214 x 40 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 80 mm

Termoska o objemu 400 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. Otevírání na tlačítko a pojistku 
zajišťuje dvojitou ochranu proti rozlití. Termoizolační schopnost 16 h. Jen 
ruční mytí.

321,00 Kč
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FANCY kroužek k termohrnku� R00001..
plast, silikon • Š70 x V10 x H70 mm

Ozdobný vyměnitelný kroužek ze silikonu a plastu k termohrnku WINNIPEG 
R08394.

8,50 Kč
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WINNIPEG termohrnek 350 ml� R08394..
nerezová ocel • Š72 x V195 x H72 mm 
360 UV lesklý lak 226 x 25 mm nebo Tampon 30 x 50 mm 
nebo Laser 50 x 60 mm

Termohrnek o objemu 350 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a obousměrným tlačítkovým uzávěrem, 
neprotékavý. Uzávěr se dá rozložit, což umožňuje snadné a rychlé čištění. 
Dno hrnku opatřeno voděodolnou termoplastickou pryží. Termoizolační 
schopnost 12 h. Možnost doplnit ozdobným barevným kroužkem R00001. 
Jen ruční mytí.

321,00 Kč
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MOLINE termoska 350 ml� R08426..
nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š57 x V225 x H57 mm 
360 UV 180 x 160 mm nebo Laser 45 x 65 mm nebo UV 25 x 150 mm 
nebo Tampon 30 x 80 mm

Termoska o objemu 350 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. Otevírání na tlačítko a pojistku 
zajišťuje dvojitou ochranu proti nechtěnému rozlití. Termoizolační 
schopnost 14 h. Jen ruční mytí.

223,00 Kč
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TELESCOPE termohrnek 430 ml� R08326..
nerezová ocel • Š80 x V220 x H80 mm 
Tampon 30 x 35 mm nebo Laser 50 x 60 mm

Termohrnek o objemu 430 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a tlačítkovým uzávěrem, neprotékavý. 
Termoizolační schopnost 9 h. Jen ruční mytí.

299,00 Kč
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CASPER termohrnek 350 ml� R08428..
nerezová ocel 18/8 a 18/0, PP • Š77 x V175 x H77 mm 
360 UV lesklý lak 242 x 120 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 50 mm

Termohrnek o objemu 350 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavý. Vakuum mezi dvěma stěnami 
dává hrnku dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Dvojitá ochrana proti rozlití 
díky zavírání na tlačítko a pojistku. Termoizolační schopnost 10 h. Jen 
ruční mytí.

282,00 Kč
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EDMONTON termohrnek 270 ml� R08389..
nerezová ocel • Š72 x V165 x H72 mm 
Tampon 30 x 30 mm nebo Laser 50 x 50 mm

Termohrnek o objemu 270 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a obousměrným tlačítkovým uzávěrem, 
neprotékavý. Uzávěr se dá rozložit, což umožňuje snadné a rychlé čištění. 
Dno hrnku opatřeno voděodolnou termoplastickou pryží. Termoizolační 
schopnost 10 h. Jen ruční mytí.

288,00 Kč
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VIKI termohrnek 390 ml� R08336..
nerezová ocel • Š75 x V198 x H75 mm 
Tampon 30 x 30 mm nebo Laser 50 x 60 mm

Termohrnek o objemu 390 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a zdvihacím 
uzávěrem. Vnitřní stěna vyrobena z vylepšené nerezové oceli 18/8, vnější 
stěna pokryta lakem. Dno hrnku opatřeno voděodolnou termoplastickou 
pryží. Termoizolační schopnost 7 h. Jen ruční mytí.

238,00 Kč
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ASKIM termohrnek 350 ml� R08225..
nerezová ocel 18/8, plast • Š76 x V180 x H76 mm 
Tampon 30 x 100 mm

Termohrnek o objemu 350 ml s dvojitou stěnou a zdvihacím uzávěrem. 
Vnitřek hrnku je vyroben z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8, vnější 
stěna vyrobena z plastu. Termoizolační schopnost 2,5 h. Jen ruční mytí.

169,00 Kč

always
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RESOLUTE termohrnek 380 ml� R08349.08
nerezová ocel, plast • Š83 x V175 x H83 mm 
Tampon 30 x 30 mm nebo Laser 50 x 45 mm

Termohrnek o objemu 380 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, kovovým 
víčkem a posuvným uzávěrem. Uvnitř vysoce kvalitní nerezová ocel 18/8, 
vnější stěna z nerezové oceli 18/0 a matného plastu. Termoizolační 
schopnost 2,5 h. Jen ruční mytí.

159,00 Kč
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COPENHAGEN termohrnek 380 ml� R08364..
nerezová ocel, plast • Š125 x V135 x H87 mm 
Tampon 30 x 70 mm

Termohrnek o objemu 380 ml vyrobený z nerezové oceli a plastu s víčkem, 
rukojetí a posuvným uzávěrem. Vnitřní stěna z nerezové oceli 18/8. 
Termoizolační schopnost 2 h. Jen ruční mytí.

157,00 Kč

BARREL termohrnek 400 ml� R08368..
nerezová ocel, plast • Š133 x V118 x H90 mm 
Tampon 30 x 70 mm

Termohrnek o objemu 400 ml vyrobený z nerezové oceli a plastu s víčkem, 
rukojetí a posuvným uzávěrem. Vnitřní stěna z nerezové oceli 18/8, vnější 
stěna z plastu. Termoizolační schopnost 2,5 h. Jen ruční mytí.

157,00 Kč
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TROMSO termohrnek 250 ml� R08488..
nerezová ocel 18/8 • Š75 x V145 x H75 mm 
Laser 50 x 30 mm nebo Tampon 30 x 25 mm

Termohrnek o objemu 250 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8 a zdvihacím uzávěrem, neprotékavý. 
Termoizolační schopnost 3 h. Jen ruční mytí.

148,00 Kč
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OFFROADER termohrnek 200 ml� R08317..
nerezová ocel 18/8 • Š84 x V127 x H84 mm 
Laser 50 x 20 mm

Termohrnek o objemu 200 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavý. Ergonomická rukojeť a zdvihací 
uzávěr. Díky přísavce na dně má hrnek vynikající stabilitu. Termoizolační 
schopnost 2 h. Jen ruční mytí.

342,00 Kč

ODENSE termohrnek 400 ml� R08359
nerezová ocel, plast • Š85 x V165 x H85 mm 
Laser 50 x 30 mm

Termohrnek o objemu 400 ml z nerezové oceli a plastu s posuvným 
uzávěrem. Termoizolační schopnost 3 h. Jen ruční mytí.

118,00 Kč
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LUQA hliníková lahev 800 ml� R08415.01
hliník, bambus • Š73 x V240 x H73 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 90 mm

Hliníková láhev o objemu 800 ml s nepropustným uzávěrem z bambusu 
opatřeným karabinou. Jen ruční mytí.

139,00 Kč

ISLA hliníková lahev 400 ml� R08411.01
hliník, bambus • Š66 x V165 x H66 mm 
360 UV 207 x 90 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 70 mm

Hliníková láhev o objemu 400 ml s nepropustným uzávěrem z bambusu 
opatřeným karabinou. Jen ruční mytí.

102,00 Kč

aluminium
water bottle

TRIPPER sportovní lahev 800 ml� R08416.41
hliník • Š73 x V247 x H73 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 150 mm

Sportovní lahev o objemu 800 ml z hliníku s karabinou, neprotékavá. 
Saténový povrch a šroubovací uzávěr. Bez BPA. Jen ruční mytí.

99,90 Kč
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EASY TRIPPER sportovní lahev 800 ml� R08417..
hliník • Š73 x V247 x H73 mm 
360 UV 229 x 170 mm nebo Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 150 mm

Sportovní lahev o objemu 800 ml z hliníku s karabinou, neprotékavá. 
Šroubovací uzávěr a lesklý povrch. Bez BPA. Jen ruční mytí.

99,90 Kč

FUN TRIPPING lahev na pití  
z oceli 700 ml� R08418..

nerezová ocel 18/8, polyester, PP • Š70 x V235 x H70 mm 
360 UV lesklý lak 220 x 140 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo UV 25 x 130 mm

Lahev na pití o objemu 700 ml z nerezové oceli 18/8, neprotékavá. 
Šroubovací uzávěr vybaven poutkem. Bez BPA. Jen ruční mytí.

178,00 Kč
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ICEBERG termoska 500 ml� R08238..
nerezová ocel 18/8, PP • Š68 x V240 x H68 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 80 mm

Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8. Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

209,00 Kč

LIVIN termoska 1000 ml� R08243.01
nerezová ocel 18/8, PP • Š80 x V320 x H80 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 30 mm

Termoska o objemu 1 000 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8. Termoizolační schopnost 24 h. Jen ruční mytí.

352,00 Kč
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ISALO termoska 400 ml� R08236.10
nerezová ocel 18/8 a 18/0, bambus • Š65 x V250 x H65 mm 
360 UV 204 x 140 mm nebo Laser 30 x 100 mm 
nebo Tampon 30 x 80 mm

Termoska o objemu 400 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní 
stěnou z vysoce kvalitní nerezové oceli 18/8 a povrchem z bambusu. 
Vakuum mezi dvěma stěnami poskytuje dokonalé tepelně izolační 
vlastnosti. Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

384,00 Kč
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ATTU sada termosky 500 ml  
a 3 hrnků� R08217.02

nerezová ocel 18/8 a 18/0, karton, PP • Š100 x V235 x H67 mm 
termoska Š100 x V235 x H67 mm, hrnek Š100 x V56 x H67 mm 
Tampon 30 x 80 mm nebo DTF 100 x 150 mm

Sada termosky o objemu 500 ml a 3 hrnků z nerezové oceli v dárkové 
krabici.

498,00 Kč

OSSEO termoska 450 ml� R08248.02
nerezová ocel, korek • Š65 x V250 x H65 mm 
Laser 30 x 100 mm nebo UV 25 x 170 mm

Termoska o objemu 450 ml z nerezové oceli s dvojitou stěnou a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. Vakuum mezi dvěma stěnami 
dává lahvi dokonalé tepelně izolační vlastnosti. Obsahuje čajové sítko 
z oceli. Elegantní design zaujme kombinací černé barvy a korku na spodní 
části. Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

259,00 Kč

BASILAN termonádoba 400 ml� R08455.02
nerezová ocel 18/8 a 18/0, korek • Š100 x V155 x H85 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 25 x 90 mm nebo Tampon 30 x 80 mm

Termonádoba o objemu 400 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, dno nádoby z korku. Součástí je lžíce. 
Termoizolační schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

336,00 Kč

NEW!
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PICNIC AMIGO termoska 1200 ml� R08419.02
nerezová ocel 18/8 a 18/0 • Š110 x V225 x H120 mm 
Laser 50 x 60 mm

Termoska o objemu 1200 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. Praktická skládací rukojeť 
a popruh na ruku. Termoizolační schopnost 24 h. Jen ruční mytí.

648,00 Kč

VAJXO termonádoba 460 ml� R08198.02
nerezová ocel 18/8, PP, silikon • Š100 x V145 x H85 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 35 x 50 mm nebo UV 60 x 50 mm

Termonádoba o objemu 460 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli a vnitřní 
stěnou z vylepšené oceli 18/8. Sada obsahuje také lžičku. Termoizolační 
schopnost 15 h. Jen ruční mytí.

342,00 Kč

TERMO termonádoba 800 ml� R08420.02
nerezová ocel 18/8 • Š105 x V190 x H105 mm 
UV 25 x 90 mm nebo Laser 50 x 60 mm

Termonádoba/termoska o objemu 800 ml s dvojitou stěnou z nerezové 
oceli a vnitřní stěnou z vylepšené oceli 18/8, neprotékavá. Termoizolační 
schopnost 20 h. Jen ruční mytí.

536,00 Kč

PICNIC sada termosky a 2 hrnků� R08383
nerezová ocel, plast • Š325 x V230 x H80 mm 
360 UV 220 x 150 mm nebo Laser 30 x 100 mm 
nebo Laser 30 x 50 mm nebo Tampon 30 x 80 mm

Sada termosky o objemu 480 ml a 2 hrnků o objemu 180 ml. Termoska 
i hrnky mají dvojitou stěnu z nerezové oceli a vnitřní stěnu z vysoce kvalitní 
nerezové oceli 18/8. Termoizolační schopnost 17 h. Rozměr termosky 
70 x 245 x 70 mm, hrnků 100 x 80 x 70 mm.Jen ruční mytí.

536,00 Kč
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AFFI lahev z tritanu 500 ml� R08181.00
tritan, polyester, PP • Š64 x V215 x H64 mm 
Tampon 30 x 80 mm nebo UV 25 x 150 mm 
nebo 360 UV 201 x 150 mm

Lahev na pití o objemu 500 ml vyrobená z odolného a průhledného tritanu, 
který nepobsahuje BPA. Vybavena neprotékavým uzávěrem a poutkem 
na zápěstí. Jen ruční mytí.

83,90 Kč

NEW!
NEW!

KEEPGOING lahev z tritanu 1000 ml� R08185.00
tritan, PP • Š80 x V290 x H80 mm 
Laser 30 x 90 mm nebo Tampon 30 x 30 mm nebo UV 160 x 25 mm

Lahev na pití o objemu 1 000 ml z tritanu s měřicí stupnicí s motivačními 
slogany, které nabádají k pravidelnému pitnému režimu. Uzávěr má pojistku 
uzavření a rukojeť. Jen ruční mytí.

218,00 Kč
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FIAVE lahev z tritanu 500 ml� R08182.00
tritan, plast, silikon • Š65 x V213 x H65 mm 
Tampon 30 x 80 mm nebo UV 25 x 150 mm 
nebo 360 UV 204 x 150 mm

Lahev na pití o objemu 500 ml vyrobená z odolného tritanu, bez BPA. 
Vybavena neprotékavým uzávěrem a silikonovým poutkem na zápěstí.  
Jen ruční mytí.

91,40 Kč

COMO lahev z tritanu 480 ml� R08184.04
tritan, polyester, PP • Š72 x V208 x H72 mm 
Laser 30 x 50 mm

Lahev na pití o objemu 480 ml vyrobená z odolného tritanu, s poutkem 
na zápěstí. Bez BPA. Jen ruční mytí.

157,00 Kč

H2O lahev z tritanu 680 ml� R08186..
tritan, PP, silikon • Š74 x V225 x H74 mm 
Tampon 30 x 80 mm nebo UV 25 x 120 mm 
nebo 360 UV 120 x 140 mm

Lahev na pití o objemu 680 ml z tritanu s měřítkem objemu, neprotékavá. 
Vybavena poutkem na zápěstí a dvojitým bezpečnostním prvkem chránícím 
tekutinu před vylitím - tlačítkem a posuvným zámkem. Jen ruční mytí.

219,00 Kč

NEW!

NEW!

NEW!
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NEW COLOUR!
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FRUTELLO sportovní lahev 700 ml s infuzérem
� R08313..

tritan, PP • Š75 x V225 x H75 mm 
Tampon 30 x 100 mm nebo UV 25 x 120 mm nebo Laser 30 x 50 mm 
nebo 360 UV 235 x 125 mm

Sportovní lahev o objemu 700 ml z tritanu s infuzérem na ovoce nebo 
bylinky, neprotékavá. Tritan je odolný a neovlivňuje chuť nápoje. Bez BPA. 
Jen ruční mytí.

223,00 Kč

sport
bottle

FLEXI skládací silikonový hrnek 350 ml� R08258..
silikon • Š85 x V130 x H85 mm 
složený Š85 x V56 x H85 mm 
Tampon 30 x 10 mm

Skládací hrnek ze silikonu o objemu 350 ml s karabinou a termovíčkem. 
Jednoduše se složí i rozloží. Ve složeném stavu zabere velmi málo místa 
a lze jej tak dát do kapsy, kabelky nebo připevnit na batoh. Hrnek je vhodný 
na teplé i studené nápoje a lze jej dát i do mrazničky. Jen ruční mytí.

179,00 Kč
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VELO sportovní lahev 500 ml� R08228.02
HDPE, PP • Š66 x V190 x H66 mm 
Tampon 30 x 80 mm

Sportovní lahev o objemu 500 ml se snadným zavíráním a ergonomickým 
tvarem pro pohodlný úchop. Jen ruční mytí.

39,20 Kč

FEELSOGOOD sportovní lahev 700 ml� R08312..
tritan, PP • Š85 x V230 x H75 mm 
360 UV lesklý lak 210 x 150 mm nebo Laser 20 x 75 mm 
nebo Tampon 30 x 100 mm nebo UV 25 x 120 mm

Sportovní lahev o objemu 700 ml z tritanu s měřítkem obsahu 
v ml, neprotékavá. Tritan neobsahuje BPA, je odolný a transparentní. Víčko 
z polypropylenu má popruh na ruku a tlačítko a pojistku jako dvojitou 
ochranu proti protečení. Snadno umývatelná. Jen ruční mytí.

231,00 Kč

NEW COLOUR!
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JOLLY sportovní lahev 700 ml� R08294..
PCTG polymer, PP • Š69 x V202 x H69 mm 
Tampon 30 x 80 mm

Sportovní lahev o objemu 700 ml z plastu s popruhem na ruku. Bez BPA. 
Lahev je vhodná jen na studené nápoje. Jen ruční mytí.

131,00 Kč
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NEXT sportovní lahev 620 ml� R08229..
tritan, PP • Š105 x V225 x H72 mm 
Tampon 30 x 80 mm

Sportovní lahev o objemu 620 ml z tritanu, neprotékavá. Lahev má 
ergonomický tvar a poutko. Zavírání je se šroubovacím uzávěrem. Jen 
ruční mytí.

208,00 Kč
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MAKALU sportovní láhev 550 ml� R08436..
silikon, hliník • Š70 x V131 x H70 mm 
Laser 30 x 30 mm

Skládací nepropustná láhev na vodu vyrobená ze silikonu s hliníkovým 
víčkem a karabinou. Ideální pro cestování, tělocvičnu, kempování a turistiku. 
Bez BPA. Objem 250 - 550 ml. Jen ruční mytí.

259,00 Kč
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PRIMO sportovní lahev 660 ml� R08223..
tritan, polyester, PP • Š83 x V225 x H83 mm 
Tampon 20 x 90 mm nebo UV DTF 20 x 90 mm

Sportovní lahev o objemu 660 ml z tritanu. Lahev má poutko na ruku, 
ergonomický tvar a snadné otevírání na tlačítko. Jen ruční mytí.

243,00 Kč
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LUCAN dárková sada butylky,  
kalíšků a nálevky� R08310.01

nerezová ocel • Š175 x V175 x H45 mm 
butylka Š95 x V120 x H26 mm, kalíšek Š37 x V42 x H37 mm, 
nálevka Š37 x V25 x H37 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo DTF 140 x 100 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Dárková sada obsahující butylku o objemu 230 ml, 2 kalíšky a nálevku. 
Vyrobeno z nerezové oceli. Baleno v černé dárkové krabičce.

334,00 Kč

LOUTH butylka 175 ml� R08302.13
nerezová ocel 18/8, bambus • Š95 x V110 x H26 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 50 x 50 mm

Butylka o objemu 175 ml vyrobená z vysoce kvalitní nerezové oceli 
18/8 s elegantním bambusovým povrchem.

174,00 Kč

MODICUM butylka 200 ml� R08307
nerezová ocel 18/8 • Š95 x V130 x H25 mm 
Laser 50 x 60 mm

Butylka/placatka o objemu 200 ml z vylepšené nerezové oceli 18/8.

145,00 Kč
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PARAMETRY TERMOHRNKŮ A LAHVÍ

kód a název R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozměry 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozlití ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano

vakuum ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano

izolační 
schopnost 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatečné 
informace

360° 
náustek

povrch - 
prášková 

barva

dno 
vybaveno 

tepelně 
izolační 
pěnou

french 
press

displej s  
teploměrem poutko - - zdobený 

povrch karabina
dno  

vybaveno 
voděodolnou 

pryží

vyměnitelná 
baterie,  

čajové sítko
poutko saténový 

povrch - rukojeť 360° 
náustek karabina - - poutko poutko karabina poutko rukojeť brčko, 

rukojeť
pogumovaný 

povrch
pojistka 
uzávěru karabina ergonomický 

tvar - hrneček,  
2 lanyardy

dno 
vybaveno 
přísavkou

poutko čajové sítko - pojistka 
uzávěru poutko saténový 

povrch - -
povrch v 

matném a 
lesklém laku

karabina
dno 

vybaveno 
voděodolnou 

pryží
poutko

možnost 
přidat 

ozdobný 
kroužek

povrch 
imitující 
dřevo

360° 
náustek

vnitřní 
stěna

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

zavírání otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr

tlačítko a 
pojistka

otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr

tlačítko a 
pojistka

zdvihací 
uzávěr

otočný 
uzávěr tlačítko otočný 

uzávěr
otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr tlačítko otočný 

uzávěr tlačítko otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr tlačítko otočný 

uzávěr
otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

tlačítko a 
pojistka

otočný 
uzávěr

posuvný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

tlačítko a 
pojistka

otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr

tlačítko a 
pojistka

otočný 
uzávěr

posuvný 
uzávěr

tlačítko a 
pojistka

zdvihací 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr tlačítko zdvihací 

uzávěr
zdvihací 
uzávěr

otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr tlačítko tlačítko otočný 

uzávěr
otočný 
uzávěr

barvy   
 

  
   

    
 

  
  
 

  

 
  
 

  

 
 

   
 

  
   

 
  

  
  
 

 
  

 
 

 
  

  

    
    
  

 
  

 
  
 

 
 

    
   

 
 

strana 40 35 52 44 42 37 41 51 46 56 51 42 56 46 38 33 43 55 32 47 38 33 55 41 36 43 34 50 36 37 33 34 54 44 58 53 48 45 47 50 32 40 55 52 39 49 35 35

kód a název R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozměry 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozlití ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano

vakuum ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano

izolační 
schopnost 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatečné 
informace

360° 
náustek

povrch - 
prášková 

barva

dno 
vybaveno 

tepelně 
izolační 
pěnou

french 
press

displej s  
teploměrem poutko - - zdobený 

povrch karabina
dno  

vybaveno 
voděodolnou 

pryží

vyměnitelná 
baterie,  

čajové sítko
poutko saténový 

povrch - rukojeť 360° 
náustek karabina - - poutko poutko karabina poutko rukojeť brčko, 

rukojeť
pogumovaný 

povrch
pojistka 
uzávěru karabina ergonomický 

tvar - hrneček,  
2 lanyardy

dno 
vybaveno 
přísavkou

poutko čajové sítko - pojistka 
uzávěru poutko saténový 

povrch - -
povrch v 

matném a 
lesklém laku

karabina
dno 

vybaveno 
voděodolnou 

pryží
poutko

možnost 
přidat 

ozdobný 
kroužek

povrch 
imitující 
dřevo

360° 
náustek

vnitřní 
stěna

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

zavírání otočný 
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uzávěr tlačítko otočný 
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uzávěr

otočný 
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otočný 
uzávěr
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uzávěr

otočný 
uzávěr

tlačítko a 
pojistka

otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr
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uzávěr

zdvihací 
uzávěr
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pojistka
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zdvihací 
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zdvihací 
uzávěr tlačítko zdvihací 
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zdvihací 
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otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr tlačítko tlačítko otočný 

uzávěr
otočný 
uzávěr
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kód a název R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozměry 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozlití ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano

vakuum ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano

izolační 
schopnost 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatečné 
informace

360° 
náustek

povrch - 
prášková 

barva

dno 
vybaveno 

tepelně 
izolační 
pěnou

french 
press

displej s  
teploměrem poutko - - zdobený 

povrch karabina
dno  

vybaveno 
voděodolnou 

pryží

vyměnitelná 
baterie,  

čajové sítko
poutko saténový 

povrch - rukojeť 360° 
náustek karabina - - poutko poutko karabina poutko rukojeť brčko, 

rukojeť
pogumovaný 

povrch
pojistka 
uzávěru karabina ergonomický 

tvar - hrneček,  
2 lanyardy

dno 
vybaveno 
přísavkou

poutko čajové sítko - pojistka 
uzávěru poutko saténový 

povrch - -
povrch v 

matném a 
lesklém laku

karabina
dno 

vybaveno 
voděodolnou 

pryží
poutko

možnost 
přidat 

ozdobný 
kroužek

povrch 
imitující 
dřevo

360° 
náustek

vnitřní 
stěna

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
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nerezová 
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nerezová 
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nerezová 
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nerezová 
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nerezová 
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nerezová 
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zavírání otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr

tlačítko a 
pojistka

otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr
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otočný 
uzávěr tlačítko otočný 
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otočný 
uzávěr
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uzávěr tlačítko otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr tlačítko otočný 
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otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

tlačítko a 
pojistka

otočný 
uzávěr

posuvný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

tlačítko a 
pojistka

otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr
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otočný 
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uzávěr
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Údaj o izolačních schopnostech udává dobu, po kterou zůstala tekutina
v hrnku teplá (teplota 95°C až 40°C) při okolní teplotě 20°C (±1 °C).

Doporučujeme umývat v ruce.

kód a název R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozměry 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozlití ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano

vakuum ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano

izolační 
schopnost 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatečné 
informace

360° 
náustek

povrch - 
prášková 

barva

dno 
vybaveno 

tepelně 
izolační 
pěnou

french 
press

displej s  
teploměrem poutko - - zdobený 

povrch karabina
dno  

vybaveno 
voděodolnou 

pryží

vyměnitelná 
baterie,  

čajové sítko
poutko saténový 

povrch - rukojeť 360° 
náustek karabina - - poutko poutko karabina poutko rukojeť brčko, 

rukojeť
pogumovaný 

povrch
pojistka 
uzávěru karabina ergonomický 

tvar - hrneček,  
2 lanyardy

dno 
vybaveno 
přísavkou

poutko čajové sítko - pojistka 
uzávěru poutko saténový 

povrch - -
povrch v 

matném a 
lesklém laku

karabina
dno 

vybaveno 
voděodolnou 

pryží
poutko
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přidat 

ozdobný 
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360° 
náustek
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stěna
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uzávěr
zdvihací 
uzávěr

otočný 
uzávěr

zdvihací 
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kód a název R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozměry 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozlití ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano

vakuum ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano

izolační 
schopnost 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatečné 
informace

360° 
náustek

povrch - 
prášková 

barva

dno 
vybaveno 

tepelně 
izolační 
pěnou

french 
press

displej s  
teploměrem poutko - - zdobený 

povrch karabina
dno  

vybaveno 
voděodolnou 

pryží

vyměnitelná 
baterie,  

čajové sítko
poutko saténový 

povrch - rukojeť 360° 
náustek karabina - - poutko poutko karabina poutko rukojeť brčko, 

rukojeť
pogumovaný 

povrch
pojistka 
uzávěru karabina ergonomický 

tvar - hrneček,  
2 lanyardy

dno 
vybaveno 
přísavkou

poutko čajové sítko - pojistka 
uzávěru poutko saténový 

povrch - -
povrch v 

matném a 
lesklém laku

karabina
dno 

vybaveno 
voděodolnou 

pryží
poutko

možnost 
přidat 

ozdobný 
kroužek

povrch 
imitující 
dřevo

360° 
náustek

vnitřní 
stěna

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8
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ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8 hliník nerezová 

ocel 18/8
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ocel 18/8
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ocel 18/8
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ocel 18/8
nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8
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ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
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ocel 18/8
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ocel 18/8

nerezová 
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ocel 18/8
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ocel 18/8
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ocel 18/8
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uzávěr
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pojistka

otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr

tlačítko a 
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uzávěr

otočný 
uzávěr
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uzávěr
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pojistka

zdvihací 
uzávěr
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uzávěr tlačítko zdvihací 

uzávěr
zdvihací 
uzávěr

otočný 
uzávěr

zdvihací 
uzávěr tlačítko tlačítko otočný 

uzávěr
otočný 
uzávěr
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kód a název R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozměry 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozlití ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano

vakuum ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano

izolační 
schopnost 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatečné 
informace

360° 
náustek

povrch - 
prášková 

barva

dno 
vybaveno 

tepelně 
izolační 
pěnou

french 
press

displej s  
teploměrem poutko - - zdobený 

povrch karabina
dno  

vybaveno 
voděodolnou 

pryží

vyměnitelná 
baterie,  

čajové sítko
poutko saténový 

povrch - rukojeť 360° 
náustek karabina - - poutko poutko karabina poutko rukojeť brčko, 

rukojeť
pogumovaný 

povrch
pojistka 
uzávěru karabina ergonomický 

tvar - hrneček,  
2 lanyardy

dno 
vybaveno 
přísavkou

poutko čajové sítko - pojistka 
uzávěru poutko saténový 

povrch - -
povrch v 

matném a 
lesklém laku

karabina
dno 

vybaveno 
voděodolnou 

pryží
poutko
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kód a název R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozměry 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozlití ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano

vakuum ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano

izolační 
schopnost 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatečné 
informace

360° 
náustek

povrch - 
prášková 
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dno 
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tepelně 
izolační 
pěnou
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press

displej s  
teploměrem poutko - - zdobený 
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voděodolnou 
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čajové sítko
poutko saténový 

povrch - rukojeť 360° 
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pojistka 
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tvar - hrneček,  
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nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
ocel 18/8

nerezová 
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Údaj o izolačních schopnostech udává dobu, po kterou zůstala tekutina
v hrnku teplá (teplota 95°C až 40°C) při okolní teplotě 20°C (±1 °C).

Doporučujeme umývat v ruce.

kód a název R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozměry 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozlití ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano ano

vakuum ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano - ano ano ano ano ano ano ano ano ano - ano ano - ano ano ano ano ano ano - ano ano ano ano ano

izolační 
schopnost 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h
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kód a název R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozměry 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500
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ACTION sada na cvičení a fitness� R07991.02
polyester, guma, EVA pěna • Š155 x V300 x H4 mm 
DTF 100 x 60 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 60 mm 
nebo Laser 80 x 12 mm

Sada na cvičení obsahuje švihadlo, natahovací pás se středním odporem, 
pouzdro a leták se sadou cviků. Délka švihadla je nastavitelná.

148,00 Kč

FITNESS sada pásů na cvičení� R07986.99
latex, polyester • Š115 x V200 x H1 mm 
DTF 70 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 70 x 100 mm

Sada 3 cvičících natahovacích pásů v polyesterovém pouzdře. Každá páska 
je s jinou úrovní odporu - žlutá s nízkým odporem, modrá se středním 
odporem a zelená s vysokým odporem. Tréninkové pásky jsou určeny pro 
každodenní cvičení, silová, crossfit a rehabilitační cvičení. Rozměr jednoho 
pásu je 5 x 31 cm.

103,00 Kč

training
effective
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FITBALL gymnastický míč na cvičení� R07992.04
PVC • Š700 x V700 x H700 mm

Gymnastický nafukovací míč s průměrem 50 cm a maximální nosností 
150 kg. Lze využít pro různé druhy cvičení nebo na sezení místo židle. 
Pravidelné a správné cvičení na míči pomáhá zmírnit bolesti zad a zlepšuje 
celkovou stabilitu těla. Součástí je pumpička na nafukování.

365,00 Kč

JUMP švihadlo� R07987.13
bavlna, dřevo • Š2800 x V24 x H24 mm 
Laser 63 x 12 mm nebo Tampon 50 x 8 mm

Švihadlo s rukojetěmi za dřeva a silným lanem z bavlny, svázané přírodním 
provázkem. Délka lana: 255 cm. Skákání přes švihadlo je ideálním 
a nejjednodušším fitness cvičením.

72,90 Kč

CORMASS masážní míč z korku� R07989.10
korek • Š55 x V55 x H55 mm 
Laser 20 x 20 mm nebo Tampon 23 x 23 mm

Masážní míč z korku je navržen, aby ulevil přebytečnému svalovému napětí. 
Je ideální pro lidi věnující se sportu, na rehabilitační cvičení a pro ty, kteří 
tráví mnoho času v sedavém zaměstnání. Masážní míč vám pomůže zbavit 
se bolestí šíje, zad i nohou.

77,40 Kč
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ATIVO sportovní pás/ledvinka� R08458.02
polyester • Š500 x V200 x H100 mm 
Sítotiskový transfer 80 x 30 mm

Sportovní pás je vybaven kapsou na zip, speciálním vyztuženým držákem na 
láhev, karabinou, reflexním pruhem a nastavitelným páskem. Vnitřní strana je 
pokryta elastickou, měkkou síťovinou, která umožňuje ventilaci a poskytuje 
tak maximální pohodlí.

286,00 Kč

ALLGET voděodolný sportovní  
pás/ledvinka s držákem na láhev� R73629..

neopren • Š380 x V105 x H20 mm 
DTF 100 x 20 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 20 mm

Voděodolná outdoorová taška na pas/ledvinka. Je vybavena hlavní velkou 
kapsou na zip, menší kapsou, speciálním držákem na láhev, otvorem pro 
kabel od sluchátek, reflexním prvkem a nastavitelným pásem. Zajišťuje 
pohodlné a bezpečné přenášení věcí jako peněženka, telefon apod.

103,00 Kč

EASE sportovní ledvinka� R73626.02
polyester, plast • Š220 x V120 x H3 mm 
DTF 80 x 20 mm nebo Sítotiskový transfer 80 x 20 mm

Sportovní ledvinka z polyesteru s karabinou, zapínáním na zip a reflexními 
prvky. Maximální velikost telefonu: 16x8x1 cm.

92,30 Kč

time for a
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time for a
picnic

ALVARO pikniková sada� R17149.06
bavlna, bambus, nerezová ocel • Š260 x V260 x H50 mm 
DTF 120 x 120 mm nebo Sítotiskový transfer 120 x 120 mm

Pikniková sada obsahující prkénko na krájení z bambusu, 2 talíře z oceli, 
příbory pro 2 osoby, ubrousky z bavlny a otvírák na víno. Sada je balena 
v obalu z bavlny se zipem a uchem.

714,00 Kč

SKARDU kempingová sada� R08492.01
nerezová ocel 18/8 • Š140 x V90 x H140 mm 
Laser 50 x 50 mm

3dílná sada kempingového nádobí z nerezové oceli. Sada obsahuje jídelní 
misku o objemu 1 000 ml, jídelní misku o objemu 350 ml a víčko. Sada má 
zavírání s bočními sponami.

393,00 Kč
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BBQ MASTER kleště na grilování� R17707.01
nerezová ocel, dřevo • Š340 x V38 x H40 mm 
Laser 90 x 10 mm nebo Tampon 45 x 6 mm

Kleště na grilování z nerezové oceli s rukojeťmi s povrchem ze dřeva 
a aretačním mechanismem.

136,00 Kč

STEAKOUT&BBQ sada  
na grilování se zástěrou� R17701.02

kov, nylon • Š430 x V600 x H40 mm 
DTF 200 x 90 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 90 mm

7dílná sada na grilování z kovu a nylonu se zástěrou.

399,00 Kč

SYLTE multifunkční nářadí� R17162.02
kov 2CR13, plast • Š158 x V38 x H10 mm 
Laser 30 x 9 mm nebo Tampon 60 x 13 mm

Multifunkční nářadí s 8 funkcemi: lžíce, vidlička, nůž, otvírák, škrabka na ryby, 
2 šestihranné klíče a výstražná píšťalka, která je zároveň pouzdrem.

88,90 Kč

POKHARA turistický hrnek 350 ml  
z nerezové oceli� R08491.01

nerezová ocel • Š125 x V75 x H85 mm 
Laser 50 x 50 mm

Hrnek o objemu 350 ml z nerezové oceli s uchy, která lze složit. Ideální pro 
turistiku nebo kempování. Jen ruční mytí.

114,00 Kč
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HOUP houpací síť s obalem� R08101.04
polyester 210D, kov • Š170 x V210 x H100 mm 
DTF 100 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 100 mm

Houpací síť pro rekreační použití se všitým obalem. Je lehká a lze ji sbalit 
do minimální velikosti. Sada obsahuje odolná lana a kovové karabiny na 
uchycení. Perfektní pro odpočinek doma, na zahradě nebo terase. Maximální 
nosnost 180 kg.

439,00 Kč

MARVICK multifunkční deka� R08162.04
polyester, kov • Š185 x V120 x H50 mm 
deka Š2200 x V1600 x H1 mm 
DTF 200 x 200 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 200 mm

Kompaktní multifunkční turistická deka/podložka. Vhodné k použití na 
pikniky, při výletech, na pláži a při mnoha dalších venkovních aktivitách. 
Funguje také jako ochrana proti slunci a větru. Snadná na složení a lehká při 
nošení. Čtyři kolíky z kovu zabrání odfouknutí deky. Baleno v obalu.

297,00 Kč
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GIT fleecová deka� R08098..
polyester • Š1500 x V1200 x H1 mm 
DTF 90 x 90 mm nebo Sítotiskový transfer 90 x 90 mm

Fleecová deka z polyesteru 180 g/m², strojově šitá, vybavená popruhem na 
nošení. Rozměry rozložené deky: 120 x 150 cm.

214,00 Kč

AROSA fleecová deka� R08099.42
polyester • Š320 x V120 x H120 mm 
složená Š320 x V120 x H120 mm, rozložená Š1500 x V1200 x H1 mm 
DTF 195 x 205 mm

Fleecová deka s gramáží 180 g/m² vybavená praktickým úchytem na nošení. 
Velikost rozložené deky je 120 x 150 cm.

218,00 Kč

LUKAS cestovní deka� R08096.04
fleece, polyester 210D • Š1400 x V1280 x H1 mm 
DTF 200 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Prošívaná cestovní nebo pikniková deka. Jedna strana je vyrobena z fleecu 
180 g/m², druhá strana z polyesteru 210D. Deka je vybavena zipem, díky 
kterému se dá zabalit do pohodlné tašky s popruhem přes rameno a kapsou. 
Možné použití i jako cestovní polštářek.

434,00 Kč
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NEW COLOUR!

INYO outdoorová deka� R08164.02
polyester 140 g/m², flanel 140 g/m², 1 mm EPE pěna, PE fólie 
• Š360 x V160 x H160 mm 
rozložená Š1500 x V1300 mm 
DTF 195 x 200 mm nebo Sítotiskový transfer 195 x 200 mm

Skládací třívrstvá deka s tepelně izolační vrstvou (140 g flanel, 1 mm EPE 
pěna, voděodolná a protiskluzová PE fólie). Ideální pro všechny outdoorové 
aktivity - chrání před chladem a vlhkostí ze země. Rozměry rozložené deky 
(š x v): 1500 x 1300 mm.

409,00 Kč



st
ra

na
 7

9 
 

SP
O

RT
 &

 O
UT

D
O

O
R

EDDIE deka v obalu� R08097.21
100% polyester, polyester 190T • Š1500 x V1300 x H2 mm 
DTF 200 x 90 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 90 mm

Pohodlná deka z polyesteru 230 g/m² v obalu.

325,00 Kč
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HURON piknikový termokošík� R08160..
polyester 600D, hliník, EPE pěna • Š470 x V370 x H275 mm 
DTF 250 x 120 mm nebo Sítotiskový transfer 250 x 120 mm

Piknikový termokošík z polyesteru s hliníkovým rámem a rukojetí z EVA. 
Díky hliníkové folii a izolační EPE pěně nabízí skvělé termoizolační vlastnosti. 
Objem 32 l, maximální nosnost 15 kg.

644,00 Kč
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FEEL COOL sportovní lahev  
s ručníkem na osvěžení� R07984.04

polyesterové mikrovlákno 190T, PP, plast ABS • Š69 x V175 x H69 mm 
Tampon 30 x 60 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo DTF 205 x 195 mm 
nebo Sítotiskový transfer 200 x 200 mm

Sportovní lahev z plastu s ručníkem na osvěžení z mikrovlákna 150 g/m² 
(rozměr po rozložení 90 x 35 cm) s vynikající absorpční schopností. Namočte 
ručník do vody, vyždímejte, protřepejte - a je připravený k vašemu zchlazení 
a osvěžení. Jen ruční mytí.

88,90 Kč

 1. Ponořte ručník do studené vody.
2. Vyždímejte a protřepejte.

3. Po několika sekundách je ručník studený 
a připravený na použití.

4. Každé nové protřepání znovu ochladí ručník!

towels
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SPARKY rychleschnoucí ručník� R07979..
polyesterové mikrovlákno 200 g/m² • Š140 x V80 x H78 mm 
DTF 200 x 200 mm nebo Laser 60 x 50 mm 
nebo Sítotiskový transfer 300 x 200 mm

Rychleschnoucí lehký sportovní ručník 140 x 80 cm z mikrovlákna 200 g/m². 
Baleno v síťovaném obalu se stahováním z polyesteru.

296,00 Kč
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FRISKY ručník na sport� R07980..
polyesterové mikrovlákno • Š130 x V170 x H1 mm 
DTF 205 x 195 mm nebo Laser 60 x 50 mm 
nebo Sítotiskový transfer 200 x 200 mm

Rychleschnoucí lehký sportovní ručník 40 x 80 cm z mikrovlákna. Baleno 
v síťovaném obalu se stahováním z polyesteru.

102,00 Kč
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CELLSTEADY držák mobilního  
telefonu na kolo� R17841.02

plast ABS, guma • Š97 x V114 x H46 mm 
Tampon 35 x 30 mm

Držák mobilního telefonu na kolo z plastu a gumy pro mobily s šířkou 5,5 - 
8,5 cm. Nastavitelný sklon. Díky způsobu uchycení můžete telefon upevnit 
nebo uvolnit jen jednou rukou.

124,00 Kč

bike
accessories
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UTRECHT svítilna na kolo  
s USB dobíjením� R17850.02

PP • Š83 x V19 x H27 mm 
Laser 40 x 7 mm

Svítilna na kolo COB LED s USB dobíjením. Svítilna má bílé a/nebo červené 
světlo, 3 režimy svícení (silné, ekonomické pomalé blikání, stroboskop), Li-ion 
baterii s kapacitou 240 mAh a nastavitelný popruh na připevnění. Svítivost 
100 lumenů. Nabíjecí kabel je součástí.

149,00 Kč

REBIKE svítilna na kolo  
s USB dobíjením� R17849.02

plast ABS • Š65 x V34 x H28 mm 
Laser 35 x 12 mm

Voděodolná svítilna na kolo s USB dobíjením. Svítilna má bílé LED světlo, 
3 režimy svícení (silné, ekonomické a blikající), Li-ion baterii s kapacitou 350 
mAh a nastavitelný popruh na připevnění. Dosah: 5 - 10 m. Nabíjecí kabel je 
součástí.

163,00 Kč

WHEELS ALIGHT svítilna na kolo� R35691.02
kov, plast • Š182 x V117 x H45 mm 
Tampon 80 x 40 mm nebo Laser 30 x 10 mm nebo UV 100 x 80 mm

Svítilna na kolo s diodou XPE CREE (80 lumenů). Dosah 20 m, 3 režimy 
svícení: silné, úsporné, blikání. Včetně držáku na kolo a 3 baterií AAA.

259,00 Kč
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BILIT sada svítilen na kolo� R17848.02
plast • Š95 x V65 x H35 mm 
Tampon 18 x 35 mm

Sada svítilen na kolo s LED. Každá svítilna je dodávána se speciálním 
držákem, který lze snadno upevnit na jízdní kolo. Přední svítilna má 5 bílých 
LED diod. Dva režimy svícení: silné a blikání. Zadní světlo má 5 červených 
LED diod, tři režimy svícení: 1 silný a 2 blikající. Baterie jsou součástí balení 
(6x AAA).

174,00 Kč

PUMP pumpička na kolo� R17846.02
plast ABS, kov • Š205 x V45 x H30 mm 
Laser 50 x 10 mm nebo Tampon 60 x 10 mm

Pumpička na jízdní kolo se 2 ventily pro standardní pláště jízdního kola 
a adaptérem na nafukování míčů a nafukovacích hraček. Možnost montáže 
na rám jízdního kola.

119,00 Kč
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BIKER sada nářadí na kolo� R17695
kov, plast • Š120 x V40 x H95 mm 
Tampon 40 x 10 mm nebo DTF 40 x 25 mm 
nebo Sítotiskový transfer 40 x 25 mm

Sada cyklistického nářadí z kovu a plastu v polyesterovém pouzdře. Sada 
nářadí obsahuje: sadu na opravu duší (páčky na pneumatiky a 9 ks záplat 
na duše s lepidlem), sadu 3 nástrčných klíčů, plochý šroubovák, křížový 
šroubovák, 6 inbusových klíčů, plochý klíč 3 velikostí, klíč na paprsky 14G.

249,00 Kč

BIKEYSMART taška na kolo� R17842..
polyester 600D, PVC • Š210 x V90 x H100 mm 
DTF 60 x 25 mm nebo Sítotiskový transfer 60 x 25 mm

Taška na kolo z polyesteru 600D s reflexními prvky a obalem na telefon 
přizpůsobeným dotykovým obrazovkám.

216,00 Kč

R1
78

42
.0

4
R1

78
42

.5
5

R1
78

42
.0

2

CRYSTAL vodotěsný obal na telefon� R64327
plast • Š130 x V205 x H7 mm 
Tampon 50 x 80 mm

Vodotěsný obal na telefon se šňůrkou a přezkou. Pro telefony do 
80 x 140 x 10 mm.

57,60 Kč
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ski-pass

SKIPASS visačka na skipas  
s karabinkou� R08008..

plast, kov • Š35 x V67 x H15 mm 
UV DTF 18 x 20 mm nebo Tampon 18 x 20 mm

Visačka na skipas z plastu a kovu s karabinou. Délka šňůrky 86 cm.

36,20 Kč

SKI SMALL visačka na skipas s klipem�R08004.02
plast, kov • Š33 x V43 x H15 mm 
UV DTF 12 x 12 mm nebo Tampon 12 x 12 mm

Visačka z plastu na skipas s klipem z kovu. Délka 90 cm. Průměr plochy pro 
potisk je 19 mm.

12,70 Kč

SKIBA visačka na skipas s klipem� R07998.06
plast, bambus, kov • Š33 x V44 x H10 mm 
Laser 20 x 20 mm nebo Tampon 20 x 20 mm nebo UV 20 x 20 mm

Visačka na skipas z plastu s bambusovým doplňkem a kovovým klipem. 
Délka lanka 65 cm.

25,70 Kč

NEW!

SKIKEEP visačka na skipas s karabinou� R08002..
plast, kov • Š35 x V67 x H15 mm 
UV DTF 18 x 20 mm nebo Tampon 18 x 20 mm

Držák na skipas s karabinou, kovovým kroužkem a sponou na opasek. 
Zatahovací šňůra, délka 86 cm.

36,20 Kč



st
ra

na
 8

7 
 

SP
O

RT
 &

 O
UT

D
O

O
R

SAFETY reflexní páska na ruku� R17763..
plast • Š300 x V30 x H2 mm 
Tampon 100 x 20 mm nebo UV 250 x 20 mm

Reflexní páska na ruku s délkou 30 cm z plastu.

10,60 Kč
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REFLECTIS reflexní pásek� R73136.03
polyester • Š450 x V50 x H3 mm 
DTF 140 x 20 mm nebo Sítotiskový transfer 140 x 20 mm

Elastický reflexní pásek pro zvýšenou viditelnost se zapínáním na suchý zip.

23,80 Kč

SOLENO kšiltovka� R08742..
100% polyester • Š200 x V200 x H140 mm 
vrcholová délka 85 mm 
DTF 130 x 70 mm

Baseballová čepice s kšiltem, 5 panely a nastavitelným zapínáním (100g/m²). 
Vyztužený přední panel. Vrcholová délka 85 mm.

43,10 Kč

NEW!

NEW!
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SAFETY XL reflexní vesta� R17760.03
polyester • Š700 x V660 x H1 mm 
DTF 250 x 250 mm nebo Sítotisk 250 x 200 mm

Reflexní vesta z polyesteru (velikost XL - 70 x 66 cm). Bezpečnostní norma 
EN471.

99,20 Kč

SAFETY L reflexní vesta� R17759.03
polyester • Š680 x V640 x H1 mm 
DTF 250 x 250 mm nebo Sítotisk 250 x 200 mm

Reflexní vesta z polyesteru (velikost L - 68 x 64 cm). Bezpečnostní norma 
EN471.

99,20 Kč

ANTES reflexní čepice� R08713.01
polyester • Š170 x V120 x H170 mm 
Sítotiskový transfer 40 x 40 mm nebo DTF 40 x 40 mm

Čepice vyrobená z reflexního materiálu s vysokou viditelností pro zvýšenou 
bezpečnost.

129,00 Kč

KID REFLECT reflexní vesta pro děti� R17761
polyester • Š450 x V500 x H1 mm 
DTF 250 x 150 mm nebo Sítotisk 250 x 150 mm

Reflexní vesta pro děti (velikost do 140 cm). Splňuje bezpečnostní normu 
EN1150.

74,80 Kč

GAITERO šátek na krk a obličej� R73627..
polyester • Š500 x V245 x H1 mm 
DTF 400 x 200 mm nebo Sítotisk 300 x 200 mm

Vícefunkční pletený šátek, který se dá použít jako ochrana na krk, ústa, nos 
i jako pokrývka hlavy.

27,40 Kč
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BEE domeček pro hmyz� R17151.13
dřevo • Š140 x V200 x H100 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 60 x 20 mm

Domeček pro hmyz je skvělým útočištěm pro užitečné druhy hmyzu, které 
opylují rostliny a bojují se škůdci. Domeček ze dřeva umístíte na zahradu, na 
balkon nebo do veřejného prostoru. Na zadní straně očko na zavěšení.

297,00 Kč

HOP frisbee pro psy� R73619.04
polyester 600D, bavlna • Š180 x V180 x H14 mm 
DTF 55 x 55 mm nebo Sítotiskový transfer 55 x 55 mm

Frisbee pro psy z polyesteru a bavlny. Ideální zábava pro Vašeho psa.

44,60 Kč

NEAT DOG zásobník se sáčky  
na venčení psů� R73623..

plast, fólie • Š80 x V56 x H40 mm 
Tampon 25 x 20 mm nebo UV 25 x 20 mm

Zásobník z plastu s 20 sáčky na venčení psů a sponou z plastu.

25,50 Kč



02 03



02 03
elektronika 



st
ra

na
 9

2 
 

EL
EK

TR
O

N
IK

A FUSION bezdrátová sluchátka  
s ANC/ENC� R50201.02

plast ABS • Š57 x V27 x H57 mm 
Tampon 25 x 8 mm nebo UV DTF 40 x 8 mm nebo UV 20 x 20 mm

Bezdrátová sluchátka s Bluetooth 5.3 a technologií ANC a ENC. ANC: aktivní 
potlačení hluku; využívá mikrofony, pomocí kterých hluky z okolí snímá 
a potom je aktivně eliminuje tvorbou akustických protivln. ENC: potlačení 
okolního šumu; sluchátka blokují okolní zvuky a zachycují pouze váš hlas, 
když je používáte pro hovory. Doba přehrávání na jedno nabití je 4-6 hodin 
s použitím ANC a 5-7 hodin bez ANC. Součástí je magnetické nabíjecí 
pouzdro. Doba nabíjení cca 1,5 hodiny. Baterie sluchátek: 40 mAh Li-Pol 
baterie; baterie pouzdra: 350 mAh Li-Pol baterie na 3 nabíjecí cykly sluchátek, 
t.j. cca 21 hodin přehrávání.

799,00 Kč

SUONO bezdrátová sluchátka� R50199.02
plast ABS, PU • Š165 x V190 x H75 mm 
UV DTF 35 x 40 mm nebo Tampon 40 x 30 mm

Bezdrátová sluchátka s Bluetooth 5.0 s EDR, které zajišťuje stabilní připojení 
k zařízením na vzdálenost až 10 m. Výdrž na jedno nabití je přibližně 4 hodiny, 
150 mAh baterie se nabije za 2 hodiny. Součástí je zabudovaný mikrofon 
a funkce zvednutí telefonního hovoru.

536,00 Kč

DIXON bezdrátová sluchátka  
s ANC/ENC� R50202.06

plast ABS • Š64 x V45 x H27 mm 
Tampon 35 x 15 mm nebo UV 35 x 15 mm nebo UV DTF 35 x 15 mm

Bezdrátová sluchátka s Bluetooth 5.3 a technologií ANC a ENC. ANC: aktivní 
potlačení hluku; využívá mikrofony, pomocí kterých hluky z okolí snímá 
a potom je aktivně eliminuje tvorbou akustických protivln. ENC: potlačení 
okolního šumu; sluchátka blokují okolní zvuky a zachycují pouze váš hlas, 
když je používáte pro hovory. Doba přehrávání na jedno nabití je 4-6 hodin 
s použitím ANC a 5-7 hodin bez ANC. Součástí je magnetické nabíjecí 
pouzdro. Doba nabíjení cca 1,5 hodiny. Baterie sluchátek: 40 mAh Li-Pol 
baterie; baterie pouzdra: 350 mAh Li-Pol baterie na 3 nabíjecí cykly sluchátek, 
t.j. cca 21 hodin přehrávání.

799,00 Kč

NEW!

NEW!
NEW!

headphones
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AUDIONIC bezdrátový reproduktor� R64377..
plast ABS, polyester • Š115 x V75 x H37 mm 
UV 80 x 40 mm

Stylový bezdrátový reproduktor s bluetooth 4.2. Funkce a vybavení: FM rádio, 
funkce přijímání telefonních hovorů, tlačítka pro ovládání přehrávání zvuku, 
porty pro micro SD kartu a USB, micro USB kabel součástí, výstupní výkon 
3 W, vestavěná lithium-iontová baterie s kapacitou 400 mAh, doba přehrávání 
2-3 hodiny dosah 10 m. Nabíjení: DC 5 V micro USB. Doba nabíjení: 1,5 hodiny.

299,00 Kč

headphones

loud
speakers

SOUNDBANG sluchátka� R50187.02
plast, PU • Š83 x V83 x H36 mm 
UV DTF 35 x 35 mm nebo Tampon 35 x 35 mm nebo UV 30 x 30 mm

Sluchátka do uší s mikrofonem a tlačítkem pro příjem hovoru. Originální 
řešení kabelu 1 200 mm se zipem zabraňuje zamotání. Baleno v tvrzeném 
pouzdře z ekokůže, které chrání sluchátka před poškozením. Konektor 
minijack (3,5 mm); frekvenční odezva: 16hz-20kHz; impedance 16-32 Ω, 
citlivost (SPL): 105±3 dB při 1kHz/6 mW; THD: <1%. Průměr reproduktoru 
10 mm.

113,00 Kč

PARTYBEAT reproduktor s FM rádiem� R64318.04
kov • Š59 x V50 x H59 mm 
UV DTF 125 x 20 mm nebo Tampon 30 x 24 mm nebo UV 20 x 24 mm

Reproduktor s výkonem 3 W z kovu. Bluetooth 2.1 s funkcí zrychleného 
přenosu dat EDR, port na micro SD kartu, funkce přijímání telefonních hovorů 
(dosah 10 m), FM rádio. Nabíjecí kabel je součástí. Vestavěná baterie 300 
mAh. Doba přehrávání 4-5 hodin, doba nabíjení asi 2 hodiny. Citlivost (SPL): 
>95dB, THD: <1%. Průměr reproduktoru 45 mm.

189,00 Kč
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ROLLER bezdrátový reproduktor  
s rádiem� R64380.21

plast, tkanina • Š67 x V172 x H67 mm 
Laser 20 x 20 mm

Stylový bezdrátový reproduktor s bluetooth 5.0 pro nejvyšší kvalitu zvuku. 
Funkce a vybavení: FM rádio, funkce přijímání telefonních hovorů, dosah 
10 m, ovládání přehrávání zvuku, porty pro micro SD kartu a USB, micro USB 
kabel součástí, výstupní výkon 2 x 5 W, frekvenční odezva 120 Hz - 80 kHz, 
vestavěná lithium-iontová baterie s kapacitou 1200 mAh, doba přehrávání 
při plné hlasitosti 2 hodiny. Nabíjení: DC 5 V micro USB. Doba nabíjení: 1,5 - 
2 hodiny. Mřížka reproduktoru je potažena melanžovým textilním materiálem.

737,00 Kč

BALL bezdrátový reproduktor  
s rádiem� R64381.02

plast, tkanina • Š127 x V103 x H127 mm 
Laser 22 x 22 mm

Stylový bezdrátový reproduktor s bluetooth 5.0 pro nejvyšší kvalitu zvuku. 
Funkce a vybavení: FM rádio, funkce přijímání telefonních hovorů, dosah 
10 m, ovládání přehrávání zvuku, porty pro micro SD kartu a USB, micro 
USB kabel součástí, výstupní výkon 5 W, frekvenční odezva 50 Hz - 20 kHz, 
vestavěná lithium-iontová baterie s kapacitou 1200 mAh, doba přehrávání při 
plné hlasitosti 2 - 3 hodiny. Nabíjení: DC 5 V micro USB. Doba nabíjení: 3 - 
4 hodiny. Mřížka reproduktoru je potažena melanžovým textilním materiálem.

858,00 Kč

RIO bezdrátový reproduktor  
s osvětlením� R64382.02

plast ABS • Š160 x V80 x H78 mm 
UV DTF 90 x 50 mm nebo UV 90 x 20 mm

Bezdrátový reproduktor s bluetooth 5.1 s blikajícím RGB osvětlením. 
Funkce a vybavení: vestavěné FM rádio, funkce přijímání telefonních hovorů 
(handsfree), port pro kartu micro SD, USB port, výstupní výkon 5 W, vestavěná 
lithium-iontová baterie s kapacitou 1200 mAh. frekvenční kapacita 80 Hz - 18 
KHz, nabíjení přes USB (kabel je součástí), doba nabíjení 3 až 4 hodiny, doba 
přehrávání až 3 hodiny, dosah až 10 m.

520,00 Kč
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MAINE bezdrátová nabíječka� R50156.21
polyester • Š100 x V7 x H100 mm 
Laser 50 x 50 mm nebo DTF 60 x 60 mm

Indukční nabíječka ze šedé tkaniny melanž v nabíjecím standardu Qi pro 
bezdrátové nabíjení mobilních zařízení. Nabíjecí výkon 10 W. Kabel je 
součástí.

179,00 Kč

TOP BAMBOO bezdrátová nabíječka� R50165.10
bambus, plast ABS • Š100 x V100 x H9 mm 
UV DTF 50 x 30 mm nebo Laser 55 x 55 mm nebo Tampon 55 x 50 mm

Bezdrátová nabíječka ve standardu Qi s obalem z bambusu. Výkon: 10 W. 
Dodáváno s 30 cm kabelem.

193,00 Kč

SOUNDY bezdrátový reproduktor  
z bambusu s rádiem� R64374.10

bambus, plast • Š74 x V43 x H74 mm 
UV DTF 200 x 25 mm nebo Laser 30 x 25 mm 
nebo Tampon 30 x 25 mm nebo UV 25 x 25 mm

Bezdrátový reproduktor z bambusu s bluetooth 5.0 pro nejvyšší kvalitu zvuku 
a barevným podsvícením. Funkce a vybavení: FM rádio, funkce přijímání 
telefonních hovorů, dosah 10 m, ovládání přehrávání zvuku, port pro micro 
SD kartu, výstupní výkon 3 W, vestavěná lithium-iontová baterie s kapacitou 
300 mAh, doba přehrávání 2-3 hodiny, nabíjení: DC 5 V micro USB (kabel je 
součástí), doba nabíjení 1,5 hodiny.

254,00 Kč
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BANCO powerbanka 10 000 mAh� R64383..
hliník • Š65 x V133 x H15 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo UV 100 x 50 mm nebo UV DTF 80 x 50 mm 
nebo Laser 100 x 50 mm

Powerbanka z hliníku s kapacitou 10 000 mAh a výkonem 10 W. Součástí je 
kabel USB-C a světelný indikátor úrovně nabití. Baterie Li-ion, 3,7 V, 37 Wh. 
Vstup USB-micro 5 V/2 A, USB-C 5 V/2 A; výstup USB-A (2 x) 5 V/2,1 A.

475,00 Kč

NEW!
NEW!
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SUPREMI powerbanka 20 000 mAh  
s bezdrátovým nabíjením� R64385.02

plast ABS • Š68 x V143 x H230 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo UV 80 x 50 mm nebo UV DTF 80 x 50 mm

Powerbanka z ABS s kapacitou 20 000 mAh a výkonem 22,5 W na rychlé 
nabíjení a bezdrátové indukční nabíjení 15 W. Součástí je kabel USB-C 
a displej s indikátorem úrovně nabití. Baterie Li-ion, 3,7 V, 74 Wh. Vstup USB-C 
(2 x) 5 V/2 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A; výstup USB-C 5 V/3 A, 9 V/2,22 A, 12 V/1,67 
A (20 W); USB-A: 5 V/4,5 A, 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A (22,5 W).

948,00 Kč
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NEW!

NEW!

RAPIDO powerbanka 10 000 mAh 
s rychlonabíjením� R64384.02

hliník • Š66 x V147 x H16 mm 
Tampon 50 x 80 mm nebo UV 50 x 120 mm nebo UV DTF 50 x 80 mm 
nebo Laser 50 x 100 mm

Powerbanka z hliníku s kapacitou 10 000 mAh a výkonem 22,5 W na rychlé 
nabíjení. Součástí je kabel USB-C a displej s indikátorem úrovně nabití. Baterie 
Li-ion, 3,7 V, 37 Wh. Vstup USB-C 5 V/2,4 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A, USB-micro 
5 V/2 A, 9 V/2 A; výstup USB-A (2 x) 5 V/3 A, 9 V/2 A, 10 V/2.25 A, 12 V/1.5 
A (22.5 W); USB-C: 5 V/2.4 A, 9 V/2.22 A, 12 V/1.67 A (20 W).

620,00 Kč

YUKI magnetická powerbanka 5 000 mAh 
s bezdrátovým nabíjením� R64386.02

plast ABS • Š69 x V98 x H12 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo UV 80 x 50 mm nebo UV DTF 60 x 50 mm

Magnetická powerbanka z ABS s kapacitou 5 000 mAh a výkonem 15 W na 
bezdrátové indukční nabíjení. Kompatibilní s telefony vybavenými indukčním 
nabíjením a magnetickým kroužkem. Součástí je kabel USB-C a displej 
s indikátorem úrovně nabití. Baterie Li-ion, 3,85 V, 19,25 Wh. Vstup USB-C 
5 V/2,4 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A; výstup USB-C 5 V/3 A, 9 V/2,22 A, 12 V/1,67 A ; 
indukční nabíjení 15 W / 10 W / 7,5 W / 5 W.

657,00 Kč
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HIXON meteostanice  
s bezdrátovou nabíječkou� R22114.13

bambus, plast ABS • Š180 x V170 x H20 mm 
UV DTF 60 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 60 x 50 mm

Meteostanice a bezdrátová nabíječka (10 W) se stojánkem na telefon 
z bambusu. Velký displej zobrazuje čas, teplotu a vlhkost. Napájeno USB 
kabelem (je součástí) a vyměnitelnou baterií CR2032 (je součástí).

689,00 Kč

RICHI hodiny s bezdrátovou  
nabíječkou� R22124.02

plast ABS, 100% polyester • Š200 x V64 x H98 mm 
UV 60 x 60 mm nebo UV DTF 50 x 50 mm nebo Tampon 50 x 40 mm

Vícefunkční hodiny s LED displejem a bezdrátovou nabíječkou. Napájeno 
kabelem USB (je součástí). Funkce: zobrazení času, teploty, data, budík, 
bezdrátové nabíjení (15 W), možnost nastavení 3 úrovní jasu displeje.

819,00 Kč

NEW!

NO CORD bezdrátová nabíječka� R50167.02
plast • Š70 x V70 x H9 mm 
UV DTF 33 x 33 mm nebo UV 33 x 33 mm nebo Tampon 33 x 33 mm

Bezdrátová nabíječka pro indukční nabíjení s výkonem 5 W. Součástí kabel 
1 m. Pro mobily bez standardu Qi doporučujeme použití adaptéru R50171 
Charge Ready.

97,40 Kč
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NESNA hodiny  
s bezdrátovou nabíječkou� R22118.42

dřevo, PVC • Š160 x V75 x H30 mm 
Tampon 30 x 45 mm nebo UV 35 x 55 mm

Hodiny s bezdrátovou stolní nabíječkou v jednom. Napájeno kabelem USB 
a 2 bateriemi LR1130. Funkce: alternativní zobrazení času, data a teploty, 
možnosti nastavení úrovně jasu displeje, 3 alarmy. Při nastavení do 
úsporného režimu se hodiny přepnou do režimu spánku a displej je neaktivní. 
Pro probuzení displeje stačí zatleskat rukama nebo se dotknout hodin. 
Kabel a baterie součástí sady. Nabíječka je vhodná pro telefony s funkcí 
bezdrátového nabíjení. Výkon: 5 W.

628,00 Kč

HARBOUR bezdrátová nabíječka  
se světlem� R50163.13

dřevo, hliník • Š240 x V185 x H78 mm 
UV DTF 100 x 15 mm nebo Laser 100 x 15 mm

Bezdrátová nabíječka (10 W) s dotykově ovládanou lampou. Krátkými dotyky 
se mění barva světla a dlouhými dotyky se nastavuje intenzita. Napájeno USB 
kabelem. Možnost nabíjet dvě zařízení současně - jedno bezdrátově a druhé 
pomocí USB kabelu.

875,00 Kč

VALAIS bezdrátová nabíječka  
s ohřívačem hrnků� R22113.13

bambus, tvrzené sklo • Š200 x V110 x H16 mm 
UV DTF 70 x 35 mm nebo Laser 70 x 35 mm nebo UV 70 x 35 mm 
nebo Tampon 70 x 30 mm

Bezdrátová nabíječka (10 W) z bambusu s ohřívačem na hrnky. Ohřívač udrží 
teplotu vašeho nápoje na 50-60°C. Kabel USB je součástí.

497,00 Kč

CONTI bezdrátová nabíječka  
s hodinami� R22115.13

bambus, plast • Š160 x V75 x H40 mm 
UV DTF 120 x 40 mm nebo Laser 75 x 40 mm nebo UV 120 x 40 mm 
nebo Tampon 60 x 40 mm

Bezdrátová nabíječka (10 W) s hodinami, zobrazuje také datum a teplotu. 
Funkce: alternativní zobrazení času, data a teploty, možnost nastavení úrovně 
jasu displeje, 3 alarmy. Napájeno USB kabelem (je součástí). Nabíječka je 
vhodná pro telefony s funkcí bezdrátového nabíjení.

679,00 Kč
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SALANTE stojánek na telefon  
s bezdrátovým nabíjením� R22112.13

bambus • Š70 x V115 x H75 mm 
UV DTF 50 x 30 mm nebo Laser 50 x 30 mm nebo Tampon 50 x 30 mm

Stolní stojánek na mobil z bambusu s bezdrátovým nabíjením (10 W). Kabel 
USB je součástí.

393,00 Kč

cork

CARGADOR bezdrátová nabíječka� R50164.13
korek, karton • Š165 x V85 x H8 mm 
Tampon 50 x 40 mm nebo Laser 70 x 40 mm nebo UV 70 x 27 mm

Skládací indukční stojánek s bezdrátovým nabíjením na telefon. Kompatibilní 
se všemi telefony s nabíjecím standardem Qi. Parametry: příkon DC 5V / 2A, 
bezdrátový nabíjecí výkon 5 W. Kabel micro-USB 30 cm je součástí.

258,00 Kč

INCHARGE bezdrátové nabíjení  
do auta� R50166.02

plast ABS, polykarbonát • Š95 x V100 x H90 mm 
UV DTF 30 x 15 mm nebo Tampon 30 x 15 mm

Bezdrátová indukční nabíječka s držákem pro přichycení na větrák v autě. 
Dá se ovládat jednou rukou díky mechanismu který přichytí telefon do ramen 
držáku jeho vlastní vahou. Frekvence: 100 - 205 kHz. Příkon: 9 V / 2 A. Výkon: 
9 V / 1,1 A; 10 W. Obsahuje USB kabel. Kompatibilní se všemi telefony 
s nabíjecím standardem Qi.

286,00 Kč
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ATTRACTIS bezdrátová nabíječka  
do auta� R22125.02

hliník, plast ABS • Š65 x V97 x H70 mm 
Tampon 35 x 35 mm

Bezdrátová nabíječka do auta s výkonem 15 W a univerzálním držákem, 
který se hodí do větracích otvorů v autě. Kompatibilní s telefony s technologií 
MagSafe. Obsahuje přídavný kovový kroužek pro podporu nabíjení jiných 
nemagnetických telefonů s bezdrátovým nabíjením.

292,00 Kč

NEW!

GIMO stojan pro mobilní telefon� R64297.02
plast ABS • Š77 x V145 x H107 mm 
UV DTF 50 x 20 mm nebo Tampon 50 x 20 mm

Skládací a nastavitelný stojan pro mobilní telefon z plastu ABS. Stojan má 
praktické prořezy pro nabíjecí kabely a dá se složit do plochého tvaru.

64,80 Kč

mobile
holders

HOUSTON bezdrátová nabíječka  
se stojánkem� R50158.13

dřevo • Š80 x V125 x H16 mm 
UV DTF 65 x 30 mm nebo Laser 65 x 30 mm nebo Tampon 65 x 30 mm 
nebo UV 65 x 30 mm

Indukční bezdrátová nabíječka ze dřeva s výkonem 10 W v nabíjecím 
standardu Qi pro bezdrátové nabíjení mobilních zařízení. Nabíječku je možné 
použít jako stojánek pro vertikální umístění telefonu. Součástí je USB kabel 
pro zapojení do sítě.

186,00 Kč
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STANDFAST stojánek  
na mobil nebo tablet� R22829.13

dřevo • Š60 x V79 x H19 mm 
UV DTF 50 x 40 mm nebo Tampon 50 x 40 mm nebo Laser 50 x 40 mm 
nebo UV 50 x 40 mm

Univerzální stojánek z bambusu na telefon, tablet nebo e-čtečku.

34,95 Kč

EDGAR stojánek na telefon� R22824.13
bambus, papír • Š125 x V84 x H17 mm 
UV DTF 20 x 60 mm nebo Laser 20 x 60 mm nebo Tampon 20 x 60 mm

Stojánek na telefon z bambusu s bločkem lepicích papírků (50 ks).

70,90 Kč

KEYHOLD přívěsek na klíče  
se stojánkem na telefon� R22828.13

bambus, kov • Š60 x V26 x H15 mm 
UV DTF 21 x 50 mm nebo Laser 21 x 30 mm nebo Tampon 20 x 50 mm 
nebo UV 21 x 50 mm

Přívěsek na klíče ze dřeva se stojánkem na mobilní telefon. Umístění telefonu 
ve vodorovné poloze.

24,70 Kč

SIGI magnetický držák  
na telefon do auta� R17852.13

bambus, plast ABS • Š40 x V58 x H35 mm 
UV DTF 25 x 10 mm nebo Laser 25 x 10 mm nebo Tampon 25 x 10 mm

Magnetický držák na telefon z bambusu do auta s uchycením na mřížku 
ventilace. Součástí je samolepicí destička z kovu na telefon.

91,30 Kč

bamboo
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TIMARU držák na telefon z bambusu� R22825.13
bambus • Š80 x V130 x H85 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 40 x 30 mm nebo UV 50 x 50 mm

Stojánek na telefon z bambusu s otvorem pro kabel. Skládá se ze dvou částí, 
které jdou snadno složit.

49,70 Kč

MOBILEFIT držák na mobilní telefon� R64298.02
plast ABS, polykarbonát • Š100 x V95 x H70 mm 
UV DTF 25 x 19 mm nebo Tampon 25 x 19 mm

Držák mobilního telefonu do auta pro přichycení na mřížku větráku. Dá se 
ovládat jednou rukou díky mechanismu který přichytí telefon do ramen 
držáku jeho vlastní vahou. Držák je stabilní díky přichycení telefonu ve čtyřech 
bodech.

88,80 Kč

LEVIN držák na telefon� R64296.02
hliník, silikon • Š38 x V58 x H40 mm 
Laser 20 x 20 mm

Magnetický držák na telefon do auta s uchycením na mřížku ventilace. 
Součástí je samolepicí destička z kovu na telefon.

79,95 Kč

MAGNETO držák na telefon� R64293.02
plast, kov • Š120 x V30 x H6 mm 
Tampon 15 x 15 mm

Magnetický skládací držák na telefon se dá uchytit na boku notebooku nebo 
počítače. Umožňuje snadný přístup k oběma zařízením a hodí se na práci 
a schůzky online. Součástí je samolepicí destička pro telefon.

73,60 Kč
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WEBCAM ochrana webové kamery� R64314.02
plast • Š41 x V16 x H2 mm 
Tampon 20 x 8 mm nebo UV 20 x 8 mm

Ochrana webové kamery z plastu ochrání vaše soukromí a bezpečí. Produkt 
se připevňuje oboustrannou lepící páskou.

4,90 Kč

USB 
+microUSB 
+USB-C
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HOOK UP přívěsek s USB� R50176..
plast • Š90 x V13 x H5 mm 
složený Š45 x V13 x H10 mm 
Tampon 15 x 7 mm

Přívěsek s konektory USB a Micro-USB pro přenos dat a nabíjení.

13,50 Kč

COLOR CLICK&GO USB kabel� R50177.99
plast ABS, termoplastická guma • Š130 x V20 x H20 mm 
UV 58 x 18 mm

Přívěsek s USB kabelem pro přenos dat. Jedinečně navržený přívěsek s USB 
kabelem obsahuje standardní USB, Micro-USB a USB-C. Pro odemčení kabelu 
sestavte barevné kostky do jedné řady stejně jako na Rubikově kostce. Pro 
zamčení je opět rozházejte.

129,00 Kč

CHARGE READY adaptér  
pro bezdrátové nabíjení� R50171.02

papír, kov • Š45 x V105 x H2 mm

Adaptér pro bezdrátové nabíjení pro telefony s OS Android. Adaptér se 
připojuje přes Micro-USB a vkládá se pod kryt telefonu.

59,30 Kč

FLEX šnůrka / lanyard  
na obal telefonu� R17851.02

polyester, kov, PVC • Š80 x V5 x H5 mm 
Tampon 20 x 20 mm nebo UV DTF 20 x 30 mm

Šňůrka / lanyard na obal telefonu s nastavitelnou délkou.

51,10 Kč

NEW!

quick
connect
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DEVON tablet na poznámky� R35643.02
plast ABS, PP • Š110 x V172 x H5 mm 
UV DTF 30 x 15 mm nebo Tampon 30 x 15 mm nebo UV 30 x 15 mm

Tablet s LCD obrazovkou 6,5” s dotykovým perem. Tlačítko vymaže obsah 
stránky. Ideální nástroj pro psaní poznámek a kreslení. Baterie CR2025 je 
součástí.

214,00 Kč

PORTAR organizér pro drobnou elektroniku
� R08161.02

polyester 600D • Š360 x V270 x H20 mm 
DTF 180 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 180 x 100 mm

Funkční obal na tablety, telefony, kabely, nabíječky, záložní baterie 
a dokumenty. Zapínání na zip. Organizér má ucho na držení, více vnitřních 
kapes a 1 vnější. Vhodné nejen na pracovní cesty.

257,00 Kč

CONNECT magnetický kabel� R50160.02
hliník, termoplastická guma • Š1060 x V15 x H7 mm 
Tampon 8 x 8 mm

Kabel s konektory USB-A a USB-C a magnety, díky kterým se snadno smotává 
a drží tvar. Kabel se dá ohýbat a vytvářet z něj různé tvary.

114,00 Kč
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PAPER POST poznámkové papírky� R73674..
papír, karton • Š75 x V75 x H27 mm 
Tampon 60 x 60 mm nebo UV 60 x 60 mm

Blok 200 ks papírových poznámkových lístků (70 g/m²) a 5 x 25 ks lepících 
papírků (75 g/m²) v barevném papírovém laminovaném obalu (128 g/m²).

35,95 Kč

PAPER BLOCK poznámkové papírky� R73671.13
karton, papír • Š85 x V110 x H41 mm 
Tampon 50 x 80 mm nebo DTF 60 x 80 mm

Blok 400 kusů papírových poznámkových lístků o rozměrech 10,8 x 8 cm 
a gramáži 70 g/m² v kartonovém obalu o gramáži 1250 g/m².

64,80 Kč

memosets
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MEMO sada lepících papírků� R73827
karton, papír, plast • Š160 x V50 x H3 mm 
Tampon 100 x 12 mm

Sada 6 x 25 ks lepících papírků (75 g/m²) s 12cm pravítkem.

18,20 Kč

HOMELAND přívěsek z bambusu  
s bločkem na poznámky� R73141.13

bambus, papír • Š53 x V50 x H11 mm 
Laser 30 x 25 mm nebo Tampon 30 x 25 mm

Přívěsek a poznámkový blok v jednom ve tvaru domečku. Vnější části 
přívěsku jsou z bambusu. Blok má 80 lístků na poznámky.

36,40 Kč

AVEIRO sada lepících papírků� R73752.13
papír, karton • Š85 x V75 x H17 mm 
Tampon 40 x 50 mm nebo DTF 40 x 50 mm

Sada lepících papírků různých barev v kartonovém obalu (1250 g/m²). 
Poznámkové papírky jsou v pěti barvách po 25 ks, velikost 5 x 7,5 cm, gramáž 
80 g/m².

39,20 Kč

PEGALO sada poznámkových bločků� R73728.99
papír • Š130 x V157 x H6 mm 
Tampon 60 x 20 mm nebo DTF 150 x 40 mm

Set barevných poznámkových bločků ve tvaru domečku. Lepicí papírky po 60 
ks v sedmi různých velikostech a tvarech. Domeček je upevněný na obdélníku 
z kartonu.

43,70 Kč

MILKY poznámkové papírky� R73676.06
papír • Š80 x V80 x H25 mm 
Tampon 60 x 60 mm nebo UV 60 x 60 mm nebo DTF 60 x 60 mm

Blok s tvrdými deskami (120 g/m²) obsahující 200 ks papírových 
poznámkových lístků (80 g/m²) vyrobených z recyklovaných obalů od mléka.

37,70 Kč

NEW!
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FORLI retro zápisník  
s poznámkovými lístky� R64262.10

papír, fólie, PVC, polyester • Š115 x V200 x H20 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Ražba 50 x 20 mm

Zápisník v retro stylu s měkkou vazbou a uzavíráním na gumičku. Obsahuje 60 
vyměnitelných listů (20 tečkovaných, 40 čtverečkovaných), list z tvrdého PVC 
s poznámkovými lístky: 25 ks kraftových lístků (75 x 20 mm), 25 samolepících 
lístků (70 x 70 mm) a 5 x 25 samolepících fóliových označovačů (12 x 45 mm).

171,00 Kč

KRAFT PAPER zápisník s perem  
a lepícími papírky� R73661.02

karton, papír, elastická páska • Š140 x V180 x H17 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo DTF 80 x 160 mm

Kancelářská sada v kartonovém obalu o tloušťce 2 mm se zavíráním na 
gumičku. Obsahuje: zápisník se 70 linkovanými listy (100x178 mm), 5 x 25 ks 
barevných lepících fóliových označovačů (12x45 mm), 25 ks žlutých lepicích 
lístků 80 g/m² (50x76 mm), 25 ks žlutých lepících lístků 80 g/m² (100x76 mm) 
a kuličkové pero (138x10x12 mm) z kartonu a plastu s modrou náplní.

99,20 Kč

BLAND zápisník s perem a lepícími papírky
� R73813.13

karton, papír • Š100 x V150 x H12 mm 
Tampon 50 x 70 mm

Poznámkový blok A6 (velikost 80x145 mm, 50 čistých listů) s kuličkovým 
perem z kartonu a plastu s modrou náplní a 6 sadami lepících papírků - 25 ks 
žlutých papírků (75x75 mm, 80 g/m²) a 5 x 25 ks barevných označovačů 
(12x45 mm, 80 g/m²). Obal vyroben z recyklovaného papíru 78 g/m².

37,80 Kč

VIAJE retro zápisník� R64266.02
papír 80 g/m², PU • Š120 x V200 x H18 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Ražba 60 x 20 mm

Zápisník s měkkým obalem v retro stylu se zavíráním na elastický pásek. 
Obsahuje dva zápisníkové bloky (každý 30 stran, papír 80 g/m²) s linkovanými 
a tečkovanými stranami.

114,00 Kč

MINI zápisník s perem  
a lepícími papírky� R73667.13

karton, papír, plast • Š80 x V110 x H10 mm 
Tampon 80 x 20 mm nebo DTF 80 x 20 mm

Ekologická kancelářská sada v papírovém obalu 500 g/m² v kapesní velikosti. 
Obsahuje: zápisník se 100 čistými listy (80 g/m²) o rozměrech 78x107 mm, 
5 x 25 ks samolepicích lístků (80 g/m²) o rozměrech 12x45 mm a mini 
propisku (87x10x12 mm) z kartonu s plastovými doplňky a modrou náplní.

42,95 Kč
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SUSTAIN kancelářská sada  
se zápisníkem� R73658.13

karton, dřevo, plast, papír, elastická páska • Š150 x V215 x H22 mm 
Tampon 85 x 50 mm nebo UV 100 x 50 mm nebo DTF 100 x 150 mm

Ekologická kancelářská sada z papíru a kartonu s elastickou páskou 
na zavírání. Obsahuje pravítko, kuličkové pero s modrou náplní, gumu, 
ořezávátko, 2 tužky, 40 linkovaných listů (80 g/m²) o velikosti 137x205 mm, 
žluté lepící poznámkové papírky 75x75 mm, 5 x 25 ks barevných lepících 
fóliových označovačů z PET 12x45 mm, přídavnou kapsu s pravítkem.

157,00 Kč

CRONOTE kancelářská sada  
se zápisníkem� R73653.42

karton, dřevo, plast, papír • Š150 x V215 x H22 mm 
Tampon 60 x 50 mm

Ekologická kancelářská sada s obalem z kartonu (1200 g/m²) s elastickou 
páskou na zavírání. Obsahuje dřevěné pravítko, kuličkové pero s modrou 
náplní, gumu, ořezávátko, 2 tužky, 40 linkovaných listů (80 g/m²) o velikosti 
137 x 205 mm, žluté lepící poznámkové papírky 75 x 75 mm, 5 x 25 ks 
barevných lepících fóliových označovačů z PET 12 x 45 mm, přídavnou kapsu 
s pravítkem.

162,00 Kč
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TELDE ekologický zápisník A5 s perem� R64246..
karton, papír • Š150 x V210 x H12 mm 
zápisník Š150 x V210 x H12 mm, kuličkové pero Š138 x V10 x H10 mm 
Tampon 85 x 50 mm nebo DTF 95 x 150 mm

Ekologický zápisník v pevné vazbě s držákem na pero a kuličkovým perem 
s modrou náplní. 70 linkovaných děrovaných listů (70 g/m²). Vazba i papír 
jsou vyrobeny z recyklovaných materiálů a lze je opět recyklovat. Tělo pera je 
z kartonu, klip, hrot a tlačítko z recyklovatelného plastu.

73,60 Kč

notebooks

MILKIS zápisník se čtverečkovanými  
stranami� R73719..

papír, polyester, karton • Š130 x V210 x H12 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo DTF 100 x 180 mm

Zápisník v pevné vazbě vyrobený z recyklovaných kartonů od mléka. Má 
elastickou pásku na zavírání a 80 čtverečkovaných listů (80 g/m²).

87,20 Kč

NEW!
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KRAFT zápisník s čistými stranami  
a perem� R73795..

karton, papír, elastická páska • Š100 x V150 x H10 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo DTF 80 x 90 mm

Ekologický kapesní poznámkový blok s kuličkovým perem s modrou náplní. 
Zápisník 90 x 140 mm má 70 čistých stran a zavírání na elastickou pásku. 
Vyrobeno z recyklovaného kartonu, který lze opět recyklovat. Při výrobě 
tohoto produktu byla použita nízká spotřeba uhlíku a nízká spotřeba vody.

29,10 Kč

ZAMORA zápisník  
se čtverečkovanými stranami� R64225..

papír, karton • Š90 x V140 x H12 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Ražba 50 x 20 mm nebo UV 50 x 100 mm

Zápisník v pevné vazbě s gumičkou na zavírání a stuhou na založení stránky. 
80 čtverečkovaných listů semišového papíru (70 g/m²), rozměr 90 x 140 mm.

36,40 Kč

SEVILLA zápisník  
se čtverečkovanými stranami� R64220.04

papír, karton • Š130 x V210 x H12 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Ražba 50 x 20 mm nebo UV 50 x 100 mm

Zápisník v pevné vazbě s gumičkou na zavírání a stuhou na založení stránky. 
80 čtverečkovaných listů semišového krémového papíru (70 g/m²), rozměr 
130 x 210 mm.

61,90 Kč
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ASTURIAS zápisník  
se čtverečkovanými stranami� R64227..

papír, karton • Š130 x V210 x H12 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Ražba 50 x 20 mm nebo UV 100 x 50 mm

Zápisník v pevné vazbě s gumičkou na zavírání a stuhou na založení stránky. 
80 čtverečkovaných listů semišového krémového papíru (70 g/m²), rozměr 
130 x 210 mm.

62,20 Kč
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SIMPLY zápisník  
se čtverečkovanými stranami� R73635..

papír 70 g/m², karton, polyester • Š145 x V210 x H13 mm 
Tampon 50 x 80 mm nebo DTF 100 x 150 mm

Zápisník 145 x 210 mm v pevné vazbě s elastickou páskou na zavírání. 80 
čtverečkovaných listů krémového papíru (70 g/m²), stuha na založení stránky.

61,80 Kč

NEW!
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SMILE sada zápisníku a pera� R64269..
papír 70 g/m², kov, PP • Š110 x V130 x H7 mm 
Tampon 60 x 30 mm nebo DTF 60 x 30 mm nebo UV 80 x 6 mm

Sada zápisníku a pera s modrou náplní. Zápisník má 70 čistých stran 
(70 g/m²), kovovou spirálu a držák na pero. Rozměry zápisníku: 100 x 130 mm.

35,50 Kč
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DALVIK sada zápisníku a pera� R64267..
karton, kov, papír 70 g/m² • Š135 x V180 x H10 mm 
Tampon 50 x 85 mm nebo DTF 50 x 140 mm nebo UV 80 x 6 mm

Sada obsahuje zápisník B6 se 70 čistými stranami (70 g/m²) a kuličkové pero 
z recyklovaného materiálu s modrou náplní. Zápisník má elastické poutko na 
pero a kovovou spirálu.

43,90 Kč
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ENVIVO zápisník B6 s perem� R73796..
papír, karton, plast • Š150 x V180 x H10 mm 
Tampon 75 x 50 mm nebo DTF 75 x 160 mm

Ekologický zápisník B6 s kuličkovým perem z kartonu a odbouratelného 
plastu s modrou náplní. 70 linkovaných listů, rozměr 120 x 180 mm.

62,10 Kč

NATAL linkovaný zápisník� R64268.13
papír 70 g/m², kov • Š150 x V210 x H11 mm 
Tampon 85 x 50 mm nebo DTF 90 x 150 mm

Zápisník se 70 linkovanými stranami z recyklovaného hnědého papíru 
(70 g/m²) a obalem z papíru (1 250 g/m²) na spirále z kovu.

74,90 Kč
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PRATO zápisník  
s poznámkovými lístky� R64263..

PU, papír • Š155 x V220 x H18 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 50 x 50 mm 
nebo UV DTF 50 x 100 mm

Zápisník v tvrdé vazbě se zavíráním na magnetický pásek. Obsahuje 70 
linkovaných listů, 2x25 žlutých samolepících lístků o velikosti 100x76 mm 
a 45x72 mm a 5x25 samolepících fóliových označovačů.

190,00 Kč

NESTOR zápisník A5 z RPET� R64208.42
RPET, bambus, papír, magnet • Š165 x V210 x H17 mm 
Laser 25 x 25 mm nebo DTF 100 x 150 mm 
nebo Sítotiskový transfer 100 x 160 mm

Elegantní zápisník o velikosti A5 s linkovanými stránkami (80 listů, 70 g/m²) 
v pevné vazbě z RPET tkaniny, zdobený bambusovým prvkem. Vybaven 
držákem na pero a zavíráním na magnetickou sponu.

188,00 Kč

NEW!

WESTMINSTER zápisník A5  
se čtverečkovanými stranami� R64023.02

RPET, papír 70 g/m² • Š145 x V210 x H12 mm 
DTF 100 x 50 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 50 mm 
nebo Laser 50 x 20 mm

Zápisník A5 v pevné vazbě z RPET s elastickou páskou na zavírání. 80 
čtverečkovaných listů (70 g/m²). Zápisník je zdoben lesklým zlatým 
doplňkem.

109,00 Kč
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CALOBRA zápisník A5� R73646.10
papír 70 g/m² • Š140 x V210 x H7 mm 
DTF 100 x 170 mm nebo Tampon 85 x 50 mm

Zápisník A5 s papírovou vazbou 250 g/m² a 60 čistými listy hnědé barvy 
(70 g/m²).

35,20 Kč

RISCO linkovaný zápisník� R64272.10
papír 80 g/m², kůže • Š135 x V205 x H9 mm 
DTF 120 x 190 mm nebo Tampon 80 x 50 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo Ražba 50 x 20 mm

Zápisník v měkké vazbě z recyklované kůže (75 %) se stuhou na založení 
stránky a zavíráním na elastickou pásku. 80 linkovaných listů krémového 
papíru (80 g/m²).

143,00 Kč

NEW!

AMADORA zápisník  
s linkovanými stranami� R73657.21

papír, PU, tkanina • Š140 x V210 x H13 mm 
DTF 105 x 110 mm nebo Tampon 80 x 35 mm 
nebo Laser 50 x 40 mm nebo UV 100 x 40 mm nebo Ražba 50 x 20 mm 
nebo Sítotiskový transfer 100 x 80 mm

Zápisník A5 v pevné vazbě z PU a látky s gumičkou na zavírání a stuhou na 
založení stránky. 80 linkovaných listů (70 g/m²).

108,00 Kč

BLANKO zápisník  
se stíratelnou tabulkou� R64270.02

papír 70 g/m², PU • Š145 x V210 x H13 mm 
Laser 80 x 30 mm nebo UV 80 x 40 mm nebo Tampon 80 x 40 mm

Zápisník A5 v pevné vazbě z PU se stíratelnou bílou tabulkou a perem 
2 v 1 - pero a popisovač na bílé tabule. Zápisník má 80 čtverečkovaných listů 
(70 g/m²). Na zadní straně obalu je kapsa a hadřík na čištění tabulky.

143,00 Kč

NEW!
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BAINES zápisník  
s linkovanými stranami� R64207.21

bambus, papír 70 g/m², polyester • Š145 x V210 x H14 mm 
Laser 40 x 75 mm nebo Tampon 40 x 75 mm nebo DTF 80 x 15 mm 
nebo UV DTF 40 x 60 mm

Zápisník s přebalem z korku, poutkem na pero, gumičkou na zavírání a stuhou 
na založení stránky. 80 linkovaných listů 70 g/m². Pero není součástí.

114,00 Kč

FELT NOW zápisník s perem� R08612
plsť, papír • Š150 x V180 x H14 mm 
DTF 80 x 140 mm nebo Tampon 60 x 6 mm nebo Laser 60 x 50 mm 
nebo Sítotiskový transfer 80 x 140 mm

Spirálový zápisník s přebalem z plsti a kuličkovým perem z recyklovaného 
kartonu s modrou náplní. 80 linkovaných listů (70 g/m²).

73,60 Kč

IGA zápisník A5 s kapsami� R64264.21
plsť, papír, kůže • Š150 x V215 x H17 mm 
DTF 80 x 160 mm nebo Sítotiskový transfer 80 x 160 mm 
nebo Laser 60 x 50 mm

Zápisník A5 s vazbou z RPET plsti a zavíráním z recyklované kůže. Uvnitř 
zápisníku jsou kapsičky např. na telefon, pero a vizitky. 80 linkovaných listů 
(70 g/m²).

137,00 Kč

MOKKA zápisník A5  
s linkovanými stranami� R64021.10

papír 70 g/m², korek, kávová zrna • Š140 x V210 x H15 mm 
UV 80 x 160 mm nebo DTF 80 x 160 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Zápisník A5 se hřbetem ze směsi drceného korku a kávových zrn. 80 
linkovaných listů, 70 g/m².

99,50 Kč



st
ra

na
 12

0 
 

ZÁ
PI

SN
ÍK

Y 
A 

PO
ZN

ÁM
KO

VÉ
 B

LO
Č

KY

R6
42

45
.0

2
R6

42
45

.0
6

R6
42

59
.0

5

GIRONA zápisník  
s linkovanými stranami� R64245..

korek, PU, papír • Š145 x V210 x H13 mm 
Tampon 85 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo UV 100 x 50 mm 
nebo DTF 100 x 80 mm nebo Ražba 50 x 20 mm

Zápisník v pevné vazbě z korku a PU se zavíráním na elastickou pásku 
a stuhou na založení stránky. 80 linkovaných listů (70 g/m²).

108,00 Kč

TOSSA dárková sada zápisníku a pera� R64259..
korek, len, papír, PP • Š150 x V210 x H13 mm 
zápisník Š150 x V210 x H13 mm, pero Š145 x V11 x H11 mm 
DTF 100 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 60 x 6 mm

Sada obsahující poznámkový blok A5 s obalem z přírodního korku a lnu, 80 
linkovaných stran (70 g/m²) a kuličkové pero z korku, pšenice a PP s modrou 
náplní. Baleno v papírové krabici.

149,00 Kč
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ROBLEDO zápisník A5  
se čtverečkovanými stranami� R64224

papír, korek • Š145 x V210 x H14 mm 
Tampon 85 x 50 mm nebo UV 100 x 100 mm nebo DTF 100 x 150 mm 
nebo Laser 60 x 50 mm

Zápisník A5 s přebalem z korku a gumičkou na zavírání. 80 čtverečkovaných 
listů semišového papíru (70 g/m²), rozměr 145 x 210 mm.

88,90 Kč

GETAFE sada zápisníku  
a kuličkového pera z korku� R64250.13

korek, papír, PP • Š195 x V230 x H17 mm 
krabice Š195 x V230 x H17 mm, zápisník Š140 x V210 x H15 mm, 
kuličkové pero Š135 x V10 x H10 mm 
Tampon 85 x 50 mm nebo UV 100 x 180 mm nebo DTF 100 x 150 mm

Sada z korku skládající se ze zápisníku 14 x 21 cm (1250 g), 80 čistých listů 
(70 g /m²) a kuličkového pera vyrobeného z korku s modrou náplní. Baleno 
v kartonové krabičce.

124,00 Kč

BERDE zápisník z kamenného papíru� R64271.41
kamenný papír, kůže • Š142 x V210 x H13 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo DTF 120 x 190 mm

Zápisník A5 v pevné vazbě z recyklované kůže (75 %) se stuhou na založení 
stránky a s odnímatelným přebalem z papíru. 64 čtverečkovaných listů 
z kamenného papíru 144 g/m².

157,00 Kč

NEW!

stone
paper
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LA MORA linkovaný zápisník z PU� R64261..
papír 80 g/m², PU • Š150 x V220 x H22 mm

Elegantní zápisník v pevné vazbě z PU s magnetickou sponou na zavírání. 
Linkovaný papír (80 g/m²), 96 listů. Vyměnitelný blok (14 x 20,3 cm).

199,00 Kč

NEW COLOUR!

RICASO linkovaný zápisník� R91772..
PU, papír 70 g/m² • Š145 x V212 x H28 mm 
Ražba 50 x 20 mm nebo UV 100 x 50 mm nebo Laser 100 x 50 mm

Zápisník v pevné vazbě z PU s magnetickou sponou na zavírání. 160 
linkovaných listů (70 g/m²).

182,00 Kč

NEW!
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ZINARI čtverečkovaný zápísník� R91773..
PU, papír 70 g/m² • Š155 x V210 x H22 mm 
Ražba 50 x 20 mm nebo Tampon 80 x 50 mm nebo Laser 100 x 50 mm

Zápisník v pevné vazbě s magnetickou lištou na zavírání. 120 čtverečkovaných 
listů (70 g/m²).

182,00 Kč

LORENZO čtverečkovaný zápísník� R91774..
PU, papír 70 g/m² • Š145 x V210 x H17 mm 
UV 100 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 80 x 50 mm 
nebo Ražba 50 x 20 mm

Zápisník se 120 stranami, čtverečkovaný papír 70 g/m², stuha na založení 
stránky.

146,00 Kč

NEW!

NEW!

NEW!

BARTISI zápisník  
s bezdrátovým nabíjením� R64273.21

papír 70 g/m², RPET • Š142 x V210 x H15 mm 
DTF 120 x 60 mm nebo Sítotiskový transfer 120 x 60 mm 
nebo Ražba 50 x 20 mm

Zápisník A5 v pevné vazbě z polyesteru RPET se zabudovanou bezdrátovou 
nabíječkou (15 W). USB kabel je součástí. Zápisník má 80 čtverečkovaných 
listů (70 g/m²).

357,00 Kč
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NEW!

NEW!

LOVINI dárková sada zápisníku a pera� R02327.02
papír, kov, měď, PU, karton • Š215 x V215 x H50 mm 
UV DTF 130 x 50 mm nebo UV 130 x 50 mm nebo Tampon 100 x 50 mm 
nebo Ražba 65 x 20 mm nebo Laser 45 x 6 mm nebo Tampon 45 x 6 mm

Sada skládající se ze zápisníku A5 s 80 linkovanými listy (80 g/m²) a pera 
s modrou náplní. Sada je balená v elegantní krabici s uchy.

364,00 Kč

LOVINA dárková sada zápisníku a pera�R02328.42
papír, kov, měď, PU, karton • Š215 x V215 x H50 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo UV 130 x 50 mm nebo Tampon 100 x 50 mm 
nebo Ražba 65 x 20 mm nebo Laser 45 x 6 mm nebo Tampon 45 x 6 mm

Sada skládající se ze zápisníku A5 s 80 linkovanými listy (80 g/m²) a pera 
s modrou náplní. Sada je balená v elegantní krabici s uchy.

357,00 Kč
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IRUN linkovaný zápisník s kapsou� R64265.21
polyester • Š145 x V210 x H22 mm 
DTF 55 x 40 mm

Zápisník v pevné vazbě s elastickou kapsou na mobilní telefon a poutkem na 
pero. 80 listů linkovaného papíru (80 g/m²).

124,00 Kč

SAVONA zápisník s odnímatelnou  
magnetickou kapsou� R64249.04

PU, papír • Š148 x V210 x H18 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 50 x 100 mm

Zápisník v pevné vazbě z PU s odnímatelným magnetickým pouzdrem na 
telefon, elastickou páskou na zavírání a poutkem na pero. 70 linkovaných 
listů (80 g m²). Součástí je 25 ks lepících lístků a 5 x 25 ks barevných 
fóliových označovačů.

184,00 Kč

EIBAR zápisník A5 s dvěma kapsami� R64248.21
papír, PU • Š145 x V210 x H17 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 100 x 50 mm

Zápisník A5 v pevné vazbě z PU se dvěma kapsami a elastickým poutkem 
na pero. 100 linkovaných listů (80 g/m²). Jedna elastická kapsa na mobilní 
telefon a druhá menší na vizitky.

139,00 Kč

VICTORIS organizér se zápisníkem� R08167.42
RPET, kov, papír 70 g/m² • Š185 x V230 x H24 mm 
DTF 120 x 190 mm nebo Sítotiskový transfer 120 x 190 mm

Organizér s vyměnitelným zápisníkem A5 se 64 čtverečkovanými listy 
(70 g/m²). Pevné desky z tkaniny RPET. Organizér obsahuje jednu velkou 
přihrádku, 3 menší kapsy, kapsu na vizitky a držák na pero. Zavírání pomocí 
elastické pásky připevněné ke kovovému háčku.

321,00 Kč

NEW!
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KAMPA sada zápisníku, plánovače a pera  
v dárkové krabičce� R73648.42

papír • Š130 x V167 x H28 mm 
krabička Š130 x V167 x H28 mm, zápisník Š105 x V148 x H5 mm, 
pero Š148 x V8 x H8 mm 
Tampon 40 x 40 mm nebo UV 100 x 100 mm

Sada obsahuje 2 zápisníky, jeden s 60 trhacími stranami a druhý se 40 
stranami a pero s modrou náplní. Baleno v dárkové krabičce.

147,00 Kč

MELLE sada se stolním plánovačem� R64022.10
papír, dřevo • Š250 x V200 x H15 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo DTF 200 x 50 mm nebo UV 60 x 6 mm

Sada obsahuje stolní plánovač v pevných deskách se 100 listy potištěnými 
názvy dnů v týdnu a seznamem úkolů (80 g/m²), dřevěné pravítko, pero 
a lepící papírky (25 kusů ve čtyřech barvách, 75 g/m²).

138,00 Kč

NEW! PLATA sada zápisníku a pera� R17018.02
RPET, hliník, karton • Š192 x V237 x H20 mm 
DTF 150 x 150 mm nebo Tampon 80 x 50 mm nebo Laser 45 x 6 mm

Dárková sada skládající se ze zápisníku A5 v pevné vazbě z RPET s kovovým 
doplňkem, 80 čtverečkovaných listů (70 g/m²) a kuličkového pera z RPET se 
stříbrným klipem, modrou náplní a hrotem 1,0 mm. Baleno v dárkové krabičce.

255,00 Kč

NEW!

SHU týdenní plánovač� R73647.13
papír, karton • Š310 x V250 x H10 mm 
Tampon 50 x 10 mm nebo Laser 100 x 10 mm

Týdenní plánovač (bez dat) s 80 listy, který umožňuje plánovat každodenní 
povinnosti, aktivity, úkoly a cíle. Pomáhá zvyšovat motivaci a produktivitu.

186,00 Kč
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42

57
.0

2
R6

42
57

.2
1

ALLRIGHT plánovač a zápisník� R64256.02
PU, papír • Š145 x V213 x H14 mm 
zápisník Š145 x V213 x H14 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo Ražba 50 x 20 mm

Plánovač, který kombinuje prvky kalendáře, zápisníku a organizéru. Jeho 
rozložení umožňuje plánovat úkoly na každý den, ale také si dělat seznamy, 
vytvářet poznámky a zapisovat nápady nebo důležité myšlenky. Má 80 listů 
(70 g/m²), držák na pero, stuhu na označení stránek a zavírání na elastickou 
gumičku. Na obálce je reliéfní nápis „PLANNER“. Pero není součástí.

122,00 Kč

SANNAT zápisník s organizérem� R64254.02
PU, papír • Š155 x V215 x H25 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Ražba 50 x 20 mm nebo UV 100 x 150 mm

Elegantní organizér se zápisníkem s linkovanými stránkami, kapsou na 
telefon, poutkem na pero a kapsou na vizitky. Zavírání na magnet. Vnitřek 
zápisníku se dá vyměnit. Velikost 12,5 x 18,4 cm.

315,00 Kč

LEGAN zápisník s kapsou na vizitky� R64257..
PU, papír 80 g/m² • Š155 x V215 x H19 mm 
DTF 100 x 170 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 170 mm

Elegantní linkovaný zápisník s kapsou na vizitky a magnetickým zavíráním. 
Velikost 14,6 x 21,6 cm.

170,00 Kč

DOT PLANNER zápisník  
s 80 listy s tečkami� R64253.02

papír 70 g/m², tkanina • Š145 x V210 x H14 mm 
DTF 100 x 150 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 150 mm

Zápisník/plánovač s tečkovanými stranami ve stylu tzv. bullet journal. Vhodné 
pro každého, kdo chce plánovat čas a projekty svým vlastním stylem. Dá se 
použít jako zápisník, deník, náčrtník nebo záznamník nápadů. Tečkované 
stránky neomezí vaše poznámky a zápisky. Tvrdé desky, 80 listů, 70 g/m² 
papír, saténová stužka.

73,40 Kč
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PORTO NOTE dárková sada  
zápisníku a pera� R64238..

papír, len, bambus, plast, karton • Š195 x V210 x H21 mm 
krabička Š195 x V210 x H21 mm, zápisník Š134 x V190 x H16 mm, 
pero Š142 x V11 x H11 mm 
Tampon 60 x 20 mm nebo DTF 100 x 150 mm 
nebo Sítotiskový transfer 100 x 100 mm nebo UV 80 x 6 mm

Sada zápisníku s přebalem ze lnu (hnědá varianta s potiskem) a kuličkového 
pera z bambusu s modrou náplní a se špičkou a klipem z plastu. 90 
čtverečkovaných listů (80 g/m²). Baleno v kartonové krabičce.

169,00 Kč
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ABRANTES dárková sada zápisníku  
a pera� R64214..

papír, hliník • Š140 x V210 x H12 mm 
UV 50 x 100 mm nebo Ražba 50 x 20 mm nebo Tampon 85 x 50 mm 
nebo Laser 60 x 50 mm nebo DTF 200 x 75 mm

Sada se zápisníkem a kuličkovým perem z hliníku. Zápisník v pevné vazbě se 
stuhou a zavíráním na elastickou pásku. 72 čtverečkovaných listů (70 g/m²). 
Kuličkové pero se stylusem a modrou náplní. Sada je dodávána v černé 
dárkové krabičce.

159,00 Kč
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FOLD sada zápisníku a pera  
v dárkové krabičce� R64209.21

papír, bambus • Š193 x V235 x H18 mm 
DTF 80 x 170 mm nebo Laser 28 x 50 mm

Sada obsahuje zápisník s bambusovým lemem a pero z hliníku s matným 
povrchem a modrou náplní. Pevnou vazbu zápisníku můžete proměnit ve 
stojánek na mobil. Zápisník má 160 linkovaných stran (70 g/m²), zavírání 
na elastickou pásku a stužku pro založení stránek. Baleno v černé dárkové 
krabičce.

260,00 Kč
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FOREST dárková sada zápisníku a pera� R64258..
papír, bambus, karton • Š192 x V237 x H19 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo UV 100 x 180 mm

Sada obsahuje zápisník A5 se 160 stranami krémové barvy (70 g/m²) a pero 
z bambusu s modrou náplní. Zápisník v pevné vazbě je vybaven stužkou pro 
založení stránky a zavíráním na elastickou pásku. Baleno v hnědé krabičce.

157,00 Kč

NEW COLOUR!

NEW COLOUR!
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ZÁPISNÍKY VE STOLNÍ VELIKOSTI
kód

a název
přebal formát

[mm] vazba listy navíc barvy strana
měkký tvrdý

R64214..
Abrantes — plast 140 x 210 šitá 72x 

70 g/m2 — — — —
kapsa na telefon,
kapsa na vizitky,

držák na pero
 

 
128

R73657.21 
Amadora — plast, 

PU 140 x 210 šitá 80x 
70 g/m2 — — — — páska 118

R64227.. 
Asturias — plast 130 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — páska
  

    

 

114

R64207.21
Baines — bambus, 

plast 145 x 210 šitá 80x  
70 g/m2 — — — — — držák na pero,

páska 119

R64271.41
Berde — stone 142 x 210 lepená 64x  

144 g/m2 — — — — —
obal z recyklované 

kůže, kamenný 
papír, stuha

121

R64270.02
Blanko — plast 145 x 210 šitá 80x  

70 g/m2 — — — — stíratelná tabule, 
pero 2 v 1, stuha  118

R73646.10
Calobra karton — 140 x 210 šitá 60x 

65 g/m2 — — — — — - 118

R64267..
Dalvik karton — 130 x 180 spirála 70x 

70 g/m2 — — — — — —    
 

116

R64248.21
Eibar — PU 145 x 210 šitá 100x 

80 g/m2 — — — — — —
kapsa na telefon,
kapsa na vizitky,

držák na pero
125

R73796..
Envivo karton — 150 x 175 spirála 70x 

70 g/m2 — — — — — držák na pero,
páska   116

R08612
Felt Now filc — 150 x 180 spirála 80x 

70 g/m2 — — — — — držák na pero 119

R64262.10
Forli PU — 115 x 200 šitá 60x 

70 g/m2 —  — — — — —
poznámkové

lístky, tečkované
strany

110

R64245.02
Girona — korek,

polyuretan 145 x 210 šitá 80x 
70 g/m2 — — — — — páska  120

R64265.21
Irun — plast 145 x 210 šitá 80x 

80 g/m2 — — — — — — držák na pero,
kapsa na telefon 125

R64261..
La Mora — PU 150 x 220 šitá 96x 

80 g/m2 — — — — — — stuha, možnost
výměny zápisníku

   
 

122

R64257.. 
Legan — plast 155 x 215 šitá 80x 

80 g/m2 — — — — — —
magnetické

zavírání, držák na
pero, stuha, kapsy

navíc

 127

R91774..
Lorenzo — plast 145 x 210 šitá 120x 

70 g/m2 — — — — — — stuha    123

R73719.. 
Milkis — karton 130 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — —
z recyklovaných 

kartonů od mléka, 
stuha

 112
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ZÁPISNÍKY V KAPESNÍ VELIKOSTI

ZÁPISNÍKY VE STOLNÍ VELIKOSTI

kód
a název

přebal formát
[mm] vazba listy navíc barvy strana

měkký tvrdý

R73813.13
Bland karton — 100 x 150 lepená 50x 

78 g/m2 — — — — —
sada

poznámkových
papírků 6x25,

zavírání na klopu
110

R73795.. 
Kraft karton —  70 x 150 spirála 70x 

70 g/m2 — — — — držák na
propisky

  
  

113

R64225.. 
Zamora — plast 90 x 140 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — páska     
   

113

R64269..
Smile karton — 110 x 130 spirála 60x  

70 g/m2 — — — — — —    
  

115

kód
a název

přebal formát
[mm] vazba listy navíc barvy strana

měkký tvrdý

R64021.10
Mokka —

karton,
korek,

kávová
zrna beans

140 x 210 šitá 80x 
70 g/m2 — — — — — — páska 119

R64268.13
Natal — karton 150 x 210 spirála 70x 

70 g/m2 — — — — — — — 116

R64208.42
Nestor — plast 165 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — —
magnetické

zavírání, držák na
pero, stuha

117

R91772..
Ricaso — plast 145 x 212 šitá 160x 

70 g/m2 — — — — — — stuha  122

R64272.10
Risco PU — 135 x 205 šitá 80x 

80 g/m2 — — — —
obal z 

recyklované 
kůže, stuha

118

R64224
Robledo — korek 145 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — páska 121

R64220.04
Sevilla — plast 130 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — páska  113

R73635..
Simply — karton 145 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — páska    
  

115

R64246..
Telde — karton 150 x 210 spirála 70x 

70 g/m2 — — — — —
držák na 
propisky,
děrování

 112

R64023.02
Westminster — plast 145 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — vazba z RPET, 
stuha 117

R64266.02
Viaje PU — 120 x 200 šitá 60x 

80 g/m2 — — — — — — jeden blok s
tečkami 110

R91773..
Zinari — plast 145 x 210 šitá 120x 

70 g/m2 — — — — — — značka stránky  123
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TORRE pouzdro na vizitky� R00550.10
korek, kov • Š95 x V62 x H13 mm 
DTF 65 x 30 mm nebo Laser 65 x 30 mm nebo Tampon 65 x 30 mm

Pouzdro na 15 vizitek vyrobené z korku a kovu se zavíráním na magnet.

92,70 Kč

CLASSIC pouzdro na karty a doklady� R01043..
PU • Š95 x V120 x H8 mm 
Laser 60 x 50 mm

Pouzdro na karty a doklady z PU.

143,00 Kč

business card

conference

holderholder
R0

10
43

.1
0

R0
10

43
.0

2

portfoliosportfolios

LOGOMALL pouzdro na vizitky� R01052
PU • Š95 x V65 x H19 mm 
UV DTF 40 x 15 mm nebo Laser 75 x 12 mm

Pouzdro na 15 vizitek z PU se zavíráním na magnet.

121,00 Kč

TWILLYS pouzdro na vizitky� R01048.04
PU, kov • Š95 x V65 x H19 mm 
Laser 80 x 9 mm

Pouzdro na 15 vizitek z PU s texturou látky. Obsahuje plíšek z kovu v barvě 
gun metal pro vaše logo.

99,40 Kč
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ENVIRON mapa na dokumenty� R73735
karton, papír • Š290 x V345 x H7 mm 
DTF 100 x 80 mm nebo Sítotiskový transfer 230 x 170 mm 
nebo Tampon 100 x 30 mm

Mapa na dokumenty A4 z kartonu s poutkem na pero, kuličkovým perem 
(modrá náplň), sadou poznámkových lístků, kapsou na dokumenty 
a zápisníkem A4 (20 listů).

99,30 Kč

FOXO mapa na dokumenty� R64206.13
karton, bavlna, papír • Š240 x V300 x H20 mm 
DTF 100 x 200 mm nebo Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 50 x 85 mm

Mapa na dokumenty s tvrdými deskami. Obsahuje zápisník s 25 linkovanými 
listy 70 g/m², 25 ks lepicích lístků (7,6 x 10 cm), 5 x 25 ks barevných lepicích 
označovačů (4,4 x 1,2 cm) a kapsu z papíru na vizitky. Součástí je kuličkové 
pero.

114,00 Kč

conference
portfoliosportfolios

TRIESTE mapa na dokumenty� R73736
len, papír • Š250 x V320 x H16 mm 
DTF 200 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Mapa na dokumenty A4 ze lnu s poutkem na pero, kapsami na dokumenty 
a vizitky a zápisníkem A4 s 20 stranami (70 g/m²) z recyklovaného materiálu. 
Pero není součástí.

322,00 Kč

CRAWLEY mapa na dokumenty A4� R89489.21
RPET, kov, papír • Š250 x V320 x H12 mm 
DTF 140 x 240 mm nebo Sítotiskový transfer 140 x 240 mm

Mapa na dokumenty A4 s obalem z recyklovaného polyesteru (RPET). 
Obsahuje linkovaný blok, tři velké přihrádky, kapsu na vizitky a držák na pero. 
Mapa se uzavírá pružným páskem upevněným kovovým háčkem. Pero není 
součástí.

357,00 Kč
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SOLARINO mapa na dokumenty  
se zipem� R91714.02

PU, kov, papír, plast • Š255 x V340 x H30 mm 
Laser 60 x 50 mm

Konferenční složka z PU s kalkulačkou se zapínáním na zip. Obsahuje 
přihrádky na dokumenty, držák na pero, kapsy na vizitky (20 ks), kapsu se 
zapínáním na zip a poznámkový blok A4. Baterie AG10 je součástí. Pero není 
součástí.

670,00 Kč

VICENZA mapa na dokumenty  
se zipem� R91712

PU, kov, papír, plast • Š250 x V340 x H45 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm

Konferenční složka z PU s kalkulačkou se zapínáním na zip a úchytem ve 
stylu aktovky. Obsahuje kroužkovou vazbu na desky s dokumenty, přihrádky 
na dokumenty, držák na pero, kapsy na vizitky, kapsu se zapínáním na zip 
a poznámkový blok A4 linkovaný. Baterie AG10 je součástí. Pero není 
součástí.

747,00 Kč

BENTUS mapa  
na dokumenty A4 z PU� R89488.02

PU, papír, polyester • Š270 x V335 x H25 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm

Elegantní konferenční desky A4 z ekokůže uzavíratelné na zip. Obsahují 
zápisník, dvě malé kapsy, poutko na pero, flexibilní držák na telefon a skládací 
stojánek na telefon. Pero není součástí.

469,00 Kč

TAORMINA mapa na dokumenty� R91707
PU, papír • Š240 x V320 x H20 mm 
Laser 60 x 50 mm

Konferenční složka z PU. Obsahuje prostor pro dokumenty, poutko na pero, 
zápisník A4 (20 linkovaných stran) a kapsy na vizitky (20 ks). Pero není 
součástí.

357,00 Kč
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SANER taška na dokumenty� R91861.21
100% polyester, melanžová tkanina • Š340 x V300 x H40 mm 
DTF 150 x 195 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 200 mm

Taška na dokumenty ve formátu A4 z polyesteru se dnem širokým 4 cm.

66,30 Kč

VITERBO taška na dokumenty� R91851.04
polyester 600D • Š410 x V300 x H105 mm 
DTF 250 x 90 mm nebo Sítotiskový transfer 250 x 90 mm

Taška na dokumenty z polyesteru 600D s popruhem přes rameno, s 3 
kapsami se zipem na dokumenty A4 a A5 a kapsami na vizitky.

274,00 Kč

PORTICI taška na dokumenty� R91855.21
polyester • Š400 x V290 x H100 mm 
DTF 250 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 250 x 100 mm

Taška na dokumenty z melanžového polyesteru s uchy a odepínacím 
popruhem přes rameno. Vnější kapsa na zip, dvě hlavní kapsy na zip, 
5 vnitřních malých kapes, úchyty na psací potřeby, kapsa na telefon a malá 
kapsa na zip.

334,00 Kč

ECOR taška na dokumenty� R91862.02
polyester 600D, korek • Š340 x V290 x H2 mm 
DTF 250 x 110 mm nebo Sítotiskový transfer 250 x 110 mm

Taška na dokumenty ve formátu A4 z polyesteru se zipem a dnem z korku.

73,90 Kč
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CLIP-IT stojánek s kancelářskými sponkami
� R74020.04

plast, kov • Š80 x V86 x H33 mm 
Tampon 60 x 10 mm

Stojánek z plastu s 10 kancelářskými sponkami.

9,95 Kč

MOUSY podložka pod myš z korku� R64252.13
korek • Š180 x V230 x H3 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo DTF 200 x 170 mm

Podložka pod myš z korku. Stylový produkt do jakéhokoliv interiéru, příjemný 
na dotek.

29,95 Kč

SAN VICENZO taška na dokumenty� R91860..
polyester • Š340 x V290 x H10 mm 
DTF 200 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Taška na dokumenty A4 z polyesteru na zip.

59,20 Kč

R9
18

60
.0

2
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18
60

.0
4

PEDRO podložka pod myš se stojanem� R64274.02
RPET • Š215 x V315 x H8 mm 
DTF 205 x 195 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 200 mm

Podložka pod myš z RPET se skládacím stojanem na mobilní telefon a 4 pera.

219,00 Kč

NEW!
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RETRO budík v retro designu� R22116.02
kov • Š95 x V130 x H50 mm 
Laser 20 x 40 mm

Klasické hodiny s funkcí budíku. Mají velmi hlasitý zvuk budíku a podsvícený 
ciferník, který lze zapnout tlačítkem na zadní straně hodin. Napájeny baterií 
AAA (je součástí).

218,00 Kč

JESSE pouzdro na psací potřeby  
s držákem na telefon� R73644.21

plsť, bambus, polyester • Š200 x V63 x H50 mm 
Laser 100 x 30 mm nebo Tampon 80 x 30 mm

Plstěné pouzdro na psací potřeby s bambusovým víkem a elastickým 
pruhem. Ve víku je držák na telefon a pravítko.

81,00 Kč

CRISTALINO CLOCK těžítko  
se stolními hodinami� R22186.00

křišťál • Š119 x V50 x H30 mm 
krabice Š150 x V80 x H45 mm 
UV DTF 50 x 30 mm nebo Laser 65 x 30 mm nebo Tampon 80 x 40 mm

Těžítko se stolními hodinami balené v elegantní černé krabici s přebalem 
z kartonu. Baterie AG4 je součástí.

745,00 Kč

LA CASA hodiny z bambusu� R22117.10
bambus, kov • Š95 x V150 x H30 mm 
UV DTF 80 x 30 mm nebo Laser 50 x 30 mm nebo Tampon 80 x 20 mm

Hodiny z bambusu v minimalistickém moderním designu vhodném do 
jakéhokoliv interiéru. Napájeny baterií AA (je součástí).

221,00 Kč
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KINGSTON trofej z křišťálu a dřeva� R22191.00
křišťál, dřevo • Š120 x V200 x H35 mm 
trofej Š120 x V200 x H35 mm, krabice Š155 x V230 x H45 mm 
UV DTF 80 x 60 mm nebo Laser 80 x 70 mm nebo Tampon 80 x 50 mm 
nebo DTF 150 x 100 mm

Stylová trofej vyrobená z křišťálu a dřeva. Baleno v elegantní černé krabičce.

519,00 Kč

JEWEL trofej� R22190
křišťál • Š152 x V225 x H58 mm 
krabice Š180 x V250 x H70 mm 
UV DTF 50 x 50 mm nebo Tampon 40 x 40 mm 
nebo Laser 80 x 110 mm

Trofej z křišťálu ve tvaru drahokamu balená v elegantní černé krabici s bílým 
přebalem z kartonu.

858,00 Kč

trophies
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NAVEGAR trofej� R22193.00
sklo, dřevo • Š175 x V230 x H50 mm 
UV DTF 50 x 50 mm nebo Laser 70 x 80 mm

Trofej ve tvaru plachty ze skla s podstavcem ze dřeva se symbolikou svobody 
a vášně. Baleno v černé dárkové krabičce.

779,00 Kč

REDONDO trofej� R22192.02
sklo, dřevo • Š180 x V205 x H47 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Laser 100 x 100 mm 
nebo Tampon 90 x 15 mm

Trofej z tmavého skla s podstavcem ze dřeva. Baleno v černé dárkové 
krabičce.

775,00 Kč

TRADITION trofej� R22181
křišťál • Š136 x V195 x H40 mm 
krabice Š170 x V225 x H55 mm 
UV DTF 50 x 100 mm nebo Laser 75 x 150 mm 
nebo Tampon 40 x 40 mm

Trofej z křišťálu balená v elegantní černé krabici s bílým přebalem z kartonu.

967,00 Kč
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nerezová ocel 18/8 a 18/0, papír, RPET • Š280 x V300 x H82 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo DTF 100 x 100 mm nebo UV 25 x 120 mm 
nebo Laser 50 x 60 mm nebo 360 UV 220 x 120 mm

Dárková sada obsahující termosku, zápisník a pero zabalená v elegantní 
černé krabičce. Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, 
vnitřní stěnou z vylepšené oceli 18/8 a se skládací rukojetí. Termoizolační 
schopnost 15 h. Zápisník A5 v pevné vazbě z RPET tkaniny, zdobený černým 
kovovým doplňkem obsahuje 80 čtverečkovaných listů (70 g/m²). Kovové 
pero zdobené látkou RPET s modrou nápní a hrotem 1,0 mm.

1 082,00 Kč

ROCKEFELLER dárková sada� R17013.02
nerezová ocel 18/8, korek, papír, RPET • Š335 x V305 x H100 mm 
DTF 180 x 100 mm nebo UV 25 x 90 mm nebo Tampon 50 x 80 mm 
nebo Laser 50 x 60 mm nebo 360 UV 276 x 30 mm

Dárková sada obsahující termohrnek, deštník, zápisník a pero zabalená 
v elegantní černé krabičce. Zápisník A5 v pevné vazbě s 80 čtverečkovanými 
listy (70 g/m²). Termohrnek o objemu 350 ml vyrobený z recyklované 
nerezové oceli s průhledným víčkem, korkovým dnem a černým matným 
povrchem. Deštník s korkovou rukojetí ve voděodolném obalu vyrobený 
z RPET pongee 190T, žebra deštníku vyrobená ze sklolaminátu. Pero s tělem 
z korku, modrou náplní a hrotem 1,0 mm.

1 435,00 Kč

NEW! NEW!

gift set
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DOUBLET dárková sada termosky  
a deštníku� R17015.02

nerezová ocel 18/8 a 18/0, RPET • Š340 x V165 x H76 mm 
Tampon 60 x 50 mm nebo DTF 180 x 100 mm 
nebo Sítotiskový transfer 180 x 100 mm nebo Laser 50 x 60 mm 
nebo UV 25 x 120 mm nebo 360 UV 220 x 120 mm

Dárková sada termosky a deštníku balená v elegantní černé krabičce. 
Termoska o objemu 500 ml s dvojitou stěnou z nerezové oceli, vnitřní stěnou 
z vylepšené oceli 18/8 a skládací rukojetí. Deštník ve voděodolném obalu 
vyrobený z RPET pongee 190T, žebra deštníku vyrobená ze sklolaminátu.

1 158,00 Kč

LANGTANG dárková sada� R73643.02
nerezová ocel 18/8, karton, EPE pěna • Š255 x V155 x H100 mm 
360 UV 232 x 130 mm nebo Laser 50 x 60 mm nebo UV 100 x 100 mm

Dárková sada termosky a svítilny. Termoska o objemu 500 ml s dvojitou 
stěnou z nerezové oceli - vnitřní stěna z vylepšené oceli 18/8 a vnější 
stěna z oceli 18/0 s matným povrchem příjemným na dotek. Termoizolační 
schopnost 15 h. Teleskopická svítilna vysunovatelná na 38,5 cm, vybavena 
3 bílými LED (celkem 30 lm) a klipem a magnety na obou koncích. 4 baterie 
AG13 jsou součástí. Baleno v dárkové krabičce.

929,00 Kč

NEW!

gift set
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NEW!

SYDNEY dárková sada flash disku,  
zápisníku a pera� R17017.13

korek, kov, papír • Š210 x V260 x H30 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo DTF 120 x 120 mm nebo Laser 15 x 50 mm 
nebo UV 100 x 50 mm

Dárková sada obsahující flash disk 64 GB, zápisník A5 s pevným přebalem 
z korku a kuličkové pero s modrou náplní. Zápisník má 80 čtverečkovaných 
listů (70 g/m²). Všechny součásti mají povrch z korku. Zápisník a pero jsou 
doplněny stříbrnými chromovanými prvky. Sada je balena v kraftové krabičce. 
UPOZORNĚNÍ: produkt se neprodává v České republice.

786,00 Kč

GALLANT dárková sada s pouzdrem na vizitky,  
perem a klíčenkou� R01061.02

kov, PU • Š170 x V160 x H32 mm 
vizitkář Š95 x V65 x H13 mm, přívěsek Š62 x V17 x H10 mm, 
pero Š135 x V11 x H11 mm 
Laser 80 x 9 mm nebo Tampon 50 x 37 mm

Dárková sada z PU a kovu obsahující pouzdro na 15 vizitek, kuličkové pero 
s modrou náplní a klíčenku. Baleno v černé dárkové krabičce.

357,00 Kč
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DENVER dárková sada flash disku,  
zápisníku a pera� R02324.02

papír, bambus, kov • Š260 x V210 x H30 mm 
Laser 40 x 20 mm nebo Tampon 40 x 20 mm nebo UV 40 x 20 mm 
nebo DTF 150 x 200 mm

Dárková sada s flash diskem 64 GB, zápisníkem A5 s přebalem z tkaniny 
z recyklovaného PET (RPET) a s kuličkovým perem. Zápisník s 80 linkovanými 
listy (70 g/m²), s poutkem na pero. Tvrdé desky zápisníku lze upravit jako 
stojánek na telefon. Kuličkové pero z hliníku s matným povrchem a modrou 
náplní. Všechny součásti mají povrch z bambusu. Sada je balena v dárkové 
krabičce. UPOZORNĚNÍ: produkt se neprodává v České republice.

695,00 Kč

TONALA dárková sada� R73642.02
bambus, karton, kov, papír 80 g/m² • Š155 x V210 x H17 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 85 x 50 mm

Dárková sada z bambusu v dárkové krabičce. Součástí je zápisník A5 se 70 
linkovanými listy 80 g/m², kuličkové pero s modrou náplní, přívěsek na klíče 
a organizér kabelů se stojánkem na telefon.

738,00 Kč

NEBRASKA dárková sada zápisníku,  
pera a přívěsku� R02323.02

PU, kov, papír • Š260 x V210 x H30 mm 
krabička 260 x 210 x 30 mm, zápisník 145 x 210 x 13 mm, 
pero 130 x 10 x 10 mm, přívěsek 80 x 30 x 7 mm 
Laser 40 x 6 mm nebo Tampon 60 x 50 mm nebo UV 100 x 100 mm

Dárková sada se zápisníkem A5, kuličkovým perem a přívěskem na klíče. 
Zápisník s tvrdými deskami, 80 linkovaných listů (70 g/m²). Kuličkové pero 
s modrou náplní. Všechny součásti mají povrch z eko kůže (PU). Sada je 
balena v černé dárkové krabičce.

395,00 Kč

HAMPTON dárková sada s pouzdrem 
na vizitky, perem a klíčenkou� R02311.10

bambus, kov • Š170 x V125 x H27 mm 
pouzdro na vizitky Š93 x V57 x H9 mm, klíčenka Š50 x V35 x H5 mm, 
pero Š140 x V12 x H12 mm. 
Tampon 80 x 30 mm nebo UV 140 x 70 mm nebo Laser 70 x 40 mm

Elegantní dárková sada z kovu a bambusu s pouzdrem na vizitky, klíčenkou 
a kuličkovým perem s modrou náplní. Baleno v dárkové krabičce.

215,00 Kč
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KANE dárková sada� R00002.99
karton, kov, dřevo, papír, plast, nerezová ocel 18/8 a 18/0 
• Š330 x V225 x H85 mm 
DTF 105 x 110 mm nebo Laser 50 x 40 mm 
nebo UV 100 x 40 mm nebo Ražba 50 x 20 mm nebo Tampon 80 x 35 mm 
nebo Tampon 30 x 15 mm nebo Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 30 mm 
nebo Tampon 110 x 4 mm nebo DTF 200 x 195 mm

Dárková sada obsahující bezdrátovou indukční nabíječku do auta (R50166.02), 
termohrnek (R08424.02), zápisník (R73657.21) a tužku (R73812.02). Baleno 
v dárkové krabici z kartonu s výplní z dřevité vlny. Jednotlivé prvky sady jsou 
v kartonové krabici v originálním balení.

864,00 Kč

Sady jsou baleny v jednodílné krabici s víkem.

ORTE dárková sada� R00005.99
karton, sklo, dřevo, kov, papír • Š175 x V225 x H85 mm 
DTF 220 x 150 mm nebo Laser 50 x 40 mm nebo UV 50 x 40 mm 
nebo Tampon 50 x 40 mm

Dárková sada obsahující vonnou svíčku (R17436.21), zápisník (R64257.21), 
dřevěný stojánek na telefon (R22829.13) a nekonečnou tužku/pero 
(R02314.06). Baleno v dárkové krabici z kartonu s výplní z dřevité vlny. 
Jednotlivé prvky sady jsou v kartonové krabici v originálním balení.

484,00 Kč

VERKTOY dárková sada� R00008.99
karton, nerezová ocel, kov • Š180 x V175 x H70 mm 
DTF 150 x 100 mm nebo Laser 15 x 28 mm

Dárková sada obsahující víceúčelové nářadí (R17508.02), svítilnu (R35676.02) 
a přívěsek (R73184.02). Baleno v dárkové krabici z kartonu s výplní z dřevité 
vlny. Jednotlivé prvky sady jsou v kartonové krabici v originálním balení.

612,00 Kč
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STRATFORD  
velká skládací dárková krabice� R22900.13

karton, dekorativní papír, magnet • Š350 x V210 x H115 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Pevná skládací dárková krabička uzavíratelná magnety. Gramáž kartonu 
1200 g/m².

182,00 Kč

BRIXTON  
velká skládací dárková krabice� R22901.02

karton, dekorativní papír, magnet • Š350 x V210 x H115 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Pevná skládací dárková krabička uzavíratelná magnety. Gramáž kartonu 
1200 g/m².

204,00 Kč

CHELSEA velká skládací  
dárková krabice� R22902.06

karton, dekorativní papír, magnet • Š350 x V210 x H115 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Pevná skládací dárková krabička uzavíratelná magnety. Gramáž kartonu 
1200 g/m².

204,00 Kč
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LAKIMUS věčné pero/tužka bez tuhy  
z bambusu v obalu� R02315.13

bambus, papír, grafit • Š154 x V40 x H11 mm 
Tampon 25 x 35 mm nebo Laser 50 x 6 mm

Dlouhověké pero/tužka z bambusu v obalu. Jádro je vyrobené 
z modifikovaného grafitu, který zanechává stopu na papíru. Délka psaní je asi 
100násobná ve srovnání s obyčejnou tužkou. Nevyžaduje ostření.

28,80 Kč

KONY věčná tužka bez tuhy  
z bambusu v krabičce� R02320.13

bambus, karton, grafit • Š185 x V60 x H13 mm 
krabička Š185 x V60 x H13 mm, pero/tužka Š138 x V8 x H8 mm 
DTF 150 x 40 mm nebo Tampon 80 x 30 mm nebo Laser 100 x 5 mm 
nebo UV 100 x 5 mm

Dlouhověká tužka/pero z bambusu v kraftové krabičce. Jádro je vyrobené 
z modifikovaného grafitu, který zanechává stopu na papíru. Délka psaní je asi 
100násobná ve srovnání s obyčejnou tužkou. Nevyžaduje ostření.

36,50 Kč

long-lifelong-life
pencilspencils
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LAKIN věčná tužka bez tuhy� R02314..
kov, grafit • Š150 x V10 x H10 mm 
Tampon 100 x 4 mm nebo Laser 100 x 4 mm

Dlouhověká tužka s gumou a dotykovým perem. Jádro je vyrobené 
z modifikovaného grafitu, který zanechává stopu na papíru. Délka psaní je asi 
100násobná ve srovnání s obyčejnou tužkou. Nevyžaduje ostření.

28,90 Kč

ERIC věčná tužka/pero z bambusu� R02318.13
bambus, grafit • Š150 x V8 x H8 mm 
Laser 100 x 5 mm nebo Tampon 100 x 5 mm nebo UV 100 x 5 mm

Dlouhověké pero/tužka z bambusu s uzávěrem z papíru. Jádro je vyrobené 
z modifikovaného grafitu, který zanechává stopu na papíru. Délka psaní je asi 
100násobná ve srovnání s obyčejnou tužkou. Nevyžaduje ostření.

12,95 Kč

NEW COLOUR!

NEW COLOUR!
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BEAM tužka s usměvavou tváří� R73726.03
dřevo, plast • Š20 x V183 x H20 mm 
Tampon 100 x 4 mm nebo Laser 100 x 4 mm

Tužka s motivem smějící se tváře. Tužka je neořezaná.

11,35 Kč

SMILE tužka s usměvavou tváří� R73725.03
dřevo, plast • Š20 x V183 x H20 mm 
Tampon 100 x 4 mm nebo Laser 100 x 4 mm

Tužka s motivem smějící se tváře. Tužka je neořezaná.

11,35 Kč

GRIN tužka s usměvavou tváří� R73724.03
dřevo, plast • Š20 x V183 x H20 mm 
Tampon 100 x 4 mm nebo Laser 100 x 4 mm

Tužka s motivem smějící se tváře. Tužka je neořezaná.

11,35 Kč

WOODEN METALLIC tužka� R73771.42
lipové dřevo • Š180 x V7 x H7 mm 
Tampon 110 x 4 mm nebo Laser 115 x 4 mm nebo UV 150 x 4 mm

Tužka HB ze dřeva v metalické barvě s gumou, ořezaná.

2,60 Kč

pencils
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CARPENTER tesařská tužka� R73791
lipové dřevo • Š175 x V11 x H7 mm 
Tampon 110 x 7 mm nebo Laser 115 x 7 mm nebo UV 170 x 7 mm

Tesařská tužka HB ze dřeva v přírodní barvě.

4,30 Kč

WOODEN SIMPLE tužka� R73770
lipové dřevo • Š180 x V7 x H7 mm 
Tampon 100 x 4 mm nebo Laser 115 x 4 mm nebo UV 150 x 4 mm

Tužka HB ze dřeva v přírodní barvě s bezbarvým lakem s gumou, ořezaná.

2,45Kč

NATURAL tužka� R73773
lipové dřevo • Š85 x V7 x H7 mm 
Tampon 50 x 4 mm nebo Laser 65 x 4 mm nebo UV 65 x 4 mm

Tužka HB ze dřeva v přírodní barvě, ořezaná.

1,55 Kč

SIMPLE PENCIL sada tužky a pravítka� R73761.13
lipové dřevo, papír • Š182 x V30 x H12 mm 
pravítko Š178 x V25 x H3 mm, tužka Š175 x V7 x H7 mm 
Laser 150 x 20 mm nebo UV 150 x 20 mm nebo Tampon 100 x 20 mm 
nebo DTF 25 x 20 mm

Dřevěná sada tužky z černého probarveného dřeva a pravítka 17 cm ze dřeva 
v obalu z papíru.

16,90 Kč

WOODEN SILVER tužka� R73812.02
lipové dřevo • Š176 x V7 x H7 mm 
Tampon 110 x 4 mm nebo Laser 115 x 4 mm nebo UV 150 x 4 mm

Tužka HB ze dřeva v černé matové úpravě, ořezaná.

8,40 Kč
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ENVIRO kuličkové pero� R73415.05
karton, plast • Š160 x V10 x H10 mm 
Tampon 100 x 6 mm nebo UV 100 x 6 mm

Kuličkové pero ve tvaru ořezané tužky z recyklovaného kartonu s prvky 
z recyklovatelného plastu, modrá náplň.

5,90 Kč

ECO WRITE kuličkové pero� R73437.13
papír • Š138 x V8 x H8 mm 
Tampon 60 x 5 mm nebo UV 60 x 5 mm

Ekologické kuličkové pero z papíru, modrá náplň.

5,95 Kč

EVORA kuličkové pero� R73434.05
pšeničná sláma, plast ABS, bambus • Š142 x V11 x H11 mm 
Tampon 75 x 6 mm nebo Laser 75 x 6 mm nebo UV 75 x 6 mm

Ekologické kuličkové pero s tělem z bambusu a doplňky z obilné slámy 
a plastu ABS, modrá náplň.

9,95 Kč

ECO PEN kuličkové pero� R73387..
karton, plast • Š139 x V10 x H10 mm 
Tampon 90 x 6 mm nebo UV 90 x 6 mm

Kuličkové pero z recyklovaného kartonu s prvky z recyklovatelného plastu, 
modrá náplň.

4,30 Kč
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MACHINO pero z bambusu v krabičce� R02316.13
bambus, karton, plast • Š180 x V40 x H20 mm 
krabička Š180 x V40 x H20 mm, pero Š138 x V11 x H11 mm. 
DTF 160 x 30 mm nebo Tampon 100 x 25 mm nebo UV 160 x 30 mm 
nebo Laser 40 x 6 mm

Pero z bambusu s modrou náplní v hnědé kraftové krabičce.

36,40 Kč

bamboo

AVENO sada dotykového pera  
a mechanické tužky� R73436.10

bambus, kov • Š170 x V45 x H20 mm 
obal Š170 x V45 x H20 mm, kuličkové pero a mechanická 
tužka Š138 x V11 x H11 mm 
Laser 80 x 6 mm nebo Tampon 80 x 30 mm nebo UV 150 x 30 mm

Sada kuličkového pera s dotykovým perem (stylusem) s modrou náplní 
a mechanické tužky z bambusu v krabičce. Bambus je ekologicky 
odbouratelný a kov se dá recyklovat.

43,70 Kč

PELAK dárková sada bambusového pera  
a svítilny� R02319.13

bambus, kov, karton • Š170 x V63 x H23 mm 
pero Š140 x V11 x H11 mm, přívěsek Š65 x V15 x H15 mm 
UV 140 x 45 mm nebo Tampon 80 x 35 mm nebo Laser 80 x 6 mm

Dárková sada obsahující bambusové pero se stylusem a modrou náplní 
a přívěsek se svítilnou. Baleno v dárkové krabičce.

96,20 Kč

VIZELA kuličkové pero z bambusu  
v krabičce� R01070.10

bambus, kov • Š173 x V40 x H23 mm 
kuličkové pero Š142 x V11 x H11 mm 
Laser 120 x 25 mm nebo Tampon 100 x 20 mm

Ekologické kuličkové pero z kovu a bambusu s modrou náplní v bambusové 
dárkové krabičce. Bambus je ekologicky odbouratelný a kov se dá recyklovat.

186,00 Kč
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plastic
pens

EASY kuličkové pero� R73341..
plast • Š137 x V10 x H10 mm 
Tampon 55 x 6 mm nebo Laser 55 x 6 mm

Kuličkové pero z plastu, modrá náplň.

4,50 Kč
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CURE kuličkové pero� R73429..
plast • Š128 x V11 x H11 mm 
Tampon 50 x 6 mm

Kuličkové pero ve tvaru injekční stříkačky z plastu vyplněné barevnou 
tekutinou, modrá náplň.

7,55 Kč

MEDIC kuličkové pero� R73435.06
plast • Š140 x V10 x H10 mm 
Tampon 60 x 6 mm

Kuličkové pero z plastu s klipem ve tvaru figurky lékaře, modrá náplň.

10,50 Kč
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HAPPY PEN kuličkové pero� R73388..
plast • Š145 x V12 x H12 mm 
Tampon 50 x 6 mm

Kuličkové pero z plastu s otáčejícím se smajlíkem, modrá náplň.

10,45 Kč
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BLITZ kuličkové pero� R04445..
plast, guma • Š138 x V10 x H10 mm 
Tampon 60 x 6 mm nebo UV 60 x 6 mm

Kuličkové pero z plastu s gripem z gumy, modrá náplň.

4,60 Kč
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SUPPLE kuličkové pero� R73418..
plast • Š138 x V10 x H10 mm 
Tampon 80 x 6 mm nebo UV 80 x 6 mm

Kuličkové pero z plastu, modrá náplň.

3,80 Kč
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SWIFT plastové pero� R73410..
plast • Š138 x V10 x H10 mm 
Tampon 80 x 6 mm nebo UV 80 x 6 mm

Plastové kuličkové pero s modrou náplní.

3,35 Kč

NEW!
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CISNE kuličkové pero� R73371..
plast • Š147 x V13 x H13 mm 
Tampon 30 x 7 mm

Kuličkové pero z plastu s originálním tvarem klipu, modrá náplň.

7,90 Kč
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TOUCH TIP GOLD kovové kuličkové pero  
se stylusem� R73409..

hliník, silikon • Š135 x V8 x H8 mm 
Laser 40 x 4 mm nebo UV 40 x 4 mm nebo Tampon 40 x 4 mm

Kuličkové pero se stylusem a modrou náplní. Tělo je vyrobeno z hliníku 
a objímka z kovu. Rotační zapínací mechanismus.

12,80 Kč

TOUCH POINT plastové kuličkové pero� R73407..
plast, kov, silikon • Š132 x V7 x H7 mm 
Tampon 40 x 4 mm nebo UV 40 x 4 mm

Kuličkové pero z plastu s kovovým klipem a dotykovým perem (stylusem) ze 
silikonu, modrá náplň.

7,99 Kč
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TOUCH TIPO kovové pero� R73403..
hliník, silikon • Š135 x V8 x H8 mm 
Laser 40 x 4 mm nebo UV 40 x 4 mm nebo Tampon 40 x 4 mm

Kuličkové pero se stylusem pro dotykové obrazovky a modrou náplní. Tělo je 
vyrobeno z hliníku a objímka z kovu. Rotační zapínací mechanismus.

12,30 Kč

TOUCH POINTER plastové kuličkové pero
� R73404..

plast, silikon • Š132 x V7 x H7 mm 
Tampon 40 x 4 mm nebo UV 40 x 4 mm

Kuličkové pero z plastu s kovovým klipem a dotykovým perem (stylusem), 
modrá náplň. Rotační zapínací mechanismus.

8,65 Kč

NEW!

NEW!
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pens
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TOUCH TIP kuličkové pero� R73408..
hliník, silikon • Š135 x V8 x H8 mm 
Laser 40 x 4 mm nebo UV 40 x 4 mm nebo Tampon 40 x 4 mm

Kuličkové pero z hliníku s dotykovým perem (stylusem), modrá náplň.

11,50 Kč
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SHINERY hliníkové pero� R73422..
hliník • Š143 x V10 x H10 mm 
Laser 95 x 6 mm nebo UV 95 x 6 mm nebo Tampon 80 x 6 mm

Kuličkové pero z hliníku s černým tělem a barevným dotykovým perem 
(stylusem), modrá náplň. Pero umožňuje aplikaci lesklého loga v barvě 
odpovídající barvě stylusu.

16,30 Kč

SOFTANO hliníkové pero� R73424..
hliník • Š145 x V10 x H10 mm 
Laser 60 x 6 mm nebo UV 60 x 6 mm nebo Tampon 60 x 6 mm

Hliníkové pero s pogumovaným saténovým povrchem příjemným na dotek 
a modrou náplní. Vybaveno dotykovým perem (stylusem) a stříbrnými 
doplňky.

16,30 Kč

NEW! NEW!
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TONDELLA kuličkové pero v krabičce� R01064..
nerezová ocel, měď, papír, silikon • Š178 x V50 x H23 mm 
kuličkové pero Š145 x V11 x H11 mm 
Laser 45 x 6 mm nebo UV 45 x 6 mm

Kuličkové pero z kovu s dotykovým perem (stylusem) v dárkové krabičce. 
Modrá náplň.

111,00 Kč
KANURI hlínikové pero� R73447..

hliník, bambus • Š145 x V14 x H10 mm 
Tampon 60 x 6 mm nebo Laser 60 x 6 mm nebo UV 60 x 6 mm

Hliníkové kuličkové pero s úchytem z bambusu, modoru náplní a stylusem 
pro dotykové obrazovky.

18,40 Kč

NEW!
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PERO gelové plastové pero� R20015.02
plast • Š145 x V9 x H9 mm

Plastové pero s černou gelovou náplní. Délka psaní až 1500 metrů.

5,90 Kč
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COMBO 4v1 kuličkové pero  
s laserovým ukazovátkem� R35422

kov • Š150 x V10 x H10 mm 
Laser 120 x 25 mm nebo UV 120 x 25 mm

Kuličkové pero 4v1 z kovu s modrou náplní a s dotykovým perem pro GPS 
nebo PDA displeje, laserovým ukazovátkem a LED svítilnou (včetně 3 baterií 
LR41) ve stříbrné dárkové krabičce z kovu.

126,00 Kč

POINTER 4v1 kuličkové pero  
s laserovým ukazovátkem� R35421

kov • Š150 x V10 x H10 mm 
Laser 120 x 25 mm nebo UV 120 x 25 mm

Kuličkové pero z kovu s modrou náplní s teleskopickým ukazovátkem, 
laserovým ukazovátkem a LED svítilnou (včetně 3 baterií AG3) ve stříbrné 
dárkové krabičce z kovu.

139,00 Kč
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SUPREME kuličkové pero 
s laserovým ukazovátkem� R35423..

kov, plast • Š178 x V38 x H19 mm 
ukazovátko Š125 x V10 x H10 mm 
Laser 120 x 25 mm nebo UV 120 x 25 mm

Kuličkové pero z kovu s modrou náplní a s laserovým ukazovátkem, LED 
svítilnou (včetně 3 baterií LR41) a dotykovým perem (stylusem) v krabičce 
z kovu.

103,00 Kč

laser pointer
pens

STELLAR kuličkové pero  
s laserovým ukazovátkem a LED� R35424..

kov • Š139 x V10 x H10 mm 
Laser 40 x 6 mm

Kuličkové pero s modrou náplní, laserovým ukazovátkem a LED svítilnou 
(včetně 3 baterií LR41).

69,70 Kč
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BONITO kuličkové pero� R73367..
hliník • Š140 x V9 x H9 mm 
Laser 55 x 5 mm

Kuličkové pero z hliníku s klipem z kovu, modrá náplň.

13,60 Kč

aluminium
pens

LIND kuličkové pero� R73375..
hliník • Š136 x V10 x H10 mm 
Laser 55 x 6 mm

Kuličkové pero z hliníku, modrá náplň.

11,95 Kč
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NEW COLOUR!
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LINDOS hliníkové pero� R73446.02
hliník • Š140 x V10 x H10 mm 
Laser 55 x 6 mm

Hliníkové kuličkové pero s černou náplní.

11,70 Kč

LINDI hliníkové pero� R73445..
hliník • Š140 x V10 x H10 mm 
Laser 75 x 6 mm

Hliníkové kuličkové pero s modrou náplní.

20,95Kč

TRIAL hliníkové pero� R73421..
hliník • Š140 x V11 x H11 mm 
Laser 30 x 6 mm

Kuličkové pero s modrou náplní vyrobené z recyklovaného hliníku.

38,50 Kč
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ANDANTE hliníkové kuličkové pero� R73400..
hliník • Š137 x V10 x H10 mm 
Laser 55 x 6 mm nebo UV 55 x 6 mm

Kuličkové pero z hliníku s gumovým gripem a doplňky z kovu, modrá náplň.

11,95 Kč
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LILLE kovové gelové pero� R20016..
hliník • Š138 x V10 x H10 mm 
Laser 40 x 6 mm

Pero s modrým gelovým inkoustem. Tloušťka psaní 0,7 mm.

31,50 Kč
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EKEN hliníkové pero  
s pogumovaným povrchem� R73444..

hliník • Š136 x V10 x H10 mm 
Laser 80 x 6 mm

Hliníkové kuličkové pero se saténovým pogumovaným povrchem příjemným 
na dotek a modrou náplní.

12,20 Kč

JEROME kovové pero v obalu� R73439.02
hliník, papír, plast • Š154 x V40 x H11 mm 
obal Š154 x V40 x H11 mm, pero Š145 x V12 x H12 mm 
Laser 35 x 6 mm nebo Tampon 35 x 25 mm

Kovové kuličkové pero s bambusovým lemem na klipu v obalu. Modrá náplň.

44,90 Kč
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NEW COLOUR!

NEW COLOUR!

KHOSA hliníkové pero� R73448..
hliník, bambus • Š138 x V14 x H10 mm 
Tampon 60 x 6 mm nebo Laser 60 x 6 mm nebo UV 60 x 6 mm

Hliníkové kuličkové pero s pogumovaným saténovým povrchem a modrou 
náplní, zdobené bambusovými prvky.

20,40 Kč

COLOMERA kovové pero� R20012..
kov • Š136 x V13 x H10 mm 
Tampon 60 x 6 mm nebo Laser 100 x 6 mm nebo UV 100 x 6 mm

Kovové kuličkové pero s modrou náplní.

24,95 Kč

NEW!

NEW!
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AVIJA kuličkové pero v krabičce� R02321..
nerezová ocel, hliník, karton • Š160 x V50 x H25 mm 
UV 120 x 35 mm nebo Laser 35 x 6 mm nebo Tampon 35 x 6 mm

Kuličkové pero z oceli v krabičce. Modrá náplň.

157,00 Kč

writing
sets

VEGAS kovové pero  
s podsvíceným logem� R35426.02

kov, karton • Š143 x V11 x H15 mm 
Laser 30 x 6 mm

Kovové kuličkové pero s modrou náplní v kraftové krabičce. Možnost 
vytvoření podsvíceného loga. Tělo pera je vyrobené z recyklované nerezové 
oceli a obsahuje 3 vyměnitelné baterie LR41.

86,90 Kč

NEW!
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SABA kovové pero v dárkové krabičce� R02317..
kov, karton, plast • Š175 x V45 x H22 mm 
krabička 175 x 45 x 22 mm, pero 140 x 12 x 12 mm 
Laser 40 x 6 mm nebo Tampon 100 x 25 mm nebo UV 125 x 20 mm

Elegantní kuličkové pero s pogumovaným povrchem měkkým na dotek. 
Modrá náplň. Baleno v dárkové krabičce.

143,00 Kč
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DUET 2v1 věčná tužka  
a kuličkové pero v krabičce� R02322..

hliník, měď • Š160 x V30 x H24 mm 
Tampon 100 x 20 mm nebo Laser 35 x 6 mm

Oboustranné pero z kovu s kuličkovým perem a věčnou tužkou. Jádro tužky 
je vyrobené z kovové slitiny, která zanechává stopu na papíru. Délka psaní je 
asi 100násobná ve srovnání s obyčejnou tužkou. Nevyžaduje ostření. Baleno 
v dárkové krabičce.

143,00 Kč

CURITIBA dárková sada s kuličkovým  
a keramickým perem a pouzdrem� R01071..

hliník, PU, papír, plast, silikon • Š170 x V122 x H26 mm 
pouzdro Š150 x V45 x H22 mm, 
kuličkové a keramické pero Š145 x V10 x H10 mm 
Laser 80 x 20 mm nebo Tampon 80 x 40 mm

Dárková sada obsahující kuličkové pero z hliníku s modrou náplní a hrotem 
1,0 mm, keramické pero se stylusem s modrou náplní a hrotem 0,7 mm 
a pouzdro z koženky. Pera mají lakované tělo a chromované doplňky. Baleno 
v černé dárkové krabičce.

295,00 Kč
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kuličkové pero

kuličkové pero

keramické pero

keramické pero

GASSIN dárková sada s kuličkovým  
a plnicím perem a inkoustem� R02313.02

nerezová ocel, měď, papír, sklo • Š190 x V55 x H190 mm 
kuličkové a plnící pero Š140 x V20 x H10 mm. 
Tampon 85 x 30 mm nebo Laser 55 x 6 mm

Elegantní dárková sada s kovovým plnicím perem, kuličkovým perem 
a lahvičkou modrého inkoustu. Baleno v dárkové krabičce.

547,00 Kč
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kuličkové pero

keramické pero

OVAR dárková sada s kuličkovým perem  
a přívěskem� R02310.10

buk, bambus, kov • Š168 x V97 x H23 mm 
přívěsek Š32 x V62 x H7 mm, kuličkové pero Š 138 x V11 x H11 mm 
Tampon 60 x 20 mm nebo Laser 37 x 22 mm nebo UV 80 x 6 mm

Sada kuličkového pera a přívěsku ze dřeva a kovu v dárkové krabičce.

133,00 Kč

FORTALEZA dárková sada s kuličkovým  
a keramickým perem� R01074..

hliník, karton, silikon • Š170 x V60 x H26 mm 
kuličkové pero Š139 x V12 x H12 mm, 
keramické pero Š142 x V12 x H12 mm 
Laser 40 x 6 mm nebo Tampon 80 x 30 mm

Dárková sada s kuličkovým perem z hliníku s modrou náplní a hrotem 1,0 mm 
a keramickým perem z hliníku s modrou náplní a hrotem 0,7 mm a koncovkou 
ze silikonu pro dotykové displeje (stylus) s lakovaným tělem a chromovanými 
doplňky. Baleno v černé dárkové krabičce.

164,00 Kč

kuličkové pero

keramické pero
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CAMPINAS dárková sada s kuličkovým perem 
a mechanickou tužkou� R01075..

hliník, papír • Š170 x V60 x H26 mm 
kuličkové pero Š139 x V12 x H12 mm, tužka Š142 x V12 x H12 mm 
DTF 50 x 40 mm nebo Laser 50 x 6 mm nebo Tampon 30 x 30 mm

Sada kuličkového pera z hliníku s modrou náplní a mechanické tužky s tuhou 
0,7 mm v nasunovací dárkové krabičce z papíru.

78,50 Kč

JETMORE sada s kuličkovým  
a keramickým perem� R02312..

hliník, karton, plast • Š170 x V40 x H24 mm 
UV 150 x 25 mm nebo Laser 100 x 6 mm

Sada na psaní obsahuje kuličkové pero z hliníku a keramické pero 
s pogumovaným povrchem. Obě pera mají modrou náplň. Sada je balena 
v kartonové krabičce, která má stejnou barvu jako pera.

64,90 Kč
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kuličkové pero

tužka

tužka

kuličkové pero

JETMORENO sada s kuličkovým  
a keramickým perem� R02325.02

hliník, karton, plast • Š170 x V40 x H24 mm 
Laser 100 x 6 mm nebo UV 150 x 25 mm nebo DTF 150 x 25 mm 
nebo Tampon 80 x 25 mm

Sada na psaní obsahuje kuličkové a keramické pero s pogumovaným 
povrchem a modrou náplní. Pera jsou vyrobena z hliníku a balena v krabičce 
z kraftového papíru.

65,30 Kč

NEW!
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TREASURE dárková psací sada� R02330..
kov, karton • Š173 x V52 x H22 mm 
Tampon 30 x 80 mm nebo DTF 150 x 40 mm nebo Laser 50 x 6 mm 
nebo UV 50 x 6 mm

Elegantní dárková sada kovového kuličkového a keramického pera s lesklými 
doplňky. Pera mají modrou náplň.

182,00 Kč

NEW!

NEW!
R0

23
26

.0
1

R0
23

26
.0

4
R0

23
26

.0
2

R0
23

30
.0

1
R0

23
30

.7
9

R0
23

26
.0

8

COUPLE dárková sada pera a přívěsku� R02326..
hliník, karton • Š170 x V70 x H23 mm 
přívěsek 50 x 24 x 2 mm, pero 145 x 10 x 10 mm 
Tampon 80 x 40 mm nebo DTF 130 x 50 mm nebo Laser 35 x 20 mm 
nebo UV 5 x 90 mm

Dárková sada pera s modrou náplní a přívěsku. Vyrobeno 
z recyklovaného hliníku a baleno v černé kartonové krabičce.

70,90 Kč
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FELICITE dárková psací sada� R02329.42
nerezová ocel, karton, měď, papír • Š120 x V175 x H30 mm 
UV 150 x 80 mm nebo Laser 45 x 6 mm nebo Tampon 45 x 6 mm

Sada kovového kuličkového a keramického pera s modrou náplní. Baleno 
v elegantní dárkové krabičce.

292,00 Kč

SILVERY kovové pero v krabičce� R02331.01
nerezová ocel, karton • Š162 x V45 x H25 mm 
Tampon 80 x 25 mm nebo DTF 150 x 30 mm nebo Laser 40 x 6 mm 
nebo UV 40 x 6 mm

Kovové kuličkové pero vyrobené z recyklované nerezové oceli s modrou 
náplní. Baleno v kartonové krabičce.

109,00 Kč

VICTIS dárková psací sada� R02332.02
nerezová ocel, měď, karton, samet • Š180 x V55 x H30 mm 
Tampon 60 x 10 mm nebo Laser 35 x 6 mm

Elegantní dárková sada kovového kuličkového a keramického pera s rotačním 
zapínacím mechanismem a modrou náplní. Baleno v dárkové krabičce.

343,00 Kč

NEW!

NEW!

NEW!
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MIRACLE dárková sada s kuličkovým  
a keramickým perem� R01203

nerezová ocel, karton, měď • Š178 x V55 x H31 mm 
kuličkové a keramické pero Š140 x V12 x H12 mm 
Laser 30 x 6 mm nebo Tampon 100 x 13 mm nebo UV 150 x 13 mm

Sada kuličkového pera s otočným mechanismem a keramického pera 
v dárkové krabičce. Modrá náplň.

474,00 Kč

SANDGLASS dárková sada s kuličkovým a 
keramickým perem� R01201

nerezová ocel, karton, měď • Š180 x V65 x H39 mm 
kuličkové a keramické pero Š137 x V11 x H11 mm 
Laser 40 x 38 mm nebo UV 50 x 50 mm

Sada kuličkového pera s otočným mechanismem a keramického pera z kovu 
s metalickým povrchem a s modrou náplní v dárkové krabičce. Pera mají tvar 
přesýpacích hodin.

499,00 Kč

STYLE dárková sada s kuličkovým  
a keramickým perem� R01202

nerezová ocel, karton, měď • Š180 x V55 x H36 mm 
kuličkové a keramické pero Š140 x V10 x H10 mm 
Laser 45 x 6 mm nebo Tampon 80 x 30 mm nebo UV 140 x 35 mm

Sada kuličkového pera s otočným mechanismem a keramického pera 
v dárkové krabičce. Modrá náplň.

499,00 Kč

kuličkové pero

kuličkové pero

kuličkové pero

keramické pero

keramické pero

keramické pero
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CARDBOARD pouzdro na pero� R01030..
karton • Š180 x V43 x H22 mm 
DTF 160 x 30 mm nebo Tampon 85 x 30 mm

Pouzdro na pero z kartonu se zasouvacím obalem.

15,40 Kč

SAN JUAN dárková sada s kuličkovým  
a keramickým perem� R01063.02

měď, nerezová ocel • Š173 x V65 x H29 mm 
kuličkové a keramické pero Š137 x V11 x H11 mm 
UV 130 x 35 mm nebo Laser 40 x 5 mm

Sada kuličkového a keramického pera s modrou náplní v dárkové krabičce.

265,00 Kč

PARANA dárková sada s kuličkovým  
a keramickým perem� R01000.02

nerezová ocel, karton, měď • Š173 x V64 x H27 mm 
kuličkové a keramické pero Š135 x V10 x H10 mm 
Laser 40 x 6 mm nebo Laser 70 x 40 mm nebo UV 125 x 40 mm

Sada kuličkového a keramického pera s modrou náplní v dárkové krabičce.

259,00 Kč

MANAUS dárková sada s kuličkovým  
a keramickým perem� R01072.02

nerezová ocel, měď, plast, PU • Š180 x V55 x H36 mm 
kuličkové a keramické pero Š135 x V10 x H10 mm 
Tampon 60 x 20 mm nebo Laser 40 x 6 mm nebo UV 130 x 35 mm

Sada kuličkového a keramického pera z kovu s modrou náplní v dárkové 
krabičce z PU a plastu. Kuličkové pero je vybaveno otočným mechanismem.

336,00 Kč

kuličkové pero

keramické pero
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MUSK vonná svíčka ve skle� R17472.21
parafín, sklo, karton • Š75 x V100 x H75 mm 
UV DTF 50 x 50 mm nebo Laser 30 x 50 mm nebo Tampon 30 x 90 mm 
nebo DTF 45 x 45 mm

Vonná svíčka ve skle s víčkem s aroma čaje a pižma. Baleno v dárkové 
krabičce - tubě. Doba hoření cca 30 hodin.

202,00 Kč

Candles

SILIA vonná svíčka  
v dřevěné krabičce� R17417.10

parafín, dřevo, sklo • Š95 x V107 x H95 mm 
UV DTF 70 x 70 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo UV 60 x 70 mm 
nebo Tampon 60 x 50 mm

Svíčka s vůní černého čaje a bergamotu ve skle. Hnědé lesklé sklo vytváří 
atmosféru útulného domácího krbu. Baleno v dřevěné dárkové krabičce. 
Krabička: 95 x 107 x 95 mm, svíčka: 80 x 92 x 80 mm. Doba hoření cca 
40 hodin. Hmotnost vosku 180 g.

298,00 Kč
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LAMANE svíčka ze sójového vosku� R17482.42
sójový vosk, sklo, bambus • Š80 x V110 x H80 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Laser 45 x 45 mm 
nebo Tampon 45 x 45 mm nebo UV 45 x 45 mm nebo DTF 45 x 45 mm

Svíčka ze sójového vosku ve sklenici s vůní mořského vánku s víčkem 
z bambusu. Doba hoření cca 30 hodin.

223,00 Kč
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MUXIA svíčka ze sójového vosku� R17481.10
sójový vosk, bambus, kov • Š80 x V60 x H80 mm 
UV DTF 50 x 50 mm nebo Laser 45 x 45 mm nebo UV 45 x 45 mm

Svíčka ze sójového vosku v plechovém hrnku s víčkem z bambusu a jemnou 
vůní cedru. Doba hoření cca 18 hodin.

179,00 Kč

CANDLE parfemovaná svíčka� R17479
parafín, karton, sklo • Š85 x V90 x H85 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Tampon 40 x 40 mm nebo UV 70 x 70 mm

Parfemovaná svíčka s aroma jasmínu a granátového jablka v nádobce ze skla 
(70 x 84 x 70 mm). Baleno v dárkové krabičce. Doba hoření cca 25 hodin. 
Hmotnost vosku 125 g.

179,00 Kč

SOMONTE svíčka ze sójového vosku� R17483..
sójový vosk, dřevo, sklo • Š70 x V90 x H70 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Laser 40 x 40 mm 
nebo Tampon 40 x 40 mm nebo UV 40 x 40 mm nebo DTF 40 x 40 mm

Svíčka ze sójového vosku ve sklenici s vůní jasmínu s víčkem ze dřeva. 
Doba hoření cca 15 hodin.

178,00 Kč
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PERUGIA vonná svíčka ve skle� R17438.21
parafín, bambus, sklo • Š81 x V112 x H81 mm 
UV DTF 40 x 40 mm nebo Laser 40 x 40 mm nebo Tampon 40 x 40 mm 
nebo UV 40 x 40 mm

Vonná svíčka ve skleněné nádobě s dřevěným víčkem a vůní čerstvé 
levandule a sladké vanilky. Doba hoření cca 50 hodin.

149,00 Kč
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IMOLA vonná svíčka ve skle� R17437..
parafín, dřevo, sklo • Š80 x V100 x H80 mm 
UV DTF 40 x 35 mm nebo Tampon 40 x 40 mm nebo UV 40 x 40 mm 
nebo Laser 60 x 60 mm

Vonná svíčka ve skleněné nádobě s dřevěným víčkem a vůní citrusových 
a pomerančových květů. Doba hoření cca 40 hodin. Hmotnost vosku 220 g.

186,00 Kč
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SINTRA vonná svíčka� R17432.02
vosk, kov, beton • Š96 x V100 x H96 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Laser 30 x 30 mm 
nebo Tampon 30 x 30 mm

Svíčka v industriálním stylu je skvělým doplňkem do interiéru. Aroma 
„medové potěšení”, inspirované medem a vanilkou, zaplní váš pokoj jemnou 
vůní. Doba hoření cca 30 hodin. Hmotnost vosku 150 g.

298,00 Kč

FRASCATI vonná svíčka ve skle� R17436.21
parafín, dřevo, sklo • Š72 x V88 x H72 mm 
UV DTF 40 x 20 mm nebo Laser 35 x 15 mm nebo Tampon 35 x 15 mm

Vonná svíčka ve skleněné nádobě s dřevěným víčkem a vůní květin a manga. 
Doba hoření cca 24 hodin. Hmotnost vosku 140 g.

133,00 Kč

TAVIRA vonná svíčka� R17433.21
vosk, kov, beton • Š96 x V100 x H96 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Laser 30 x 30 mm 
nebo Tampon 30 x 30 mm

Svíčka v industriálním stylu je skvělým doplňkem do interiéru. Aroma 
„kořeněný pomeranč”, inspirované pomerančem a kořením, zaplní váš pokoj 
jemnou vůní. Doba hoření cca 30 hodin. Hmotnost vosku 150 g.

298,00 Kč

VANILA sada parfemovaných svíček� R17478
parafín, karton, sklo • Š73 x V210 x H73 mm 
Tampon 40 x 40 mm

Sada 3 parfemovaných svíček s aroma vanilky a sladkého pečiva v nádobkách 
ze skla (56 x 57 x 56 mm). Doba hoření cca 10 hodin. Dodáváno v dárkové 
krabičce z kartonu. Hmotnost vosku jedné svíčky 45 g.

186,00 Kč

MATALA vonná svíčka ve skle� R17440.06
parafín, dřevo, sklo • Š125 x V100 x H125 mm 
UV DTF 100 x 25 mm nebo Laser 60 x 50 mm 
nebo Tampon 50 x 50 mm nebo UV 65 x 65 mm nebo DTF 65 x 65 mm

Velká vonná svíčka s aroma moře ve skleněné nádobě s dřevěným víčkem. 
Jemná a osvěžující vůně moře vás příjemně naladí a umožní klidnou relaxaci. 
Doba hoření cca 80 hodin. Hmotnost vosku 480 g.

223,00 Kč
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soy wax

TROPEA svíčka ze sójového vosku� R17416.16
vosk, dřevo, sklo • Š80 x V100 x H80 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Laser 45 x 45 mm 
nebo Tampon 45 x 45 mm nebo UV 45 x 45 mm

Svíčka ze sójového vosku ve svícnu ze skla, s knotem ze dřeva a víčkem 
ze dřeva. Aroma svíčky je harmonická kombinace sladkých jahod, třešní 
a šťavnatých broskví. Doba hoření cca 30 hodin. Hmotnost vosku 180 g.

287,00 Kč

SCENTED sada parfemovaných svíček� R17476
parafín, karton • Š150 x V85 x H55 mm 
UV 120 x 70 mm nebo Tampon 85 x 50 mm

Sada 3 parfemovaných svíček s vůní vanilky (žlutá), kávy (hnědá) a oceánu 
(červená). Dodáváno v dárkové krabičce z kartonu se zdobeným víkem. 
Doba hoření cca 16 hodin.

201,00 Kč

ALIZE svíčka ze sójového vosku� R17485.13
sójový vosk, dřevo, sklo • Š85 x V80 x H80 mm 
UV DTF 50 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 60 x 60 mm 
nebo DTF 60 x 60 mm

Svíčka ze sójového vosku ve sklenici s vůní vanilky s víčkem ze dřeva. 
Doba hoření cca 28 hodin.

236,00 Kč
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BIELLA sada 2 dlouhých svíček  
z včelího vosku� R17464.06

vosk, karton • Š245 x V52 x H30 mm 
DTF 200 x 35 mm nebo Tampon 60 x 30 mm

Sada 2 dlouhých ručně vyráběných svíček z rolovaných voskových plátů. 
Baleno v krabičce z kartonu. Svíčka: 22 x 220 x 22 mm.

70,80 Kč

ALTE sada vonných svíček� R17434.99
parafín, karton • Š150 x V85 x H55 mm 
UV 120 x 70 mm nebo Tampon 85 x 50 mm

Sada 3 vonných svíček s vůní vanilky, černého pepře a směsi tulipánů a růží. 
Baleno v dárkové kartonové krabičce. Doba hoření cca 16 hodin.

201,00 Kč

NEW!
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LEOTI sada 2 svíček  
ze včelího vosku� R17469.13

vosk • Š145 x V65 x H55 mm 
DTF 100 x 45 mm nebo Tampon 60 x 20 mm

Sada 2 ručně vyrobených svíček z rolovaných voskových plátů. Baleno 
v krabičce z přírodního kraft papíru s balicí trávou z papíru.

149,00 Kč

ECLAT oboustranný svícen� R17435.13
korek, keramika • Š70 x V52 x H70 mm 
Laser 30 x 30 mm nebo Tampon 30 x 30 mm

Jedinečný oboustranný svícen z keramiky a korku. V závislosti na typu svíčky 
jej lze použít dvěma způsoby. Jedna strana je na čajovou svíčku, druhá na 
tradiční dlouhou svíčku. Čajová svíčka je součástí.

108,00 Kč

SEASONS II sada 4 vonných svíček� R17418.99.A
vosk, sklo • Š150 x V150 x H50 mm 
Laser 20 x 20 mm nebo Tampon 20 x 20 mm nebo UV 80 x 90 mm 
nebo UV DTF 20 x 20 mm

Sada 4 vonných svíček inspirovaná ročními obdobími. Jaro - vůně jarní louky, 
léto - vůně letní oblohy, podzim - vůně rozkvetlé levandule, zima - vůně lesa. 
Doba hoření jedné svíčky cca 7 hodin. Hmotnost vosku jedné svíčky 32 g.

259,00 Kč
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BREATH zvlhčovač vzduchu s LED� R50159.06
plast ABS, PP • Š121 x V155 x H58 mm 
UV 50 x 20 mm nebo Tampon 50 x 20 mm

Zvlhčovač vzduchu s funkcí nočního LED osvětlení. Kapacita 500 ml. Včetně 
přídavného filtru. Technologie nano-sprejů efektivně udržuje správnou 
vlhkost vzduchu v místnostech, což má pozitivní vliv na naše okolí. Zařízení 
využívá ultrazvukové vlny k „rozbití“ molekul vody, čímž vzniká chladivá mlha.

519,00 Kč

MISTY zvlhčovač vzduchu s lampičkou� R50157.06
plast ABS • Š79 x V100 x H79 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Tampon 30 x 30 mm

Zvlhčovač vzduchu s LED lampičkou a barevným LED podsvícením. Nabíjení 
přes USB kabel (je součástí). Kapacita 220 ml.

214,00 Kč

FATRA zvlhčovač vzduchu s LED� R50162.06
plast ABS, PP • Š70 x V115 x H77 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Tampon 20 x 50 mm

Zvlhčovač vzduchu se 7barevným LED podsvícením a kapacitou 260 ml. 
Nabíjení přes USB kabel (je součástí). Do nádobky je možné přidat éterické 
oleje. Zařízení využívá ultrazvukové vlny k „rozbití“ vodních částic, což vede ke 
vzniku chladné mlhy. Udržuje správnou vlhkost vzduchu v interiéru.

224,00 Kč

air
humidifiers
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MATARA kuchyňská váha� R08812.13
bambus, kov • Š150 x V215 x H18 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm 
nebo Tampon 85 x 50 mm nebo UV 100 x 100 mm

Digitální kuchyňská váha z bambusu. Automatická kalibrace a funkce tara. 
Maximální zátěž 5 kg, přesnost vážení 1 g. Baterie CR2032 je součástí.

345,00 Kč

Food  
& drink 
ACCESSORIES 

KAALEE sada mlýnků na sůl a pepř� R22707.99
dřevo z kaučukovníku, keramika, nerezová ocel 
• Š50 x V160 x H50 mm 
UV DTF 50 x 50 mm nebo Laser 30 x 60 mm nebo UV 20 x 60 mm 
nebo Tampon 30 x 60 mm

Sada mlýnků na sůl a pepř z kaučukovníkového dřeva. Mechanismus je 
vyrobený z keramiky a nerezové oceli.

595,00 Kč

NARDO tác s miskami� R85316.06
akátové dřevo, keramika • Š340 x V95 x H46 mm 
Laser 45 x 20 mm nebo Tampon 45 x 20 mm

Servírovací sada s tácem z akátového dřeva a 3 miskami na pochutiny, 
přílohy nebo omáčky.

357,00 Kč
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AROMA mlýnek na kávu� R17099.01
nerezová ocel, keramika, plast • Š52 x V180 x H52 mm 
Laser 35 x 60 mm nebo Tampon 30 x 50 mm nebo UV DTF 50 x 50 mm

Mlýnek na kávu s mlecími kameny z keramiky a skládací rukojetí. Mlýnek 
obsahuje nastavení hrubosti mletí, štětec na čištění mlecích kamenů 
a obal ze sametu na snadné převážení mlýnku. Díky ručnímu mletí získáte 
z kávových zrn autentické přírodní aroma a chuť.

484,00 Kč

KAFFI sada odměrky  
a kuchyňských klipů� R17102.01

nerezová ocel, karton • Š250 x V150 x H40 mm 
lžička Š175 x V21 x H38 mm, plochý klip Š77 x V60 x H39 mm, 
zoubkovaný klip Š115 x V20 x H25 mm 
Laser 60 x 5 mm

Kuchyňská sada z nerezové oceli s odměrkou a klipy na uzavírání obalů. 
Délka lžičky 17 cm, objem 7 g; dlouhý klip 12 cm; krátký klip 8 cm. Praktická 
pomůcka do kuchyně.

147,00 Kč

MASTERI bavlněná zástěra� R17709.02
bavlna 340 g/m², PU • Š670 x V800 x H3 mm 
DTF 300 x 170 mm nebo Sítotiskový transfer 300 x 170 mm

Zástěra z bavlny 340 g/m² se dvěma kapsami. Doplňky zástěry jsou z PU.

301,00 Kč

NEW!
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TEMAKI sada na sushi� R17142.02
keramika, bambus • Š290 x V190 x H7 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 100 x 100 mm

Set na sushi s velkou kameninovou podložkou, hůlkami z bambusu, stojánky 
na hůlky z keramiky, rolovací podložkou z bambusu a dvěma miskami na 
omáčky. Ideální pro milovníky sushi.

299,00 Kč

TUKAO krabice na čaj z bambusu� R08218.10
bambus, sklo • Š140 x V80 x H140 mm 
Laser 80 x 15 mm nebo Tampon 80 x 15 mm

Krabice na čaj z bambusu s průhledným víkem ze skla a 4 přihrádkami.

257,00 Kč

JUNNAN infuzér� R08235.00
borosilikátové sklo, korek • Š145 x V25 x H25 mm 
Laser 14 x 14 mm nebo Tampon 14 x 14 mm

Infuzér z borosilikátového skla na přípravu čajů a infuzí. Pro přípravu nápoje 
vložte odpovídající množství čaje nebo bylinek na dno infuzéru, uzavřete jej 
a umístěte do hrnku, zalijte horkou vodou a nápoj je připraven.

64,40 Kč
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BIANCA nůž na pizzu� R17161.10
dřevo, ocel • Š180 x V65 x H22 mm 
Laser 70 x 10 mm nebo Tampon 70 x 10 mm

Nůž na pizzu z oceli s pohodlnou a pevnou rukojetí ze dřeva. Nepostradatelná 
pomůcka pro milovníky pizzy.

71,00 Kč

MASTER velký kuchyňský nůž� R17160.13
ocel 3CR13, bambus • Š330 x V43 x H17 mm 
Laser 100 x 15 mm

Velký kuchyňský nůž pro univerzální použití. Vhodný pro krájení zeleniny, 
ovoce, masa i ryb.

135,00 Kč

GARITA prkénko na pizzu� R17167.10
bambus • Š430 x V300 x H10 mm 
Laser 50 x 60 mm

Bambusové prkénko na pizzu s praktickou rukojetí a poutkem.

207,00 Kč

NEW!

AKITA sada nožů  
na magnetickém bloku� R17166.02

ocel, MDF • Š215 x V240 x H43 mm 
Laser 60 x 50 mm

Sada 4 nožů na magnetickém bloku z MDF. Sada obsahuje šéfkuchařský nůž, 
filetovací nůž, nůž na pečivo a univerzální krájecí nůž. Vyrobeno z vysoce 
kvalitní nerezové oceli s protipřilnavou povrchovou úpravou pro zvýšenou 
odolnost a přesnost krájení.

889,00 Kč
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LEON sada příborů na kempování� R17157.01
nerezová ocel • Š185 x V55 x H23 mm 
Laser 80 x 12 mm

Čtyřdílná praktická sada nerezových příborů v sáčku. Ideální pro výlety 
v přírodě nebo kempování. Sada obsahuje nůž, vidličku, lžíci, otvírák na 
konzervy a otvírák na láhve. Kompaktní design, kdy jednotlivé části do sebe 
zapadají pro snadné skladování.

179,00 Kč

NUTCRACKER louskáček  
na ořechy s miskou� R22735.13

dřevo z kaučukovníku, kov • Š180 x V180 x H90 mm 
UV DTF 50 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm

Louskáček na ořechy z kovu s miskou z tropického kaučukovníku.

465,00 Kč

NANTES sada příborů  
v bavlněném sáčku� R17156.13

nerezová ocel 18/0, bambus, bavlna • Š270 x V60 x H6 mm 
sáček Š270 x V60 x H6 mm, nůž Š200 x V20 x H15 mm, 
vidlička Š195 x V25 x H15 mm, lžíce Š190 x V40 x H15 mm 
DTF 180 x 35 mm nebo Sítotiskový transfer 180 x 35 mm 
nebo Laser 50 x 6 mm

Sada příborů z nerezové oceli s rukojeťmi z bambusu. Baleno v sáčku z bavlny.

114,00 Kč

DISH sada příborů z bambusu� R17158.13
bambus, bavlna • Š210 x V70 x H4 mm 
DTF 40 x 120 mm nebo Laser 70 x 5 mm nebo Tampon 60 x 5 mm 
nebo Sítotiskový transfer 40 x 120 mm

Příbory z bambusu jsou ekologickou náhradou plastových příborů. Sada se 
skládá ze lžíce, vidličky a nože balených v bavlněném sáčku. Užitečné na 
cesty, do školy, na pikniky a do kanceláře.

44,40 Kč
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SQUEZZI odšťavňovač na citrusy  
s nádržkou� R08280.06

PP, polystyren • Š118 x V143 x H155 mm 
Tampon 20 x 60 mm nebo UV 20 x 60 mm

Odšťavňovač na citrusy s nádržkou z plastu (600 ml).

109,00 Kč

JUICE odšťavňovač na citrusy  
s nádržkou� R08297.06

plast • Š90 x V160 x H90 mm 
Tampon 30 x 30 mm

Odšťavňovač na citrusy s nádržkou z plastu (350 ml).

53,60 Kč

SHOPPING FRIEND sada sáčků  
na potraviny� R08474.06

polyesterová síťovina • Š290 x V350 x H1 mm 
Tampon 50 x 15 mm

Sada průhledných sáčků na potraviny z polyesterové tkaniny. Vhodná náhrada 
za jednorázové sáčky na ovoce, zeleninu, pečivo atp. Ve 3 velikostech: 
24 x 26 cm, 30 x 33 cm a 30 x 36 cm.

47,95 Kč

SILICFRESH obal na jídlo 1 000 ml  
ze silikonu� R08473.04

silikon, plast • Š195 x V170 x H85 mm 
Tampon 60 x 6 mm

Silikonový sáček na uskladnění potravin s vyznačenou kapacitou (ml, oz). 
Vzduchotěsný/nepropustný, zadržuje pachy. Udržuje potraviny čerstvé. 
Umožňuje vám bezpečně skladovat např.: zeleninu, ovoce, ořechy, sendviče 
nebo mléko. Hodí se na převážení jídla do práce, školy nebo na piknik. 
Navrženo pro vícenásobné použití. Odolné vůči teplu a chladu. Vhodné do 
mikrovlnné trouby, mrazničky a myčky. Kapacita: 1000 ml.

99,90 Kč
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PRANZO termotaška na jídlo� R08457..
polyester 300D, fólie • Š375 x V235 x H175 mm 
Sítotiskový transfer 140 x 140 mm

Lehká termotaška s vnitřní tepelně izolační fólií pro lepší udržení teploty. 
Je vybavena 2 krátkými uchy a zavíráním na suchý zip. Taška je ideální pro 
piknik, do školy nebo do práce.

109,00 Kč

ORADEA termotaška na potraviny� R08446.02
polyester 600D, korek • Š280 x V180 x H180 mm 
DTF 120 x 50 mm nebo Sítotiskový transfer 120 x 50 mm

Termotaška na potraviny s korkovým lemem. Vnitřek je izolovaný materiálem 
PEVA, který udržuje jídlo a nápoje v požadované teplotě. Taška je vybavena 
nastavitelným ramenním popruhem, boční vnější kapsou a zapínáním na zip. 
Perfektní na oběd do kanceláře, stejně jako na cestování, pláž nebo piknik.

178,00 Kč

KEEP-IT-COOL termotaška na jídlo� R08447..
netkaná textilie • Š200 x V160 x H140 mm 
DTF 130 x 90 mm nebo Sítotiskový transfer 130 x 90 mm

Termotaška na jídlo z netkané textilie 80 g/m². Vybavena izolační vrstvou, 
zavíráním na zip, s přední kapsou a popruhem přes rameno. Vnitřek 
izolovaný pěnou potaženou stříbrnou fólií. Chladicí taška je ideální pro 
přepravu hotových jídel nebo chlazených nápojů.

43,70 Kč
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FARO termotaška z korku� R08459.13
korek, hliníková fólie • Š280 x V380 x H80 mm 
DTF 195 x 110 mm

Termotaška z korku podšitá tepelně izolační hliníkovou fólií, která umožňuje 
udržovat požadovanou teplotu potravin a nápojů. Zavírání na suchý zip.

118,00 Kč

LANCHA termotaška� R08460.21
polyester, hliníková fólie • Š230 x V190 x H130 mm 
DTF 150 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 100 mm

Termotaška na potraviny a nápoje se zavíráním na zip a vnější kapsou. 
Vnitřek tašky je opatřen tepelně izolační hliníkovou fólií, která umožňuje 
udržovat požadovanou teplotu potravin a nápojů.

139,00 Kč

TERISI termotaška na jídlo� R08453.21
polyester 300D, hliník • Š470 x V300 x H175 mm 
DTF 130 x 130 mm nebo Sítotiskový transfer 130 x 130 mm

Skládací termotaška z polyesteru s vnější kapsou a zapínáním na zip.

202,00 Kč

NEW!

KLIFFTON termotaška� R08166.02
polyester 600D, PVC, PEVA, pěna PE • Š400 x V330 x H190 mm 
DTF 200 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Termotaška z polyesteru s vnější kapsou a otvírákem na lahve. Nastavitelný 
ramenní popruh a postranní ucha. Objem 19 litrů.

428,00 Kč

NEW!
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VICTOR dvojitá krabička  
na jídlo 1000 ml� R08226..

PP, bambus, polyester • Š185 x V105 x H95 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 85 x 50 mm

Krabička na jídlo s víčkem z bambusu a elastickou páskou na zavírání. 
Obsahuje dvě krabičky, každá s kapacitou 500 ml. Součástí je lžíce, nůž 
a vidlička. Víčko z bambusu lze využít jako prkénko na krájení.

204,00 Kč

ALCORA dvojitá krabička  
na jídlo 1100 ml� R08209.01

nerezová ocel 18/8, bambus • Š160 x V82 x H115 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Dvojitá krabička na jídlo z nerezové oceli o celkovém objemu 1100 ml. Skládá 
se ze dvou misek a bambusového víka, které se uzavírá dvěma bočními 
sponami.

499,00 Kč

SOMERTON krabička na jídlo 800 ml  
z nerezové oceli� R08208.01

nerezová ocel 18/8 a 18/0, bambus • Š165 x V120 x H58 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Krabička na jídlo z nerezové oceli o objemu 800 ml s víkem z bambusu. Víko 
se uzavírá dvěma bočními sponami.

336,00 Kč

lunch 
boxes
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TASTE krabička na jídlo 800 ml  
z nerezové oceli� R08239.01

nerezová ocel, bambus • Š165 x V127 x H60 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 100 x 20 mm

Krabička na jídlo z nerezové oceli o objemu 800 ml s víkem z bambusu. Víko 
lze využít také jako podnos nebo prkénko na krájení.

294,00 Kč

VINCENTE krabička na jídlo 1000 ml� R08227.13
PP, bambus, RPET • Š200 x V140 x H69 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 85 x 50 mm

Krabička na jídlo o objemu 1000 ml s víčkem z bambusu a elastickou páskou 
na zavírání.

179,00 Kč

MACHICO dvojitá krabička na jídlo� R08439.13
PP, bambus, polyester • Š184 x V105 x H95 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 85 x 50 mm

Krabička na jídlo s víčkem z bambusu a elastickou páskou na zavírání. 
Obsahuje dvě krabičky, každá s kapacitou 500 ml. Součástí je nůž a vidlička. 
Víčko z bambusu lze využít jako prkénko na krájení.

213,00 Kč

TAKE AWAY sada termotašky  
a krabičky na jídlo� R08489.13

PP, bambus, bavlna, hliníková fólie • Š200 x V160 x H100 mm 
krabička 200 x 135 x 70 mm, termotaška 200 x 160 x 100 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 50 x 60 mm nebo DTF 150 x 100 mm 
nebo Sítotiskový transfer 150 x 100 mm

Sada obsahuje termotašku z bavlny na zip s termovložkou a nastavitelným 
ramenním popruhem a krabičku na jídlo o objemu 1000 ml s víčkem 
z bambusu, elastickou páskou na zavírání a příborem.

321,00 Kč

lunch 
boxes
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DELECT skleněná obědová krabička 900 ml
� R08442.00

sklo, silikon, PP • Š185 x V138 x H65 mm 
Tampon 60 x 10 mm

Krabička na jídlo ze skla s ohebným vzduchotěsným silikonovým víkem 
zvyšujícím její kapacitu. Objem 900 ml. Lze použít v mikrovlnné troubě, 
troubě, mrazáku a myčce. Tepelná odolnost skleněné nádoby: -40°C – 400°C. 
Tepelná odolnost víka: -20°C – 120°C.

219,00 Kč

HEALTHYWAY dvojitá krabička  
na jídlo 1200 ml� R08241.13

PP • Š180 x V130 x H89 mm 
Tampon 100 x 20 mm

Dvojitá krabička na jídlo se skládá ze dvou velkých misek a přihrádky 
s vidličkou. Objem 1200 ml.

147,00 Kč

LAGOS krabička na jídlo  
ze skla 1000 ml s příborem� R08444.02

borosilikátové sklo, PP • Š205 x V155 x H80 mm 
Tampon 60 x 20 mm nebo UV 100 x 50 mm

Krabička na jídlo z borosilikátového skla o objemu 1000 ml. Součástí je příbor 
uložený samostatně. Lze ji používat v mikrovlnné troubě, mrazáku a skleněná 
část je vhodná do myčky nádobí.

364,00 Kč

TASTYWAY kulatá krabička  
na jídlo 1000 ml� R08240.13

PP • Š180 x V165 x H83 mm 
Tampon 50 x 10 mm

Praktická kulatá krabička na jídlo se skládá z velké misky, menší nádobky 
a oddělené přihrádky s vidličkou. Do krabičky se bez problémů vejde velký 
salát nebo jiné jídlo. Objem 1000 ml.

147,00 Kč
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ESTRELA sada na sýry� R17159.13
bambus, ocel 3CR13 • Š260 x V190 x H12 mm 
prkénko Š260 x V190 x H12 mm, malý nůž Š130 x V28 x H27 mm, 
velký nůž Š130 x V47 x H27 mm, vidlička Š135 x V27 x H27 mm 
Laser 60 x 50 mm

Sada na sýry obsahuje nůž na parmazán, nůž na polotvrdý sýr, vidličku 
a prkénko na krájení.

297,00 Kč

QUESO sada na sýry� R17163.13
ocel, karton, břidlice • Š340 x V230 x H28 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 15 x 15 mm

Sada na sýry v krabici z kartonu s deskou z břidlice. Sada obsahuje tři nože na 
tvrdý sýr, měkký sýr a servírování. Břidlicová deska je ideální pro servírování 
a prezentaci.

372,00 Kč

ROMA sada na sýry� R17128
nerezová ocel, dřevo z kaučukovníku • Š235 x V235 x H37 mm 
Laser 50 x 60 mm

Sada na sýry z tropického kaučukovníku s noži a vidličkou z nerezové oceli 
v balení, které slouží také jako prkénko na krájení.

582,00 Kč

cheese
& wine
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CHARTES sada na víno� R22556
bambus, kov • Š160 x V160 x H45 mm 
Laser 60 x 50 mm

Sada na víno v krabici z bambusu s vývrtkou z kovu, nálevkou se zátkou, 
zátkou a kroužkem na lahev.

429,00 Kč

PECORINO sada na sýry� R85314.99
bambus, keramika, ocel • Š220 x V200 x H10 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 60 x 60 mm

Sada na sýry se servírovacím tácem z bambusu a keramiky, vidličkou, nožem 
a miskou.

386,00 Kč

PIACENZA sada na sýry� R17137.10
nerezová ocel 18/8, akátové dřevo • Š60 x V90 x H60 mm 
Laser 40 x 50 mm nebo UV 40 x 50 mm

Sada na sýry z vysoce kvalitní nerezové oceli a akátového dřeva. Obsahuje 
škrabku na parmazán, nože na měkké a tvrdé sýry, vidličku na sýry a dřevěný 
blok s magnetem.

334,00 Kč

APULIA sada na víno� R22524.13
bambus, kov • Š130 x V80 x H32 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 80 x 50 mm nebo UV 100 x 50 mm

Sada na víno v krabici z bambusu. Sada obsahuje vývrtku a zátku.

328,00 Kč

LIMOGES sada na víno� R22558.82
MDF, kov • Š160 x V160 x H32 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 100 x 100 mm

Sada na víno s vývrtkou z kovu a dřeva, nálevkou se zátkou, zátkou 
a kroužkem na lahev.

378,00 Kč
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ABRUZZO sada na víno a šachy� R22553.13
bambus, kov • Š147 x V168 x H55 mm 
Laser 100 x 10 mm nebo Tampon 80 x 10 mm nebo UV 100 x 10 mm

Sada na víno se šachy. Sada obsahuje šachové figurky, vývrtku z kovu 
a dřeva, zátku, teploměr a kroužek na lahev.

447,00 Kč
SUBLIME sada na víno a šachy� R22552.A

MDF, kov, plast • Š148 x V170 x H48 mm 
Tampon 60 x 15 mm nebo UV 130 x 15 mm

Sada na víno se šachy s plastovými figurkami. Sada obsahuje vývrtku z kovu 
a dřeva, zátku, teploměr a kroužek na lahev. Stříbrná šachovnice.

376,00 Kč

VENETO sada 2 skleniček na víno� R22550.13
sklo, dřevo • Š235 x V240 x H105 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 100 x 100 mm

Elegantní dárková sada dvou sklenic na víno o objemu 310 ml a vývrtky 
v dárkové krabici z bambusu. Sklenice mají jemný tvar, který pomáhá 
zvýraznit chuť a vůni vína.

699,00 Kč
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GARDA sada na víno� R22523.13
bambus, kov, tkanina • Š360 x V110 x H120 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 200 x 50 mm

Sada na víno v krabici z bambusu s látkovou výstelkou a s prostorem pro 
uložení láhve vína. Sada obsahuje vývrtku z kovu s ořezávátkem na folii, 
zátku, nálevku a kroužek na lahev.

661,00 Kč

SAINT DENIS sada na víno� R22527
MDF, kov • Š250 x V180 x H45 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 200 x 50 mm

Sada na víno s vývrtkou z kovu a dřeva, ořezávátkem na folii, nálevkou se 
zátkou, 2 zátkami, teploměrem a kroužkem na lahev.

715,00 Kč

ANGERS sada na víno� R22521
MDF, kov, plast • Š370 x V120 x H140 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 200 x 50 mm

Sada na víno v krabici ze dřeva s látkovou výstelkou a s prostorem pro uložení 
láhve vína. Sada obsahuje vývrtku z kovu s ořezávátkem na folii, zátku, 
nálevku a kroužek na lahev.

588,00 Kč

ARDON sada na víno� R22528
MDF, kov • Š114 x V160 x H38 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 80 x 100 mm

Sada na víno s vývrtkou z kovu a dřeva a zátkou.

302,00 Kč

DOUBLE DECKER sada na víno� R22551
MDF, kov • Š230 x V188 x H126 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 200 x 50 mm

Sada na víno s pákovou vývrtkou z kovu, teploměrem, ořezávátkem na folii, 
nálevkou se zátkou, 2 zátkami z kovu, kroužkem na lahev a náhradní vývrtkou.

1 072,00 Kč
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ADARE sada na whisky� R22549.10
sklo, dřevo, kov, žula • Š263 x V142 x H86 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo UV 100 x 100 mm

Set na whisky obsahuje dvě stylové sklenice o objemu 200 ml, 9 ks chladících 
kamenů, kleště a taštičku na kameny z veluru. Balené v elegantní krabici ze 
dřeva.

861,00 Kč

FIERO otvírák na lahve� R17545.10
kov, dřevo • Š140 x V40 x H19 mm 
Laser 70 x 13 mm nebo Tampon 70 x 13 mm nebo UV 70 x 13 mm

Klasický otvírák na lahve s pohodlnou dřevěnou rukojetí.

32,10 Kč

CAHIR sada 8 ks chladicích kamenů  
do nápojů� R22548.13

žula, dřevo • Š100 x V60 x H37 mm 
Laser 65 x 45 mm nebo UV 60 x 40 mm nebo Tampon 50 x 20 mm

Set 8 ks chladicích kamenů v krabičce ze dřeva. Perfektní řešení na chlazení 
nápojů bez jejich naředění. Kameny nemají vliv na chuť nebo aroma nápoje.

186,00 Kč

PILSEN otvírák na lahve s magnetem� R17549.13
bambus, kov, magnet • Š60 x V60 x H10 mm 
Laser 40 x 40 mm nebo UV 40 x 40 mm nebo Tampon 35 x 35 mm

Otvírák na lahve z bambusu s magnetem na lednici.

33,20 Kč

EFFECTIVE vývrtka na víno� R17537
nerezová ocel • Š123 x V22 x H12 mm 
Laser 35 x 6 mm

Vývrtka na víno z nerezové oceli s nožíkem.

39,30 Kč

LUKI chladící obal na lahev� R91823.02
nylon • Š155 x V255 x H13 mm 
DTF 80 x 60 mm nebo Sítotiskový transfer 80 x 60 mm

Chladicí elastický obal na lahev vyrobený z nylonu, naplněný speciálním 
gelem, který po namražení, udrží nápoje studené po dlouho dobu.

99,50 Kč

NEW!
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GIZA kartáček na zuby� R17739.13
bambus, nylon, karton • Š190 x V14 x H5 mm 
Laser 50 x 5 mm

Kartáček na zuby z bambusu v hnědé kartonové krabičce.

18,95 Kč

MADANI hřeben� R17463.10
bambus • Š200 x V65 x H35 mm 
UV DTF 45 x 60 mm nebo Laser 45 x 65 mm nebo Tampon 10 x 50 mm

Hřeben z bambusu.

119,00 Kč

NEW!

wellness

FLORES sada pro péči o vlasy� R07974.13
dřevo, polyester • Š127 x V127 x H44 mm 
DTF 100 x 100 mm nebo Tampon 80 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm

Sada pro péči o vlasy skládající se z opakovaně použitelné sprchové čepice 
a dřevěného hřebenu se široce rozmístěnými zuby určeného pro snadné 
rozčesávání mokrých vlasů a roznášení kondicionéru. Široce zasazené zuby 
netrhají ani nelámou mokré vlasy. Čepice aplikovaná na vlasy s kondicionérem 
napomáhá lepšímu vstřebávání kondicionéru do struktury vlasů.

109,00 Kč
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MACHO 3dílná sada pro osobní péči� R07975.10
dřevo, karton • Š130 x V130 x H44 mm 
taška Š130 x V182 x H4 mm, kartáč Š113 x V55 x H29 mm, 
hřeben Š97 x V57 x H9 mm 
DTF 85 x 120 mm nebo Sítotiskový transfer 85 x 120 mm 
nebo Laser 60 x 30 mm nebo Tampon 60 x 14 mm

3dílná sada obsahuje kartáč na vousy, hřeben a stahovací bavlněnou tašku. 
Baleno v kraftové krabici.

133,00 Kč

BOXY zrcátko� R73532.06
kov, PU • Š58 x V61 x H10 mm 
UV DTF 35 x 35 mm nebo Laser 40 x 25 mm nebo UV 50 x 50 mm

Skládací cestovní zrcátko v pouzdru z PU.

63,80 Kč

MIRAR zrcátko s rámem z korku� R73529.13
korek, sklo • Š70 x V70 x H10 mm 
Laser 50 x 50 mm nebo Tampon 35 x 35 mm nebo UV 50 x 50 mm 
nebo DTF 60 x 60 mm

Zrcátko s rámem z korku. Standardní a zvětšovací zrcadlo.

63,40 Kč

TURBY ručník na vlasy (turban)� R07976.06
polyester • Š650 x V215 x H5 mm 
DTF 120 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 120 x 100 mm

Turban - měkký ručník na vlasy. Skvěle saje vodu, snadno se nasazuje 
a má praktický knoflík pro lepší stabilitu. Ideální pro bazény, sauny, solária 
a každodenní péči o vlasy.

72,40 Kč
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DERBY sada na čištění obuvi� R73542.41
plsť, dřevo, polyester, PU • Š105 x V170 x H60 mm 
pouzdro: Š105 x V170 x H60 mm, kartáč: Š115 x V38 x H33 mm, 
hadřík: Š280 x V80 x H1 mm 
Laser 50 x 60 mm nebo DTF 205 x 195 mm

Sada pro péči o obuv v elegantním pouzdře. Obsahuje černý a bezbarvý 
krém na boty, dva kartáče (tvrdý a měkký) a leštící hadřík. Pouzdro: 
105x170x60 mm, kartáč: 115x38x33 mm, hadřík: 280x280x1 mm.

357,00 Kč

BELLA cestovní sada kosmetických  
štětců 4 v 1� R73537.02

plast • Š135 x V27 x H27 mm 
UV DTF 40 x 35 mm nebo Tampon 30 x 12 mm

Cestovaní sada kosmetických štětců 4 v 1 se skládá z výsuvného štětce na 
nanášení pudru a 3 štětců na líčení očí. Vše zabalené v praktickém pouzdře.

148,00 Kč



st
ra

na
 2

05
 

 
O

SO
BN

Í

MELODY natahovací hrací skříňka� R91028.06
kov • Š105 x V120 x H75 mm 
UV DTF 50 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo Tampon 40 x 30 mm 
nebo UV 74 x 79 mm

Tradiční natahovací hudební skříňka hrající veselou melodii „It’s a small 
world“. Doba přehrávání na jedno natažení je přibližně 3 minuty a 30 sekund. 
Plechová krabička poskytuje perfektní prostor pro dobroty nebo k uložení 
malých pokladů. Užijte si pohodovou chvilku s veselou melodií.

159,00 Kč

GREENIE zahradnická sada� R17492.02
kov, juta • Š290 x V150 x H4 mm 
DTF 100 x 180 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 180 mm 
nebo Laser 90 x 8 mm nebo Tampon 60 x 8 mm

Zahradnická sada v sáčku z juty obsahuje kultivátor, malé vidle a lopatku. 
Ideální pro širokou škálu zahradnických a krajinářských projektů, včetně 
kopání, plení nebo přesazování.

169,00 Kč

KIRA kosmetická taška� R08171.02
polyester 600D, korek • Š260 x V160 x H65 mm 
DTF 160 x 65 mm nebo Sítotiskový transfer 160 x 65 mm

Kosmetická taška vyrobená z polyesteru a korku se zavíráním na zip.

51,70 Kč
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PLIVAT přívěsek na klíče z korku� R17624.13
korek, kov, polyester • Š90 x V40 x H16 mm 
Laser 50 x 20 mm

Přívěsek na klíče z korku.

37,80 Kč

LOLA přívěsek na klíče z bambusu� R73142.13
bambus, kov, PU • Š125 x V40 x H6 mm 
Laser 40 x 20 mm nebo Tampon 40 x 20 mm

Přívěsek na klíče z bambusu v kartonové krabičce.

36,70 Kč

SELVA přívěsek na klíče� R73178.10
dřevo, kov • Š51 x V31 x H7 mm 
Laser 40 x 25 mm nebo Tampon 40 x 25 mm nebo UV 40 x 25 mm

Přívěsek na klíče ze dřeva v černé dárkové krabičce.

34,90 Kč

keyringskeyrings
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EMMA přívěsek z bambusu a kovu� R73133.13
bambus, kov • Š41 x V41 x H6 mm 
Laser 25 x 25 mm

Přívěsek z bambusu s černou kovovou destičkou umožňující gravírování loga 
v lesklé stříbrné barvě.

29,20 Kč

CHECO kovový přívěsek - medvídek� R73135.02
nerezová ocel • Š45 x V30 x H16 mm 
Laser 10 x 10 mm

Kovový přívěsek ve tvaru medvídka s pohyblivými tlapkami.

64,90 Kč

ESCULAP kovový přívěsek� R73138.01
nerezová ocel • Š28 x V20 x H1 mm 
Laser 11 x 10 mm

Kovový přívěsek s tématikou zdravotnictví. Obsahuje 4 přívěsky: čepec 
zdravotní sestry, stetoskop, injekční stříkačku a přívěsek pro gravírování 
Vašeho loga. Baleno v černé dárkové krabičce.

70,90 Kč

NEW!

NEW!

NEW!

TOMMY přívěsek z bambusu a kovu� R73134.13
bambus, kov • Š59 x V26 x H5 mm 
Laser 40 x 15 mm

Přívěsek z bambusu s černou kovovou destičkou umožňující gravírování loga 
v lesklé stříbrné barvě.

29,20 Kč

NEW!
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LUCK kovový přívěsek na klíče� R73224
kov • Š95 x V32 x H2 mm 
Laser 12 x 12 mm

Přívěsek na klíče z kovu se čtyřlístkem a smajlíkem v černé dárkové krabičce.

65,80 Kč

BRAY přívěsek ve tvaru čtyřlístku� R73169.10
dřevo, kov • Š34 x V41 x H4 mm 
Laser 22 x 3 mm nebo Tampon 22 x 3 mm

Přívěsek ve tvaru čtyřlístku ze dřeva a kovu. Dodává se v černé dárkové 
krabičce.

66,30 Kč

LEAF kovový přívěsek na klíče� R73191
kov • Š45 x V45 x H1 mm 
Laser 30 x 13 mm

Přívěsek na klíče z kovu ve tvaru čtyřlístku v černé dárkové krabičce.

35,70 Kč

CLOVER LUCK kovový přívěsek  
na klíče� R73188.05

kov • Š31 x V40 x H3 mm 
Laser 23 x 10 mm

Přívěsek na klíče z kovu ve tvaru čtyřlístku v černé dárkové krabičce.

51,10 Kč

good luck
good luck

CLOVER kovový přívěsek na klíče� R73216
kov • Š40 x V40 x H3 mm 
Laser 25 x 10 mm

Přívěsek na klíče z kovu ve tvaru čtyřlístku v černé dárkové krabičce.

46,90 Kč
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PISTON kovový přívěsek na klíče� R73225
kov • Š41 x V18 x H18 mm 
Laser 11 x 11 mm

Přívěsek na klíče z kovu ve tvaru motorového pístu v černé dárkové krabičce.

57,80 Kč

HOUSE RING přívěsek na klíče� R73306
kov • Š48 x V35 x H2 mm 
Laser 35 x 20 mm

Přívěsek na klíče z kovu v černé dárkové krabičce.

48,30 Kč

STEERING WHEEL kovový přívěsek  
na klíče� R73213

kov • Š45 x V40 x H5 mm 
Laser 14 x 14 mm

Přívěsek na klíče z kovu ve tvaru kormidla v černé dárkové krabičce.

49,80 Kč

AUTO kovový přívěsek na klíče� R73287
kov • Š43 x V30 x H4 mm 
Laser 27 x 9 mm

Přívěsek na klíče z kovu ve tvaru auta v černé dárkové krabičce.

41,95 Kč

STOUT kovový přívěsek na klíče� R73277
kov • Š30 x V40 x H3 mm 
Laser 15 x 15 mm

Přívěsek na klíče z kovu v černé dárkové krabičce.

42,80 Kč

EMBLEM kovový přívěsek na klíče� R73231
kov • Š50 x V33 x H5 mm 
Laser 20 x 20 mm

Přívěsek na klíče z kovu v černé dárkové krabičce.

45,90 Kč
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LEGEND kovový přívěsek na klíče� R73285
kov • Š48 x V18 x H5 mm 
Laser 35 x 12 mm

Přívěsek na klíče z kovu v černé dárkové krabičce.

42,80 Kč

OLD kovový přívěsek na klíče� R73312
kov • Š50 x V22 x H22 mm 
Laser 15 x 20 mm

Přívěsek na klíče z kovu v černé dárkové krabičce.

77,60 Kč

FORTE kovový přívěsek na klíče� R73184.02
kov • Š22 x V59 x H5 mm 
Laser 15 x 28 mm

Přívěsek na klíče z kovu v černé dárkové krabičce.

54,30 Kč

VISIBLE kovový přívěsek na klíče� R73203.01
kov • Š29 x V44 x H1 mm 
Laser 22 x 35 mm

Přívěsek na klíče z kovu v černé dárkové krabičce.

35,70 Kč

METAL PROMO kovový přívěsek na klíče� R73281
kov • Š28 x V38 x H4 mm 
Laser 16 x 16 mm

Přívěsek na klíče z kovu v černé dárkové krabičce.

39,30 Kč

STARK kovový přívěsek na klíče� R73279
kov • Š40 x V25 x H3 mm 
Laser 20 x 25 mm

Přívěsek na klíče z kovu v černé dárkové krabičce.

42,80 Kč
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GEARBOX kovový přívěsek na klíče� R73143.02

kov • Š23 x V20 x H20 mm 
Laser 15 x 10 mm

Kovový přívěsek na klíče ve tvaru převodovky s pohyblivou řadicí pákou. 
Nutný doplněk pro všechny řidiče!

63,60 Kč

DENIM přívěsek na klíče� R73214
kov, PU • Š65 x V22 x H8 mm 
Laser 33 x 16 mm

Přívěsek na klíče z kovu s PU a prošíváním v černé dárkové krabičce.

59,40 Kč

TISDALE kovový přívěsek� R73139.01
hliník • Š49 x V29 x H1 mm 
Laser 32 x 20 mm

Přívěsek na klíče z recyklovaného hliníku.

13,80 Kč

SMART přívěsek na klíče� R73298
kov, PU • Š65 x V20 x H8 mm 
Laser 35 x 16 mm

Přívěsek na klíče z kovu a PU v černé dárkové krabičce.

56,90 Kč

SWAG přívěsek na klíče� R73198.02
kov, polyester • Š60 x V28 x H6 mm 
Laser 22 x 28 mm

Přívěsek na klíče z kovu a polyesteru v černé dárkové krabičce.

44,90 Kč
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T-SHIRT přívěsek na klíče� R73033.08
PU, kov • Š60 x V58 x H4 mm 
Tampon 15 x 20 mm

Přívěsek na klíče ve tvaru trička z PU.

11,30 Kč

BILOXI kovový přívěsek� R73167.10
kov, dřevo • Š65 x V25 x H4 mm 
Laser 40 x 17 mm nebo Tampon 40 x 17 mm

Přívěsek na klíče z kovu s destičkou z tmavého dřeva. Baleno v černé dárkové 
krabičce z kartonu.

70,80 Kč

ROSA kovový přívěsek� R73166.02
kov, PU • Š90 x V20 x H8 mm 
Laser 22 x 15 mm

Přívěsek na klíče z růžově zlatého kovu v kombinaci s černou eko kůží. Baleno 
v černé dárkové krabičce z kartonu.

77,90 Kč

SHINY přívěsek na klíče� R73319
kov, PU • Š80 x V30 x H7 mm 
Laser 15 x 11 mm

Přívěsek na klíče z kovu a PU v černé dárkové krabičce.

67,80 Kč

DISC kovový přívěsek na klíče  
s žetonem� R73269

kov • Š43 x V30 x H4 mm 
Laser 15 x 7 mm

Přívěsek na klíče z kovu s žetonem do nákupního vozíku ve velikosti 5 Kč / 
1 EUR v černé dárkové krabičce.

56,80 Kč
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TOOTHY přívěsek  
na klíče s dentální nití� R17731.06

plast, kov • Š26 x V38 x H16 mm 
Tampon 15 x 15 mm

Přívěsek na klíče ve tvaru zubu s 5 m dentální nitě.

19,95 Kč

ALUMINIUM přívěsek na klíče s otvírákem
� R73720..

hliník • Š62 x V15 x H11 mm 
Laser 40 x 8 mm

Přívěsek na klíče z kovu s otvírákem na lahve.

13,60 Kč

RUPERT pouzdro na klíče� R73419.02
PU, kov • Š75 x V120 x H6 mm 
Tampon 50 x 40 mm nebo Ražba 50 x 40 mm

Pouzdro na klíče se zapínáním na knoflík.

36,20 Kč

NEW!

NEW COLOUR!
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BAGCHECK digitální váha  
na zavazadla� R08815.02

plast ABS • Š100 x V37 x H27 mm 
Tampon 17 x 20 mm

Digitální váha na zavazadla z ABS plastu s popruhem a sponou. Rozsah 1 - 
40 kg. Jednotky měření kilogramy nebo libry. Přesnost vážení 100 g. Včetně 
vyměnitelné lithiové baterie CR2032.

153,00 Kč

TRIPCLEAN mýdlové lístky� R17175.06
mýdlo, PP • Š70 x V45 x H18 mm 
Tampon 25 x 45 mm nebo UV 25 x 30 mm

Mýdlové lístky v dárkové krabičce. Hygienická mini sada na cesty. Pro umytí 
rukou položte lístek mýdla na ruku a zvlhčete vodou. Obsahuje 25 ks.

22,40 Kč

TRAVELFIT kosmetická taška� R08658.41
nylon 1680D • Š210 x V230 x H100 mm 
DTF 80 x 60 mm nebo Sítotiskový transfer 80 x 60 mm

Kosmetická taška na zip z nylonu 1680D s věšáčkem. Vybavení není součástí.

216,00 Kč

accessoriesaccessories
travel

ATOMIZER lahvička  
s rozprašovačem 60 ml� R17176.06

PET, PP • Š31 x V132 x H31 mm 
Tampon 17 x 60 mm nebo UV 12 x 60 mm

Lahvička s rozprašovačem 60 ml.

11,30 Kč
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TRAVEL COMPANION kosmetická taška� R08646..
polyester 600D oxford • Š210 x V170 x H60 mm 
DTF 150 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 100 mm

Kosmetická taška na zip z voděodolného polyesteru 600D vybavena 
věšáčkem, malou a velkou síťovanou kapsou na zip, kapsou na lahve a 3 
menšími kapsami. Vybavení není součástí.

163,00 Kč
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TRAVELMATE kosmetická taška� R08654
polyester 600D • Š210 x V230 x H100 mm 
DTF 80 x 60 mm nebo Sítotiskový transfer 80 x 60 mm

Kosmetická taška na zip z polyesteru 600D s věšáčkem. Vybavení není 
součástí.

213,00 Kč
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RIVERSIDE obal na šaty� R91820
nylon 840D • Š880 x V550 x H50 mm 
DTF 300 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 300 x 100 mm

Obal na šaty z nylonu 840D, s 1 vnitřní přihrádkou na oblek a 2 vnějšími 
kapsami na košili a kravatu a popruhem přes rameno. Maximální délka oděvu 
104 cm.

857,00 Kč

TIDY-UP organizér do auta� R08163..
netkaná textilie 80 g/m² • Š340 x V280 x H240 mm 
DTF 100 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 100 mm

Pevný skládací organizér do auta s dlouhými uchy a postranními úchyty 
a malou boční kapsou.

156,00 Kč

FONTANA obal na šaty� R91822
mikrovlákno • Š560 x V530 x H50 mm 
DTF 200 x 200 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 200 mm

Obal na šaty z mikrovlákna se zipem a háčkem na zavěšení. Maximální délka 
oděvu 104 cm.

388,00 Kč
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VITAL sada první pomoci� R17736.08
bavlna, polyester, viskóza • Š150 x V100 x H22 mm 
DTF 100 x 35 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 35 mm

Praktická lékárnička na dovolenou, výlety a turistiku. Obsah: adhezivní 
náplast 72 x 19 mm 10 ks, adhezivní obvazy na prst 72 x 45 mm, bandáž 
s přizpůsobivým povrchem 6 cm x 4 m, lékařská páska 1,25 x 5 m, jódová 
utěrka 3 x 6 cm 2 ks, alkoholové tampony 3 x 6 cm 2 ks, tyčinky s bavlněným 
tamponem 10 ks. Výrobek odpovídá směrnici 93/42/EEC.

85,30 Kč

BASIC sada první pomoci� R17737.04
bavlna, polyester, viskóza • Š105 x V75 x H13 mm 
DTF 70 x 25 mm nebo Sítotiskový transfer 70 x 25 mm

Praktická lékárnička na dovolenou, výlety a turistiku. Obsah: 4 ks alkoholových 
tamponů, 4 ks antiseptických ubrousků, 4 ks adhezivního obvazu 76 x 19 mm, 
4 ks adhezivního obvazu 56 x 19 mm. Výrobek odpovídá směrnici 93/42/EEC.

57,80 Kč

BASE lékarnička� R17742.08
bavlna, polyester, viskóza • Š105 x V75 x H13 mm 
DTF 70 x 25 mm nebo  Sítotiskový transfer 70 x 25 mm

Praktická lékárnička na dovolenou, výlety a turistiku. Obsah: 4 ks alkoholových 
tamponů, 4 ks antiseptických ubrousků, 4 ks adhezivního obvazu 76 x 19 mm, 
4 ks adhezivního obvazu 56 x 19 mm. Výrobek odpovídá směrnici 93/42/EEC.

57,80 Kč

first aidfirst aid
& safety& safety
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ENTIRE komplexní lékárnička� R17740.08
polyester, fólie, nerezová ocel, viskóza • Š240 x V140 x H75 mm 
DTF 140 x 70 mm nebo  Sítotiskový transfer 160 x 70 mm

Komplexní autolékárnička první pomoci se 40 komponenty. Obsahuje: 1 ks 
lepicího obvazu 2,5 cm x 5 m, 4 ks náplastí 10 x 6 cm, 2 ks náplastí 3,8 x 7,2 cm, 
2 ks náplastí 12 x 2 cm, 2 ks náplastí 7,2 x 1,9 cm, 4 ks náplastí 7,6 x 2,5 cm, 
1 ks obvazu 6 cm, 2 ks obvazu 8 cm, 9 ks obvazu 10 cm, 1 ks obvazového 
závěsu 40 x 60 cm, 1 ks obvazového závěsu 60 x 80 cm, 4 páry jednorázových 
rukavic, 2 ks elastických obinadel 5 cm, 3 ks elastických obinadel 8 cm, 1 ks 
deka první pomoci, 3 ks kompresních obvazů, 2 ks trojúhelníkových obvazů 
136 x 96 x 96 cm, 1 ks nůžek, 2 ks vlhčených ubrousků 20 x 10 cm a návod k 
použití. Výrobek v souladu se směrnicí 93/42/EHS.

372,00 Kč
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CAR SAFE sada první pomoci do auta� R17734.08
bavlna, viskóza, fólie, nerezová ocel, EVA pěna (obal) 
• Š215 x V150 x H75 mm 
Tampon 60 x 20 mm

Lékárnička do auta sestávající ze 40 prvků. Obsah: Lepicí páska 2,5 x 5 cm, 
Lepicí obvaz 10 x 6 cm 4 ks, Lepicí obvaz 3,8 x 7,2 cm 2 ks, Lepicí obvaz 
12 x 2 cm 2 ks, Lepicí obvaz 7,2 x 1,9 cm 2 ks, Lepicí obvaz 7,6 x 2,5 cm 4 ks, 
obvaz 6 cm, obvaz 8 cm, jednorázové rukavice 4 ks, přizpůsobivé elastické 
obvazy 6 cm 2 ks, přizpůsobivé elastické obvazy 8 cm 3 ks, Deka první 
pomoci, Sterilní obvaz na rány 3 ks, Trojúhelníkové obvazy 2 ks, nůžky, 
vlhčené ubrousky 2 ks, návod. Vyhovuje normě DIN13164. Výrobek odpovídá 
směrnici 93/42/EEC.

518,00 Kč
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TULI plyšová hračka s dekou� R74044.10
polyester • Š100 x V230 x H160 mm 
deka Š750 x V750 X H2 mm 
Sítotiskový transfer 200 x 200 mm nebo DTF 195 x 205 mm

Plyšová hračka - medvěd s jemnou dekou. Velikost deky 750 x 750 x 2 mm.

243,00 Kč

ELEPHANT plyšová hračka� R73947
plyš, polyester • Š150 x V170 x H170 mm 
DTF 60 x 30 mm nebo Sítotiskový transfer 60 x 30 mm

Plyšová hračka - slon s bílým tričkem vhodným na potisk.

179,00 Kč

LEO plyšová hračka� R73852
polyester, bavlna • Š150 x V170 x H140 mm 
DTF 60 x 30 mm nebo Sítotiskový transfer 60 x 30 mm

Plyšová hračka - lev s vestou vhodnou na potisk.

133,00 Kč

soft toys
for huggingfor hugging
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BIG TEDDY plyšová hračka� R74004.10
polyester • Š310 x V380 x H150 mm 
DTF 70 x 50 mm nebo Sítotiskový transfer 70 x 50 mm

Plyšová hračka - medvídek s tričkem vhodným na potisk.

277,00 Kč

FROG&BEAR plyšová hračka� R74008.99
polyester • Š105 x V120 x H110 mm 
Tampon 50 x 10 mm nebo DTF 50 x 10 mm

Plyšová měnicí se hračka - medvídek nebo žába se stuhou vhodnou na potisk.

146,00 Kč

TUDDO plyšová hračka� R74045.10
polyester • Š200 x V220 x H150 mm 
DTF 60 x 35 mm nebo Sítotiskový transfer 60 x 35 mm

Plyšová hračka - medvídek v bílém tričku vhodném pro potisk.

207,00 Kč
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BEARI plyšová hračka� R73850
polyester, bavlna • Š170 x V210 x H130 mm 
DTF 50 x 35 mm nebo Sítotiskový transfer 50 x 35 mm

Plyšová hračka - medvídek s tričkem vhodným na potisk.

179,00 Kč

GRIZZLY plyšová hračka� R74041.10
polyester • Š130 x V190 x H130 mm 
DTF 50 x 25 mm nebo Sítotiskový transfer 50 x 25 mm

Plyšová hračka - grizzly s bílým tričkem vhodným pro potisk.

157,00 Kč

TEADY BEAR plyšová hračka� R73851
polyester, bavlna • Š170 x V210 x H130 mm 
DTF 60 x 35 mm nebo Sítotiskový transfer 60 x 35 mm

Plyšová hračka - medvídek s tričkem vhodným na potisk.

179,00 Kč

URSO plyšová hračka� R74040.13
polyester • Š180 x V180 x H130 mm 
DTF 40 x 20 mm nebo Sítotiskový transfer 40 x 20 mm

Plyšová hračka - medvídek s tričkem vhodným na potisk.

157,00 Kč
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BEAR plyšová hračka� R73863
polyester, bavlna • Š120 x V140 x H100 mm 
DTF 40 x 25 mm nebo Sítotiskový transfer 40 x 25 mm

Plyšová hračka - medvídek s modrým tričkem vhodným na potisk.

114,00 Kč

BUBU plyšová hračka� R74043.16
polyester • Š400 x V500 x H200 mm 
DTF 120 x 80 mm nebo Sítotiskový transfer 120 x 80 mm

Plyšová hračka - velký medvěd s tričkem vhodným na potisk.

499,00 Kč

OSO plyšová hračka� R73849
polyester • Š230 x V250 x H200 mm 
DTF 70 x 40 mm nebo Sítotiskový transfer 70 x 40 mm

Plyšová hračka - medvídek s tričkem vhodným na potisk.

216,00 Kč
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BLOCKY hlavolam� R08859.99
plast ABS • Š40 x V42 x H40 mm 
Tampon 20 x 20 mm nebo UV DTF 20 x 20 mm

Hlavolam z plastu.

66,30 Kč

PILOT házecí letadlo� R74034.04
polystyren • Š470 x V485 x H120 mm 
UV DTF 50 x 30 mm nebo Tampon 50 x 30 mm

Házecí letadlo je vyrobeno z kvalitního polystyrenu, díky čemuž je letadlo 
odolné a lehké. Aerodynamický tvar umožňuje létání s větrem i proti větru 
a zajišťuje dlouhý dolet. Perfektní dárek pro děti i dospělé.

138,00 Kč

LANDO plyšová hračka� R74046..
polyester • Š135 x V195 x H150 mm 
DTF 60 x 50 mm nebo Sítotiskový transfer 60 x 50 mm

Plyšová hračka - pes s pláštěnkou vhodnou na potisk.

199,50 Kč
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OLLIE přívěsek - plyšový medvídek� R74047..
polyester • Š90 x V110 x H65 mm 
DTF 25 x 20 mm nebo Sítotiskový transfer 25 x 20 mm

Přívěsek s medvídkem v tričku.

102,00 Kč

NEW!
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ROLLO dřevěné jojo� R74025.10
buk, bavlna • Š53 x V53 x H28 mm 
Laser 27 x 27 mm nebo Tampon 27 x 27 mm

Dřevěné jojo o průměru 5 cm. Točení jojem vyžaduje soustředění, přesnost 
a motorickou koordinaci, což pomáhá zlepšovat koncentraci a manuální 
dovednosti.

19,40 Kč

IMAGE dřevěný kaleidoskop� R74024.08
dřevo, plast • Š53 x V53 x H50 mm 
UV DTF 25 x 10 mm nebo Laser 25 x 10 mm nebo Tampon 25 x 10 mm

Dřevěný kaleidoskop - obraz pozorovaný objektivem kaleidoskopu se znásobí 
a při jeho otáčení se vytvářejí jedinečné mozaikové vzory. Kaleidoskop nabízí 
skvělou zábavu pro každého.

96,40 Kč

BRAINY mini hlavolam� R08866.13
dřevo, karton • Š45 x V62 x H16 mm 
Tampon 30 x 40 mm nebo UV 30 x 40 mm

Hlavolam z bukového dřeva pro relaxaci i zkoušku naší mysli. Baleno 
v kartonové krabičce.

51,50 Kč

BRAIN MASTER mini hlavolam� R08867.13
dřevo, karton • Š45 x V62 x H16 mm 
Tampon 30 x 40 mm nebo UV 30 x 40 mm nebo Laser 18 x 13 mm

Hlavolam z bukového dřeva pro relaxaci i zkoušku naší mysli. Baleno 
v kartonové krabičce.

39,80 Kč

NEW! NEW!
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DIAMOND hlavolam� R08821
dřevo • Š80 x V90 x H80 mm 
DTF 100 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 100 mm

Hlavolam ze dřeva balený v sáčku z bavlny (170 x 145 mm). Obsahuje 24 
kostek a návod.

107,00 Kč

STAR hlavolam� R08823
dřevo • Š75 x V75 x H75 mm 
DTF 100 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 100 mm

Hlavolam ze dřeva balený v sáčku z bavlny (170 x 145 mm).

107,00 Kč

CUBE hlavolam� R08820
dřevo • Š60 x V60 x H60 mm 
DTF 100 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 100 mm

Hlavolam ze dřeva balený v sáčku z bavlny (170 x 145 mm). Obsahuje 12 
kostek.

107,00 Kč
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ANIMAL WORLD hlavolam - kostky� R08834.13
borovicové dřevo • Š115 x V80 x H38 mm 
Tampon 50 x 85 mm nebo Laser 25 x 25 mm

Tradiční hlavolam ze dřeva pro děti. Skládá se ze 6 kostek s obrázky lesních 
zvířátek.

107,00 Kč

ROLL-IT sada hracích kostek� R08837.10
dřevo • Š100 x V32 x H28 mm 
Laser 80 x 15 mm nebo UV 80 x 15 mm nebo Tampon 60 x 15 mm

Sada 5 hracích kostek v krabičce ze dřeva.

57,80 Kč

BRAINIAC sada hlavolamů� R08856.13
kov, dřevo • Š147 x V51 x H31 mm 
Laser 100 x 25 mm nebo UV 100 x 25 mm nebo Tampon 80 x 25 mm

Sada 6 hlavolamů z kovu v krabičce ze dřeva.

157,00 Kč
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COUNT-ME-IN počítací sada ze dřeva� R08862.13
dřevo, bavlněná tkanina • Š90 x V130 x H5 mm 
DTF 50 x 70 mm nebo Sítotiskový transfer 50 x 70 mm

Vzdělávací počítací sada pro děti s čísly a matematickými symboly ze dřeva 
(42 ks, průměr 2 cm). Baleno ve stahovacím sáčku z bavlny.

66,30 Kč

FARM domino� R08839.10
dřevo • Š147 x V50 x H32 mm 
Laser 100 x 30 mm nebo UV 120 x 30 mm nebo Tampon 100 x 20 mm

Domino pro děti ze dřeva s motivy zvířátek v dřevěné krabičce. Obsahuje 28 
kostek.

102,00 Kč

DOMINO domino� R08843
borovicové dřevo • Š145 x V50 x H30 mm 
Laser 100 x 30 mm nebo Tampon 60 x 20 mm nebo UV 110 x 30 mm

Domino s 28 kostkami ze dřeva v dřevěné krabičce.

35,70 Kč

TOWER dřevěná hra� R08844
dřevo • Š69 x V235 x H60 mm 
Laser 100 x 30 mm nebo UV 200 x 50 mm nebo Tampon 100 x 20 mm

Hra ze dřeva na procvičení dovednosti. Z věže z kostek odebírají hráči kostky 
po jedné, dokud věž nespadne. Baleno v dřevěné zasunovací krabičce.

293,00 Kč
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PETER karetní hra Černý Petr� R08838.06
karton • Š60 x V90 x H11 mm 
Tampon 40 x 70 mm nebo UV 50 x 70 mm

Karetní hra pro děti Černý Petr na podporu paměti. Sada obsahuje 25 karet 
s obrázky zvířátek.

34,95 Kč

CHESS šachy� R08854.10
dřevo z kaučukovníku, březové dřevo (figurky) 
• Š297 x V147 x H49 mm 
rozložené Š297 x V294 x H24 mm 
Laser 200 x 15 mm nebo UV 250 x 15 mm

Tradiční šachový set ze dřeva kaučukovníku s figurkami z březového dřeva. 
Hra pomáhá rozvíjet strategické myšlení a schopnost plánovat.

724,00 Kč

JACK hrací karty� R41308.10
papír • Š58 x V88 x H19 mm 
Tampon 40 x 70 mm nebo UV 40 x 70 mm

Sada 54 hracích karet z kraftového papíru (250 g/m²) zabalená v papírové 
krabičce.

25,20 Kč

NEW!
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TIC TAC TOE hra piškvorky� R08864.13
dřevo • Š80 x V32 x H80 mm 
Laser 50 x 50 mm nebo Tampon 50 x 50 mm nebo UV 50 x 50 mm

Hra piškvorky v krabičce ze dřeva.

57,50 Kč

MAGTIC magnetická hra piškvorky� R08865.02
magnet, plast • Š108 x V108 x H19 mm 
Tampon 50 x 50 mm nebo UV 80 x 80 mm

Hra piškvorky na magnetické desce.

107,00 Kč

PLAYO sada hracích pálek� R73716.13
dřevo • Š120 x V240 x H2 mm 
Laser 80 x 50 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Sada na hraní obsahuje 2 pálky, míček na gumičce a sadu pastelek  
k vybarvení pálek.

131,00 Kč

NEW!
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SPILI vyškrabovací zápisník� R73722.13
papír, dřevo • Š95 x V145 x H15 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo DTF 100 x 80 mm

Zápisník s kroužkovou vazbou v deskách 350 g/m² s vyškrabovacími 
stránkami. Sada obsahuje 13 černých vyškrabovacích listů a dřevěnou hůlku 
na vyškrabování.

34,70 Kč

NEW!

NEW!

NEW!

GRANDISSI sada velkých pastelek� R74049.13
dřevo, papír • Š113 x V150 x H25 mm 
Tampon 50 x 80 mm nebo UV 60 x 80 mm

Sada 6 velkých pastelek ze dřeva s ořezávátkem. Baleno v krabičce z kartonu.

146,00 Kč

FILIPPO sada ozdob na vymalovávání� R74050.13
dřevo, netkaná textilie • Š110 x V145 x H20 mm 
DTF 80 x 80 mm nebo Sítotiskový transfer 80 x 80 mm

Sada ozdob na vymalovávání ze dřeva. Součástí jsou 4 tvary ozdob 
a voskovky.

32,90 Kč

DUO sada pastelek� R73787
lipové dřevo, karton • Š90 x V177 x H9 mm 
Tampon 70 x 50 mm nebo DTF 70 x 50 mm

Sada 12 dvoubarevných pastelek z lipového dřeva s tuhou 2,65 mm v krabičce 
z kartonu.

59,00 Kč

painting
& drawing sets& drawing sets
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WORLD OF COLOURS sada  
na kreslení a malování� R73732.13

dřevo, papír, plast • Š145 x V122 x H14 mm 
DTF 60 x 20 mm nebo Tampon 60 x 20 mm

Umělecká sada na kreslení a malování. Obsahuje 10 barevných tužek, 
8 vodových barev, štětec a ořezávátko. Baleno v papírové krabičce.

43,20 Kč

ARTISTES sada na vymalovávání� R73717.13
dřevo, papír • Š75 x V90 x H15 mm 
UV 50 x 40 mm

Sada na vymalovávání obsahuje 6 dřevěných pastelek, ořezávátko a 20 stran 
s předtištěnými motivy na vymalovávání.

17,20 Kč

NEW!

DIBUX sada na vymalovávání  
a kreslení� R73741.10

papír, dřevo, karton • Š100 x V125 x H16 mm 
Tampon 70 x 50 mm nebo DTF 90 x 70 mm

Sada na vymalovávání a kreslení obsahuje 12 obrázků na vymalování,  
12 barevných pastelek a zápisník s 50 stranami (70 g/m²).

59,00 Kč

HAPPY sada na vymalovávání� R73824
karton, papír, vosk • Š89 x V104 x H12 mm 
Tampon 40 x 40 mm nebo DTF 50 x 12 mm

Sada 6 voskovek s poznámkovým blokem (25 stran, 70 g/m²) a 8 stránkami 
na vymalování v krabičce z kartonu s motivem smajlíku.

36,80 Kč
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LOVELY sada na kreslení� R73783
karton, dřevo, papír • Š190 x V280 x H12 mm 
Tampon 85 x 40 mm nebo Laser 50 x 40 mm nebo DTF 150 x 40 mm

Sada na kreslení s držákem s 6 pastelkami, náčrtníkem se 60 čistými 
stranami a motivy zvířátek na obkreslení.

107,00 Kč

PURE MAGIC sada na kreslení� R73764.13
papír, karton, topolové dřevo • Š205 x V200 x H10 mm 
Tampon 85 x 50 mm nebo DTF 100 x 150 mm

Sada na kreslení s 9 stranami na vymalování (120 g/m²), 9 předkreslených 
motivů na překreslení, 2 šablony, 21 čistých stran (120 g/m²), 2 barevné 
tabulky na vyškrabování motivů, bambusový stylus na vyškrabování a 12 
pastelek ze dřeva.

128,00 Kč

WAX sada 30 voskovek� R73767.13
vosk, karton • Š55 x V100 x H55 mm 
Tampon 30 x 40 mm

Sada 30 voskovek (8,5 cm) v tubě z kartonu.

57,70 Kč

CRAYON L sada 24 pastelek 8,5 cm� R73765.02
dřevo, karton • Š48 x V100 x H48 mm 
Tampon 25 x 40 mm

Sada 24 pastelek (8,5 cm) ze dřeva s černou povrchovou úpravou v tubě 
z černého kartonu.

67,80 Kč

CRAYON M sada 12 pastelek 8,5 cm� R73780
dřevo, karton • Š34 x V98 x H34 mm 
Tampon 20 x 40 mm

Sada 12 pastelek (8,5 cm) ze dřeva v tubě z kartonu.

26,80 Kč
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CRAYON sada pastelek 9 cm� R73777
dřevo, karton • Š90 x V90 x H8 mm 
UV 80 x 50 mm nebo DTF 80 x 50 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Sada 12 pastelek (9 cm) ze dřeva v krabičce z kartonu.

12,80 Kč

CRAYON SUPER sada pastelek 18 cm� R73775
dřevo, karton • Š180 x V94 x H8 mm 
Tampon 80 x 50 mm nebo UV 50 x 100 mm nebo DTF 80 x 115 mm

Sada 12 pastelek (18 cm) ze dřeva v krabičce z kartonu.

29,95 Kč

CRAYON SMALL sada pastelek 9 cm� R73778..
dřevo, karton • Š90 x V47 x H10 mm 
Tampon 40 x 40 mm nebo UV 40 x 55 mm nebo DTF 40 x 55 mm

Sada 6 pastelek (9 cm) ze dřeva v krabičce z kartonu.

6,40 Kč
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TUBA kancelářská sada v tubě� R73729.13
dřevo, karton, kov • Š192 x V32 x H32 mm 
tužka Š175 x V7 x H6 mm, pero Š150 x V7 x H7 mm, 
ořezávátko Š27 x V16 x H12 mm, tuba Š192 x V32 x H32 mm 
Tampon 18 x 60 mm nebo UV 13 x 110 mm nebo Laser 23 x 14 mm

Kancelářská nebo školní sada obsahuje 2 tužky, kuličkové pero z papíru, 
ořezávátko ze dřeva a gumu. Baleno v tubě z kartonu.

43,10 Kč
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WAXIE sada voskovek� R73769..
vosk, karton • Š90 x V48 x H9 mm 
Tampon 40 x 40 mm nebo UV 40 x 50 mm

Sada 6 voskovek (8 cm) v krabičce z kartonu.

7,40 Kč
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SCOOLPREP kancelářská sada� R73668.13
papír, karton • Š160 x V75 x H25 mm 
Tampon 110 x 20 mm

Sada obsahující pravítko 12 cm, 2 x 140 ks lepících papírků, 5 x 140 ks 
samolepících označovačů a kuličkové pero z recyklovaného kartonu 
s plastovými prvky a modrou náplní.

80,60 Kč

BOOKMARK záložka s pravítkem a papírky
� R73670.13

papír • Š210 x V67 x H2 mm 
Tampon 100 x 25 mm nebo DTF 45 x 30 mm

Záložka s pravítkem (13 cm / 5”) a sadou lepících papírků. Při výrobě byl 
použit papír z recyklovaných materiálů (500 g/m²). Obsahuje 15 ks žlutých 
lepících papírků (75 g/m²) a 5 x 15 ks barevných lepících označovačů 75 g/m².

10,60 Kč

school
accessoriesaccessories

VERSATILE penál a organizér� R73659.04
polyester, PVC • Š65 x V210 x H65 mm 
DTF 35 x 45 mm nebo Sítotiskový transfer 35 x 45 mm

Penál s magnetem, ze kterého je po rozložení stolní organizér.

84,50 Kč

DAMASCUS penál� R73759.13
polyester, len • Š220 x V105 x H5 mm 
DTF 130 x 75 mm nebo Sítotiskový transfer 180 x 50 mm

Pouzdro z polyesteru (52%) a lnu (42%) se zipem.

43,20 Kč
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CRAYONME batoh s voskovkami� R08629.06
netkaná textilie 80 g/m², vosk • Š210 x V295 x H1 mm 
DTF 160 x 220 mm nebo Sítotisk 150 x 200 mm

Stahovací batoh z netkané textilie (80 g/m²) se 4 voskovkami.

25,30 Kč

WHITE LINE stahovací batoh  
s voskovkami� R08690.06

netkaná textilie 80 g/m², vosk • Š210 x V290 x H1 mm 
DTF 150 x 200 mm nebo Sítotisk 150 x 200 mm

Stahovací batoh z netkané textilie (80 g/m²) s motivem pro vymalování a 4 
voskovkami.

25,30 Kč

SHIP dárková taška� R26003
papír • Š310 x V260 x H120 mm 
Tampon 85 x 50 mm

Dětská dárková taška z papíru 210 g/m² se 3D motivy mořského života, 
s komplimentkou a uchy ze saténové pásky.

22,40 Kč

SHARKY ručník s kapucí� R07977.04
mikrovlákno • Š580 x V850 x H1 mm 
DTF 205 x 195 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 200 mm

Ručník / pončo s kapucí z froté 250 g/m², po stranách zapínání na patentky. 
Kapuce s motivem žraločí hlavy. Ideální na plavecký výlet. Po rozepnutí 
a rozložení funguje jako plážová osuška na ležení. Univerzální velikost.

146,00 Kč
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LATE kancelářská a školní sada� R73721.06
papír, bambus • Š165 x V33 x H13 mm 
UV 140 x 12 mm nebo Tampon 100 x 12 mm nebo Laser 140 x 12 mm

Kancelářská a školní sada je vyrobená z reyklovaných kartonů od mléka 
a balená v krabičce. Obsahuje kuličkové pero s modrou náplní, dlouhověkou 
tužku, bambusové pravítko a gumu.

35,80 Kč

NEW!

STREETART dětské křídy� R73739.13
křída, papír • Š95 x V25 x H105 mm 
Tampon 50 x 80 mm

Sada 4 barevných kříd, každá o průměru 25 mm.

21,95 Kč

ORA školní a kancelářská sada� R73723..
pšeničná sláma • Š165 x V34 x H15 mm 
krabička Š165 x V34 x H15 mm, pero Š140 x V10 x H10 mm, 
pravítko Š156 x V30 x H1 mm, guma Š30 x V20 x H10 mm 
UV 145 x 25 mm nebo Tampon 90 x 20 mm

Školní a kancelářská sada z pšeničné slámy. Skládá se z pera s modrou 
náplní, mechanické tužky, pravítka a gumy. Vše zabalené v krabičce.

28,95 Kč
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CIRCLE REFLECT přívěsek na klíče� R73163.03
polystyren, kov • Š56 x V62 x H7 mm 
UV DTF 35 x 35 mm nebo Tampon 35 x 35 mm

Oboustranný reflexní přívěsek na klíče ve tvaru kolečka.

19,80 Kč
SUN reflexní přívěsek� R73837

reflexní materiál, plsť • Š120 x V120 x H17 mm 
DTF 35 x 35 mm nebo Tampon 50 x 6 mm

Reflexní přívěsek na klíče z reflexní látky ve tvaru sluníčka.

59,00 Kč

LUCKY CLOVER reflexní přívěsek  
na klíče� R73243.51

měkký plast, kov • Š60 x V60 x H2 mm 
Tampon 40 x 15 mm

Reflexní přívěsek na klíče ve tvaru čtyřlístku s karabinou.

13,95 Kč

AFFECTION reflexní přívěsek na klíče� R73249.08
měkký plast, kov • Š50 x V47 x H2 mm 
Tampon 20 x 15 mm

Reflexní přívěsek na klíče ve tvaru srdce s karabinou.

13,95 Kč

HAPPY KEY reflexní přívěsek na klíče� R73246
měkký plast, kov • Š60 x V60 x H3 mm 
Tampon 35 x 30 mm

Reflexní přívěsek na klíče se smajlíkem s karabinou.

13,95 Kč

FLIPIS reflexní přívěsek� R73137.03
PVC, kov • Š59 x V59 x H2 mm 
Tampon 40 x 35 mm

Reflexní přívěsek pro zvýšenou viditelnost.

12,80 Kč

NEW!



st
ra

na
 2

41
 

 
PR

O
 D

ĚT
I

BEARY reflexní přívěsek na klíče� R73245..
měkký plast, kov • Š62 x V70 x H3 mm 
Tampon 20 x 50 mm

Reflexní přívěsek na klíče z měkčeného plastu ve tvaru medvídka s karabinou.

13,95 Kč

TEDDY RING reflexní přívěsek na klíče� R73235..
polystyrén, kov • Š45 x V70 x H8 mm 
Tampon 20 x 45 mm

Oboustranný reflexní přívěsek na klíče z polystyrenu ve tvaru medvídka 
s karabinou.

19,60 Kč
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REINDEER reflexní přívěsek� R73839
reflexní materiál • Š110 x V180 x H65 mm 
Tampon 50 x 7 mm nebo DTF 25 x 25 mm

Ručně šitý reflexní přívěsek ve tvaru soba pro zvýšenou viditelnost.

113,00 Kč

TEDDY reflexní přívěsek� R73840
reflexní materiál • Š130 x V170 x H50 mm 
Tampon 50 x 7 mm

Ručně šitý reflexní přívěsek ve tvaru medvídka pro zvýšenou viditelnost.

113,00 Kč
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LAUSANNE automatický deštník� R07937..
pongee 190T, PU, sklolaminát • Š1200 x V1200 x H930 mm 
DTF 250 x 150 mm nebo Sítotiskový transfer 250 x 150 mm

Klasický deštník pro 2 osoby s 8 panely z polyesteru pongee 190T s rukojetí 
z PU a žebry ze sklolaminátu, odolný proti větru. Automatické otevírání. 
Průměr 1200 mm.

423,00 Kč
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MIKKEL skládací deštník� R07923.02
pongee 190T, sklolaminát • Š960 x V560 x H960 mm 
DTF 200 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Automatický skládací deštník s pogumovanou měkkou rukojetí příjemnou na 
dotek balený v pouzdře. Rám a žebra ze sklolaminátu. Odolný proti větru - 
speciální konstrukce žeber umožňuje, aby se rám vlivem větru obrátil naruby.

293,00 Kč

MADS ultralehký skládací deštník� R07922.02
pongee 190T, uhlíkové vlákno • Š900 x V500 x H900 mm 
DTF 200 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Kompaktní skládací mini deštník v pouzdře. Manuální otevírání a zavírání. 
Rám, střed a žebra z uhlíkových vláken. Odolný proti větru. Hmotnost 100 g.

399,00 Kč

NEW!

NEW!

COLINTON automatický  
skládací deštník� R17954.02

polyester 190T, kov, PU, sklolaminát • Š1000 x V630 x H1000 mm 
složený 335 x 110 x 55 mm, rozložený 1000 x 630 x 1000 mm 
DTF 170 x 120 mm nebo Sítotiskový transfer 170 x 120 mm

Skládací deštník s automatickým otevíráním a zavíráním. Nosná hůl z kovu 
a žebra ze sklolaminátu. Odolný proti větru - speciální konstrukce žeber 
umožňuje, aby se rám vlivem větru obrátil naruby. Elegantní ergonomická 
rukojeť z ekokůže (PU). Baleno ve voděodolném pouzdru z polyesteru pongee.

329,00 Kč

BASEL automatický deštník� R17950.02
pongee 190T, uhlíkové vlákno, hliník • Š1100 x V920 x H1100 mm 
DTF 145 x 145 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 150 mm

Klasický deštník s 12 panely z polyesteru pongee 190T s protiskluzovou 
rukojetí a žebry z uhlíkových vláken, odolný proti větru. Automatické otevírání. 
Voděodolný obal. Průměr 110 cm.

437,00 Kč

ULTRALIGHT 100g
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LOCARNO skládací deštník� R07947..
polyester 190T, sklolaminát, hliník, kov, plast 
• Š970 x V970 x H560 mm 
složený Š235 x V53 x H53 mm, rozložený Š970 x V970 x H560 mm 
DTF 145 x 145 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Skládací deštník s 8 panely z polyesteru 190T s rukojetí z měkčeného plastu 
a žebry ze sklolaminátu, odolný proti větru. Manuální otevírání. Voděodolný 
obal. Průměr 970 mm.

202,00 Kč
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MORAY skládací deštník� R17952..
polyester 190T, kov, sklolaminát • Š950 x V560 x H950 mm 
DTF 200 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Automatický skládací deštník. Nosná hůl a žebra z kovu a sklolaminátu. 
Odolný proti větru - speciální konstrukce žeber umožňuje, aby se rám 
vlivem větru obrátil naruby. Měkká rukojeť s poutkem na ruku. Baleno ve 
voděodolném pouzdru.

250,00 Kč

GRANTON automatický skládací deštník
� R17953.02

polyester 190T, sklolaminát, březové dřevo • Š980 x V575 x H980 mm 
DTF 195 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 195 x 100 mm

Skládací deštník s automatickým otevíráním a zavíráním. Nosná hůl z kovu 
a žebra ze sklolaminátu. Odolný proti větru - speciální konstrukce žeber 
umožňuje, aby se rám vlivem větru obrátil naruby. Rukojeť ze dřeva. Baleno 
ve voděodolném pouzdru z polyesteru pongee.

344,00 Kč
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THUN automatický deštník� R07949.02
pongee 190T, sklolaminát, kov • Š1020 x V900 x H1020 mm 
DTF 100 x 50 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 50 mm

Automatický deštník z polyesteru pongee 190T s dřevěnou rukojetí. Rám, 
střed a konce žeber jsou z kovu, žebra jsou ze sklolaminátu. Průměr 1020 mm.

375,00 Kč

BANFF skládací deštník v obalu� R17951.02
polyester 190T, kov, sklolaminát • Š900 x V540 x H900 mm 
DTF 140 x 35 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 40 mm

Skládací deštník s manuálním otevíráním a zavíráním. Nosná hůl z kovu, 
žebra ze sklolaminátu, rukojeť z plastu s poutkem na ruku. Baleno v pevném 
pouzdru. Lehký a kompaktní.

286,00 Kč
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FRIBOURG automatický deštník� R07920..
polyester 190T, kov, plast • Š1020 x V875 x H1020 mm 
DTF 145 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Klasický deštník s 8 panely z polyesteru 190T s rukojetí z měkčeného plastu 
a žebry z kovu. Automatické otevírání. Průměr 1020 mm.

139,00 Kč
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WINTERTHUR automatický deštník� R07926..
polyester 190T, kov, EVA • Š1030 x V820 x H1030 mm 
DTF 200 x 120 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 120 mm

Klasický deštník s 8 panely z polyesteru 190T s rukojetí z pěnového EVA 
v barvě deštníku a žebry z kovu. Automatické otevírání. Průměr 1030 mm.

149,00 Kč

USTER skládací deštník� R07928..
polyester 190T, kov • Š335 x V42 x H42 mm 
složený Š335 x V42 x H42 mm, rozložený Š930 x V565 x H930 mm 
DTF 145 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Skládací deštník s 8 panely z polyesteru 190T s rukojetí z plastu a žebry 
z kovu. Manuální otevírání. Voděodolný obal. Průměr 930 mm.

109,00 Kč
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REFU automatický deštník s reflexním lemem
� R07951..

polyester 190T, kov • Š1020 x V875 x H1020 mm 
DTF 145 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Automatický deštník s měkkou rukojetí. Rám i žebra jsou z kovu. Okraj 
deštníku vybaven reflexní páskou. Průměr 1020 mm.

235,00 Kč
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BIEL automatický deštník� R07942.02
pongee 190T, sklolaminát, kov • Š980 x V590 x H980 mm 
složený Š315 x V100 x H55 mm 
DTF 200 x 140 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 140 mm

Skládací deštník s 8 panely z polyesteru pongee 190T s rukojetí z měkčeného 
plastu a žebry ze sklolaminátu, odolný proti větru. Automatické zavírání 
a otevírání. Voděodolný obal.

328,00 Kč
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TICINO skládací deštník� R07943..
pongee 190T, sklolaminát, kov • Š1000 x V560 x H1000 mm 
složený Š290 x V60 x H60 mm 
DTF 145 x 145 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 110 mm

Skládací deštník s 8 panely z polyesteru pongee 190T s rukojetí z měkčeného 
plastu a žebry ze sklolaminátu a hliníku, odolný proti větru. Automatické 
otevírání. Voděodolný obal. Průměr 1000 mm.

314,00 Kč

VERNIER skládací deštník odolný proti větru
� R07945..

pongee 190T, kov, sklolaminát, hliník • Š1230 x V750 x H1230 mm 
složený Š380 x V90 x H60 mm 
DTF 145 x 145 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 150 mm

Skládací deštník pro 2 osoby s 8 panely z polyesteru pongee 190T s rukojetí 
z měkčeného plastu a žebry ze sklolaminátu, odolný proti větru. Automatické 
zavírání a otevírání. Voděodolný obal. Průměr 1200 mm.

499,00 Kč
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SLICKER pláštěnka� R74009..
polyester • Š1050 x V750 x H2 mm 
pouzdro 280 x 215 x 2 mm 
Sítotiskový transfer 300 x 300 mm nebo DTF 220 x 110 mm

Odolná pláštěnka s gramáží 200 g/m². Švy jsou vyztuženy gumovou páskou. 
Pláštěnka je vyrobena z polyesterové tafty s vrstvou PVC. Baleno v pouzdře 
na zip vyrobeného ze stejného materiálu jako pláštěnka.

323,00 Kč

MONACO dárková sada termohrnku  
a deštníku� R08242.99

ocel, polyester, karton • Š190 x V320 x H80 mm 
hrnek Š65 x V275 x H65 mm, deštník Š980 x V550 x H980 mm 
DTF 150 x 90 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 90 mm 
nebo Laser 50 x 60 mm nebo Tampon 30 x 80 mm

Dárková sada obsahující termohrnek o objemu 450 ml s dvěma stěnami 
z oceli a vnitřní stěnou z vylepšené oceli 18/8 a deštník o průměru 98 cm. 
Termoizolační schopnost hrnku je 16 h. Baleno v dárkové krabičce.

1 079,00 Kč
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raincoats PARAMETRY DEŠTNÍKŮ

kód
a název

průměr
[mm] materiál model

pro dva
bouři- 
odolný

větru- 
odolný otevírání zavírání sklolaminátové 

prvky rukojeť obal barvy strana

R17950.02 
Basel 1100 pongee  

190T — automatický manuální —
rukojeť

z měkkého
plastu

245

R07942.02 
Biel 980 pongee 

190T — automatický automatický
rukojeť

z měkkého
plastu

250

R07920.. 
Fribourg 1020 polyester  

190T — — — automatický manuální —
rukojeť

z měkkého
plastu

—   248

R07937.. 
Lausanne 1200 pongee  

190T — automatický manuální ekokůže —  244

R07947.. 
Locarno 970 polyester  

190T — — manuální manuální
rukojeť

z měkkého
plastu

 246

R07951..
Refu 1020 polyester  

190T — — — automatický manuální —
rukojeť

z měkkého
plastu

—  250

R07943.. 
Ticino 1000 pongee  

190T — automatický manuální
rukojeť

z měkkého
plastu

 251

R07949.02 
Thun 1020 pongee  

190T — — automatický automatický dřevo 247

R07928.. 
Uster 930 polyester 

190T — — — manuální manuální kov  249

R07945.. 
Vernier 1230 pongee 

 190T automatický automatický
rukojeť

z měkkého
plastu

 251

R07926.. 
Winterhur 1030 polyester

190T — — — automatický manuální — EVA —    
   

249

R17953.02 
Granton 980 pongee 

190T — automatický automatický dřevo 246

R17954.02 
Colinton 1000 pongee 

190T — automatický automatický ekokůže 245

R17951.02 
Banff 900 pongee 

190T — — manuální manuální plast 247

R17952.. 
Moray 950 pongee 

190T — automatický automatický
rukojeť

z měkkého
plastu

 246

R08242.99 
Monaco 980 pongee 

190T — — automatický automatický —
rukojeť

z měkkého
plastu

252

R07923.02 
Mikkel 960 pongee 

190T — — automatický automatický
rukojeť

z měkkého
plastu

245

R07922.02 
Mads 960 pongee 

190T — — manuální manuální — plast 245
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DENNY taška na laptop� R91801.02
polyester 300D • Š400 x V300 x H70 mm 
DTF 200 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Taška na laptop (max. velikost 15”) s 1 hlavní kapsou a vnější kapsou na 
suchý zip. Nastavitelný, odnímatelný popruh umožňuje nosit tašku na rameni. 
Další popruh na zadní straně umožňuje umístit tašku na rukojeť kufru. Měkký 
vnitřek s podšívkou 210T.

299,00 Kč

NOVATO taška na laptop� R91800.21
oxford polyester • Š410 x V310 x H70 mm 
DTF 220 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 220 x 100 mm

Nadčasová taška na notebook z polyesteru oxford potažená PVC. Materiál 
odolný proti roztržení. Velká vyztužená kapsa na 17” notebook. 6 vnitřních 
kapes (různé velikosti) a 3 vnější kapsy vám umožní vzít si vše, co potřebujete. 
Odnímatelný popruh vám umožní nosit tašku na rameni. Další popruh na 
zadní straně umožňuje její umístění na rukojeť kufru.

729,00 Kč

laptop bags
&backpacks
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ALAMERA taška na laptop� R91802.41
polyester • Š400 x V300 x H70 mm 
DTF 200 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 100 mm

Taška na laptop (max. velikost 15”) s 1 hlavní kapsou a vnější kapsou se 
zapínáním na kontrastní červený zip. Nastavitelný, odnímatelný popruh 
umožňuje nosit tašku na rameni. Další popruh na zadní straně umožňuje 
umístit tašku na rukojeť kufru. Měkký vnitřek s podšívkou 210T.

429,00 Kč

ABERDEEN taška na laptop� R91815.02
polyester 1680D • Š440 x V350 x H90 mm 
DTF 200 x 50 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 50 mm

Polyesterová taška na notebook je vybavena třemi kapsami a mnoha 
přihrádkami na dokumenty. Při přenášení notebooku menších rozměrů 
získáte v hlavní přihrádce další prostor pro příslušenství. Maximální velikost 
laptopu 40 x 30 x 5 cm.

1 036,00 Kč

RIBERA taška na notebook� R91793.21
polyester 600D • Š370 x V310 x H70 mm 
DTF 190 x 190 mm nebo Sítotiskový transfer 190 x 190 mm

Taška s vnitřní kapsou na 15” notebook. Součástí je odnímatelný ramenní 
popruh, vnější kapsa na zip a poutko na cestovní kufr.

286,00 Kč
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AMURIO batoh na notebook� R91794.41
polyester 210D, polyester 300D • Š310 x V440 x H120 mm 
DTF 170 x 190 mm nebo Sítotiskový transfer 170 x 190 mm

Batoh s vnitřní kapsou na 15” notebook. Součástí jsou dvě venkovní kapsy 
na zip, vnější USB port na připojení powerbanky s USB kabelem, vnitřní kapsy 
na drobnosti, měkká záda a ramenní popruhy pokryté síťovinou a poutko na 
cestovní kufr.

429,00 Kč

YORK batoh pro laptop� R91796.02
hliník, polyester 300D • Š500 x V300 x H150 mm 
Sítotiskový transfer 130 x 60 mm

Batoh s přihrádkou na notebook do velikosti 15” zajištěnou zámkem 
s individuálním nastavením. Vnější přední kapsa na zip a USB zásuvka na 
boku, díky které můžete připojit svůj smartphone k powerbance. USB kabel 
součástí balení. Měkká pohodlná záda a ramenní popruhy jsou potaženy 
síťovinou. Batoh má popruh na rukojeť kufru a je vybaven ochranou proti 
přístupu jiných osob.

729,00 Kč

CITY TRYBE batoh na notebook� R91840.02
polyester 300D, polyester 210T • Š320 x V430 x H170 mm 
DTF 220 x 70 mm nebo Sítotiskový transfer 220 x 70 mm

Pevný batoh s oddělenou přihrádkou na 17“ notebook vyrobený z odolného 
materiálu. Je vybaven hlavní přihrádkou s vnitřními kapsami a háčkem na 
klíče, 2 předními kapsami uzavíratelnými na zip, portem USB a kabelem uvnitř 
batohu. Pohodlné široké ramenní popruhy a měkká záda. V horní části a na 
boku batohu jsou dvě měkká ucha. Součástí je popruh určený k umístění 
batohu na rukojeť kufru.

1 143,00 Kč

NEW!
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INDIO batoh na laptop� R91799.41
polyester • Š300 x V430 x H150 mm 
DTF 170 x 140 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 100 mm

Všestranný batoh na notebook 15” v moderním tvaru. Zadní přístup 
do hlavního prostoru chráněného proti krádeži. Vyztužené vnitřní kapsy 
a kapsa na dokumenty na zip vám umožní udržovat pořádek uvnitř batohu. 
Ergonomické nastavitelné ramenní popruhy a vyztužená záda pro lepší 
pohodlí. Vzadu je popruh pro umístění batohu na rukojeť kufru. Maximální 
úhel otevření batohu je 180 stupňů, což usnadňuje snadný přístup k obsahu. 
Objem 16 l.

1 150,00 Kč

JORDANIS batoh na notebook� R91789..
polyester 300D • Š350 x V500 x H200 mm 
DTF 190 x 190 mm nebo Sítotiskový transfer 190 x 190 mm

Batoh s velkou polstrovanou kapsou na 17” notebook. Součástí je hlavní oddíl, 
přední kapsa na zip a velké množství menších vnitřních kapes. Vestavěná 
USB zásuvka, pro připojení smartphonu k powerbance. Součástí balení je 
kabel USB. Na boční a vrchní straně jsou polstrovaná držadla, díky kterým 
můžete nést batoh jako tašku.

878,00 Kč

NEW!
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WES batoh na notebook a tablet� R91790.02
polyester potažený PVC • Š260 x V410 x H130 mm 
DTF 250 x 130 mm nebo Sítotiskový transfer 250 x 130 mm

Batoh z polyesteru potažený PVC. Má oddělenou přihrádku na 16” notebook 
a 11” tablet, prostornou hlavní přihrádku s vnitřní síťovanou kapsou, kapsu na 
zip na přední a zadní straně a dvě boční kapsy. Je vybavený nastavitelnými 
ramenními popruhy, měkkými zády a popruhem pro připevnění batohu k 
rukojeti kufru. Ideální pro každodenní použití i na cesty.

732,00 Kč

FLIER batoh na notebook  
s nastavitelnou šířkou� R91849.41

polyester 300D, polyester 210T • Š320 x V420 x H50 mm 
DTF 250 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 250 x 100 mm

Vysoce kvalitní tenký cestovní a pracovní batoh s nastavitelnou šířkou. Má 
speciální, měkce polstrovanou přihrádku pro notebook 16 palců, vybavený 
portem USB a kabelem uvnitř batohu. Měkká pohodlná záda a ramenní 
popruhy jsou podšité síťovinou. Na zádech je popruh určený k umístění 
batohu na rukojeť kufru. Batoh má 1 boční kapsu a 2 přední kapsy na zip. 
Uvnitř hlavní komory je velká kapsa a háček na klíče.

1 005,00 Kč

NEW!

NEW!
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CORTEZ batoh� R91837.02
nylon 1680D, polyester • Š380 x V490 x H180 mm 
DTF 190 x 40 mm nebo Sítotiskový transfer 190 x 40 mm

Batoh do města z polyesteru 1680D s kapacitou 30 l, 1 hlavní a 2 předními 
kapsami na zip, další kapsy na drobnosti a popruhy na ramena s ventilací.

745,00 Kč

ALAMEDA batoh� R91836.08
polyester • Š300 x V460 x H140 mm 
DTF 160 x 200 mm nebo Sítotiskový transfer 160 x 200 mm

Batoh z polyesteru s kapacitou 16 l, 1 hlavní a 2 předními kapsami na zip 
a bočními kapsami ze síťoviny.

521,00 Kč

TARANTO batoh na laptop� R91797.21
polyester • Š300 x V460 x H110 mm 
DTF 150 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 100 mm

Elegantní batoh na laptop je velmi pohodlný a odolný. Batoh má speciálně 
upravenou přihrádku na laptop (max. velikost 17”), vnitřní kapsu na zip, 
několik menších vnitřních přihrádek, 2 vnější kapsy, skrytou vnější kapsu 
vzadu a vyztužená záda i vnitřek. Ramenní popruhy a záda jsou pokryty 
síťovinou. Vyztužený vnitřek poskytuje skvělou ochranu celému obsahu 
batohu a velké množství kapes umožňuje udržovat dokonalý pořádek.

1 003,00 Kč

PENSACOLA batoh na laptop� R91839
žakár • Š330 x V420 x H250 mm 
DTF 100 x 50 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 50 mm

Batoh na laptop z polyesteru s kapacitou 30 l, 1 hlavní a 2 předními kapsami 
na zip a bočními kapsami. Maximální velikost laptopu 30 x 26 x 6 cm.

669,00 Kč
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AUSTERE batoh do města� R08644.21
polyesterový kepr, hliník • Š290 x V420 x H170 mm 
DTF 150 x 60 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 60 mm

Batoh do města z polyesterového kepru s držákem z hliníku a kapacitou 
20 l. Batoh má 1 hlavní a 2 přední kapsy na zip a pohodlné polstrované 
ramenní popruhy.

540,00 Kč

SALINAS batoh do města� R08684.02
nylon 420D • Š290 x V420 x H170 mm 
DTF 150 x 60 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 60 mm

Batoh do města z nylonu 420D s kapacitou 20 l, 1 hlavní a 2 předními kapsami 
na zip. Ramenní popruhy jsou polstrované pěnou.

399,00 Kč
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BUSTLE batoh do města� R08645.41
oxford, polyester potažený PVC • Š290 x V450 x H150 mm 
DTF 100 x 230 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 230 mm

Batoh do města z polyesteru oxford s kapacitou 20 l, reflexními prvky, 1 hlavní 
a 2 předními kapsami na zip a bočními kapsami ze síťoviny.

655,00 Kč
MONTE batoh� R91845.02

PU • Š300 x V500 x H140 mm 
Sítotiskový transfer 130 x 90 mm

Prostorný batoh z voděodolné PU tkaniny má hlavní přihrádku s malou vnitřní 
kapsou na zip, velkou kapsu na zip v přední části, velkou spodní kapsu, 2 boční 
síťované kapsy a nastavitelný hrudní popruh s přezkou. Pohodlná měkká 
záda z pěny a měkké pěnové ramenní popruhy se síťovinou. Polyesterová 
podšívka. Vnitřní švy jsou zpevněny polyesterovým popruhem. Kapacita 30 l.

851,00 Kč

MOONLIGHT batoh� R91792.02
polyester 300D, polyester 600D • Š310 x V500 x H140 mm 
DTF 150 x 110 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 110 mm

Městský batoh z polyesteru s doplňky z tkaniny s reflexní nití. Součástí je 
velká hlavní kapsa, vnitřní kapsa a dvě menší kapsy na drobnosti. Zvenku je 
přední kapsa na zip a dvě postranní kapsy ze síťoviny. Zipy jsou pogumované. 
Měkké ramenní popruhy jsou pokryté síťovinou. Objem 10 l.

665,00 Kč
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KAPRUNT trekingový batoh  
s kapsou na laptop� R91847.08

100% polyester • Š330 x V530 x H180 mm 
DTF 100 x 150 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 150 mm

Turistický trekingový batoh má hlavní přihrádku s kapsou na 15” notebook se 
zapínáním na suchý zip, jednu velkou přední kapsu na zip, jednu menší přední 
kapsu na zip, 2 boční kapsy ze síťoviny, 2 boční popruhy s přezkami, hrudní 
nastavitelný popruh s přezkou, měkký bederní pás s přezkou. Pohodlná záda 
a ramenní popruhy z měkké pěny se síťovanými větracími panely. Vnitřní 
polyesterová podšívka 210T. Vnitřní švy zpevněné polyesterovou páskou. 
Objem 33 l.

856,00 Kč

BADEN batoh s kapsou na laptop� R91795.02
polyester • Š350 x V510 x H180 mm 
DTF 150 x 130 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 130 mm

Turistický batoh do města s kapsou na notebook do velikosti 15” je praktickým 
a stylovým řešením. Má polstrovanou vnitřní kapsu na notebook, přední 
velkou kapsu s řadou přihrádek - dvě z nich uzavíratelné zipem, malou kapsu, 
2 boční kapsy a speciální kapsu na zadní straně, která zvyšuje bezpečnost při 
cestování. Reflexní táhla zipů. Nastavitelné popruhy. Objem 33 l.

1 036,00 Kč

MIRO batoh� R91848.41
100% polyester, polyester 210T • Š300 x V460 x H140 mm 
DTF 100 x 150 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 150 mm

Praktický a pevný batoh má hlavní přihrádku uzavíratelnou zesíleným zipem, 
malou vnitřní kapsu na zip, velkou přední kapsu na zip, 2 boční síťované kapsy, 
2 boční popruhy s přezkami a otvor na sluchátka. Podšívka je z polyesteru 
210T. Měkká záda a ramenní popruhy. Objem 16 l.

521,00 Kč
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ROLLY batoh� R91791.02
polyester 600D, PVC • Š260 x V410 x H160 mm 
DTF 180 x 90 mm nebo Sítotiskový transfer 180 x 90 mm

Batoh s jednou hlavní kapsou, přední kapsou na zip a dvěma bočními 
kapsami. Rolovací zavírání a zapínaní na přezku. V přední části je reflexní 
pásek.

293,00 Kč

NEW!

KANSAS sportovní batoh� R08634.02
polyester 600D • Š260 x V410 x H130 mm 
DTF 100 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 100 mm

Sportovní batoh z polyesteru 600D s kapacitou 14 l, bočními kapsami 
a reflexními prvky. Vhodný pro běžce a na kolo.

267,00 Kč

PALMER sportovní batoh� R08582.04
ripstop, polyester • Š280 x V410 x H50 mm 
DTF 100 x 60 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 60 mm

Sportovní batoh z polyesteru 600D s kapacitou 3,5 l, úpravou proti protržení, 
reflexními prvky a kapsou na láhev. Vhodný pro běžce a cyklisty.

299,00 Kč
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DULUTH batoh� R08657..
polyester 600D, žakár • Š320 x V430 x H230 mm 
DTF 140 x 200 mm nebo Sítotiskový transfer 140 x 200 mm

Batoh z polyesteru 600D s kapacitou 32 l, 2 hlavními kapsami na zip a bočními 
kapsami ze síťoviny.

294,00 Kč
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BELMONT skládací batoh� R08691.04
polyester 210D • Š410 x V320 x H120 mm 
DTF 130 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 130 x 100 mm

Skládací batoh z polyesteru 210D s kapacitou 20 l, reflexními prvky, 1 hlavní 
a 1 přední kapsou na zip a bočními kapsami. Rozměry složeného batohu 
20 x 145 x 60 mm.

163,00 Kč

GREYTONE sportovní taška� R08593.21
polyester 300D, tkanina melanž • Š430 x V240 x H200 mm 
DTF 250 x 90 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 80 mm

Sportovní taška z polyesteru s kapacitou 18 l s 1 hlavní a 1 přední kapsou na 
suchý zip a popruhem přes rameno.

216,00 Kč

TIGA sportovní taška� R08592.02
polyester 600D • Š430 x V250 x H180 mm 
DTF 190 x 70 mm nebo Sítotiskový transfer 190 x 70 mm

Sportovní taška s hlavní kapsou a přední kapsou na zip. Kapacita 19 litrů.

220,00 Kč
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MODESTO batoh� R08692..
polyester 600D • Š250 x V400 x H70 mm 
DTF 100 x 120 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 120 mm

Batoh z polyesteru 600D s kapacitou 7 l, 1 hlavní kapsou a 1 přední kapsou 
na zip a polstrovanými zády.

110,00 Kč

VALDEZ batoh� R08583..
ripstop, polyester 210D • Š210 x V390 x H160 mm 
DTF 120 x 50 mm nebo Sítotiskový transfer 70 x 120 mm

Batoh z polyesteru 210D s úpravou proti protržení s kapacitou 10 l, 1 hlavní 
a 1 přední kapsou na zip.

169,00 Kč
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DRY INSIDE XL voděodolný vak� R08699..
polyester 250D, PVC • Š315 x V465 x H6 mm 
Sítotiskový transfer 230 x 240 mm

Voděodolný vak z polyesteru a PVC s kapacitou 10 l, s pevným rolovacím 
uzávěrem a karabinou.

249,00 Kč
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DRY INSIDE voděodolný vak� R08698.04
polyester 250D, PVC • Š230 x V330 x H6 mm 
Sítotiskový transfer 170 x 150 mm

Voděodolný vak z polyesteru a PVC s kapacitou 3 l, pevným rolovacím 
uzávěrem a karabinou.

156,00 Kč

CONVERT batoh� R08449..
RPET 210D • Š340 x V430 x H1 mm 
DTF 230 x 150 mm nebo Sítotisk 230 x 150 mm

Batoh z polyesteru RPET 210D s otvorem pro sluchátka a kapsou na zip. 
Materiál vyrobený z recyklovaných plastových lahví.

66,30 Kč
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ANTAR reflexní batoh na laptop� R08707.01
polyester • Š320 x V400 x H130 mm 
DTF 150 x 110 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 110 mm

Batoh vyrobený z reflexního materiálu s vysokou viditelností pro zvýšenou 
bezpečnost. Má hlavní prostor, kapsu na 14” notebook, dvě boční síťované 
kapsy, přední kapsu na zip a vyztužená záda pro větší pohodlí.

405,00 Kč

DEVA reflexní stahovací batoh� R08704.01
polyester • Š340 x V415 x H2 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 250 x 290 mm

Reflexní stahovací batoh s vysokou viditelností pro zvýšenou bezpečnost.

99,90 Kč

reflective

MANGALIA reflexní nákupní taška� R08705.01
polyester 210D • Š425 x V345 x H90 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 250 x 200 mm

Prostorná nákupní taška z reflexního materiálu s vysokou viditelností pro 
zvýšenou bezpečnost a s dlouhými uchy. Šířka klínu 9 cm.

115,00 Kč

FLASH stahovací reflexní batoh� R08703.01
polyester 210D, reflexní materiál • Š320 x V420 x H1 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 250 x 290 mm

Reflexní stahovací batoh s vysokou viditelností pro zvýšenou bezpečnost. 
Přední část je vyrobena z reflexní tkaniny, spodní a zadní část batohu jsou 
vyrobeny z polyesteru.

99,40 Kč
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REFLECT batoh� R08547.04
polyester 600D • Š250 x V370 x H140 mm 
DTF 145 x 95 mm nebo Sítotiskový transfer 150 x 90 mm

Batoh pro děti a teenagery z polyesteru 600D s kapacitou 18 l a s 2,5 cm 
širokou reflexní páskou. Výrobek nepatří mezi ochranné pomůcky dle direktivy 
89/686/EEC.

198,00 Kč

PROMO REFLECT stahovací batoh  
s reflexním páskem� R08696..

polyester 210D • Š335 x V420 x H1 mm 
DTF 205 x 195 mm nebo Sítotisk 250 x 200 mm

Stahovací batoh z polyesteru 210D. Lepší bezpečnost v provozu  
je zajištěna reflexním páskem širokým 2,5 cm kolem celého batohu.  
Kapacita 7 l.

44,20 Kč
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HIVISIBLE reflexní obal na batoh� R17836.03
polyester • Š350 x V490 x H2 mm 
DTF 250 x 60 mm nebo Sítotiskový transfer 250 x 60 mm

Reflexní voděodolný obal na batoh chránící před deštěm, sněhem a vlhkem. 
Vhodný pro batohy s kapacitou do 30 l.

113,00 Kč
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PROMO stahovací batoh� R08695..
polyester 210D • Š335 x V420 x H1 mm 
Sítotisk 250 x 290 mm nebo DTF 205 x 195 mm

Stahovací batoh z polyesteru 210D s kapacitou 7 l.

24,50 Kč
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ARENA stahovací batoh� R08485..
polyester 420D, plast • Š340 x V450 x H5 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 250 x 290 mm

Stahovací batoh se silnými splétanými lanky a spínací přezkou.

77,90 Kč

KRISTOF stahovací batoh� R08468.21
netkaná textilie • Š355 x V430 x H1 mm 
DTF 150 x 180 mm nebo Sítotisk 150 x 180 mm

Stahovací batoh z netkané textilie se 2 předními kapsami. Objem 7 litrů.

42,20 Kč
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PRESTON batoh z bavlny� R08484.21
bavlna 340 g/m² • Š350 x V450 x H3 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 230 x 300 mm

Stahovací batoh z recyklované bavlny 340 g/m² s objemem 8 litrů.

139,00 Kč

TELDI nákupní taška z bavlny� R08486.21
bavlna 340 g/m² • Š380 x V410 x H5 mm 
DTF 195 x 200 mm nebo Sítotisk 250 x 250 mm

Nákupní taška s dlouhými uchy vyrobená z recyklované bavlny 340 g/m².

92,30 Kč

KINIA nákupní taška z bavlny� R08487.21
bavlna 340 g/m² • Š490 x V400 x H150 mm 
DTF 195 x 200 mm nebo Sítotisk 250 x 250 mm

Prostorná nákupní taška vyrobená z recyklované bavlny 340 g/m².

114,00 Kč

NEW! NEW!



st
ra

na
 2

74
 

 
BA

TO
HY

 A
 T

AŠ
KY

R0
85

74
.0

2
R0

85
74

.0
4

BATLEY taška z bavlny� R08483.21
bavlna 340 g/m² • Š380 x V380 x H85 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 230 x 300 mm

Taška z recyklované bavlny 340 g/m².

135,00 Kč

LISBURN taška z bavlny� R08482.21
bavlna 340 g/m² • Š330 x V380 x H200 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 230 x 300 mm

Taška z recyklované bavlny 340 g/m².

168,00 Kč

MOTI batoh a nákupní taška v jednom� R08574..
bavlna 140 g/m² • Š380 x V420 x H1 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 250 x 250 mm

Batoh a nákupní taška v jednom z melanžové bavlny 140 g/m². Vybaveno 
zapletenými šňůrkami pro použití jako batoh a uchy pro použití jako taška.

67,30 Kč
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LAGOA batoh z korku� R08469.02
korek, netkaná textilie • Š380 x V400 x H1 mm 
DTF 210 x 190 mm nebo Sítotisk 250 x 170 mm

Batoh z korku a netkané textilie. Kapacita 7 l.

48,70 Kč

ALFENA batoh z korku� R08470.13
bavlna 140 g/m², korek • Š380 x V410 x H1 mm 
DTF 220 x 175 mm nebo Sítotisk 250 x 170 mm

Ekologický recyklovatelný batoh z korku a bavlny 140 g/m². Použití korku ve 
spodní části batohu zvyšuje odolnost produktu. Kapacita 7 l.

73,60 Kč

ECO PURE batoh z juty� R08505.10
juta, bavlna 220 g/m² • Š360 x V420 x H2 mm 
DTF 170 x 170 mm nebo Sítotisk 150 x 150 mm

Moderní a ekologický batoh z juty s kapsou z bavlny 220 g/m². Jutové 
plodiny absorbují velké množství oxidu uhličitého, aniž by vyžadovaly jakékoli 
zavlažování nebo hnojení. Lze recyklovat. Kapacita 7 litrů.

107,00 Kč

ALMADA nákupní taška z korku� R08471.13
korek • Š350 x V400 x H1 mm 
DTF 205 x 195 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 200 mm

Ekologická recyklovatelná nákupní taška s dlouhými uchy vyrobená 
s ohledem na přírodní prostředí.

99,90 Kč
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JECO nákupní taška z juty� R08497.13
juta, bavlna • Š380 x V420 x H100 mm 
DTF 195 x 200 mm nebo Sítotiskový transfer 220 x 230 mm

Ekologická nákupní taška z juty s uchy z bavlny. Uvnitř laminovaná. Je plně 
recyklovatelná. Vyrobeno v provozu s nízkými emisemi uhlíku. Šířka klínu 
10 cm.

103,00 Kč

NICE SHOPPER nákupní taška z juty� R08498.02
juta • Š345 x V350 x H150 mm 
DTF 195 x 200 mm nebo Sítotiskový transfer 195 x 200 mm

Ekologická nákupní taška z juty s uchy z bavlny, uvnitř laminovaná. Je 
plně recyklovatelná. Vyrobeno v provozu s nízkými emisemi uhlíku - jutové 
plodiny absorbují velké množství oxidu uhličitého, aniž by vyžadovaly jakékoli 
zavlažování nebo hnojení.

149,00 Kč

NATURAL SHOPPER  
nákupní taška z juty� R08507.13

juta • Š400 x V340 x H150 mm 
DTF 205 x 195 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 200 mm

Ekologická nákupní taška z juty s uchy z bavlny, uvnitř laminovaná. Je 
plně recyklovatelná. Vyrobeno v provozu s nízkými emisemi uhlíku - jutové 
plodiny absorbují velké množství oxidu uhličitého, aniž by vyžadovaly jakékoli 
zavlažování nebo hnojení. Šířka klínu 15 cm.

133,00 Kč
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ECO STYLE nákupní taška z bavlny� R08503.13
bavlna 230 g/m² • Š340 x V330 x H190 mm 
DTF 195 x 200 mm nebo Sítotisk 250 x 250 mm

Ekologická nákupní taška z bavlny 230 g/m² s dlouhými uchy. Je biologicky 
rozložitelná a recyklovatelná. Šířka klínu 19 cm.

128,00 Kč

MANNAR nákupní taška  
s dlouhými uchy� R08511.13

bavlna 280 g/m², juta • Š430 x V340 x H155 mm 
šířka klínu 155 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 300 x 200 mm

Nákupní taška s dlouhými uchy vyrobená z bavlny 280 g/m² a juty. Šířka klínu 
15,5 cm.

135,00 Kč

ECO STYLE nákupní taška z bavlny� R08496.02
bavlna 230 g/m² • Š350 x V350 x H205 mm 
DTF 200 x 195 mm nebo Sítotisk 250 x 250 mm

Ekologická nákupní taška z bavlny s dlouhými uchy. Je biologicky rozložitelná 
a recyklovatelná. Šířka klínu 20,5 cm.

148,00 Kč



st
ra

na
 2

78
 

 
BA

TO
HY

 A
 T

AŠ
KY

COTTON LONG nákupní taška  
z bavlny� R08517.13

bavlna 140 g/m² • Š385 x V420 x H1 mm 
DTF 205 x 195 mm nebo Sítotisk 250 x 250 mm

Nákupní taška z bavlny 140 g/m² s dlouhými uchy. Vyrobeno v provozu 
s nízkými emisemi uhlíku.

32,40 Kč

ECO MATE nákupní taška z bavlny� R08504.02
bavlna 180 g/m² • Š355 x V410 x H10 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 250 x 250 mm

Nákupní taška z bavlny 180 g/m² se dvěma uchy. Délka uší 60 cm, šířka dna 
10 cm.

71,40 Kč

RAYA XXL velká nákupní taška  
z bavlny� R08550.13

bavlna 280 g/m² • Š450 x V380 x H160 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotisk 300 x 200 mm

Velká nákupní taška z bavlny 280 g/m² s dlouhými bavlněnými uchy. Šířka 
klínu 16 cm.

214,00 Kč

TIDORE nákupní taška z látky Juco� R08570.13
Juco, bavlna • Š330 x V330 x H200 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotiskový transfer 200 x 220 mm

Nákupní taška z přírodní tkaniny Juco - směs juty a bavlny s uchy z tkané 
bavlny. Ekologická tkanina Juco dodává tašce jedinečný vzhled. Šířka klínu 
20 cm.

152,00 Kč
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ICY termobatoh� R08165.02
polyester 600D, polyester 420D • Š265 x V385 x H175 mm 
DTF 120 x 120 mm nebo Sítotiskový transfer 120 x 120 mm

Termoizolační batoh s měkkými ramenními popruhy s nastavitelnou délkou 
a 2 postranními kapsami ze síťoviny. Na přední straně je kapsa se zipem. Díky 
izolační vložce udržuje stálou teplotu.

695,00 Kč

PATNA nákupní termotaška� R08510.13
bavlna 220 g/m², hliníková fólie, juta • Š420 x V330 x H140 mm 
DTF 195 x 205 mm nebo Sítotiskový transfer 280 x 180 mm

Nákupní termotaška vyrobená z bavlny a juty. Vnitřek tašky je opatřen tepelně 
izolační hliníkovou fólií, která poskytuje dostatečnou izolaci při přenášení 
nákupů.

223,00 Kč

LONI termotaška z juty� R08508.13
juta, bavlna, hliníková fólie • Š230 x V225 x H175 mm 
DTF 170 x 120 mm nebo Sítotiskový transfer 170 x 120 mm

Termotaška z juty s uchy a vnější kapsou z bavlny a zavíráním na zip. Vnitřek 
tašky je opatřen tepelně izolační hliníkovou fólií, která umožňuje udržovat 
požadovanou teplotu potravin a nápojů.

196,00 Kč
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JEWEL LED svítilna� R35665..
hliník • Š92 x V26 x H26 mm 
UV DTF 20 x 30 mm nebo Laser 25 x 11 mm

LED svítilna z hliníku s 9 LED. 3 AAA baterie v ceně.

70,60 Kč

hand-held
torches
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VISION svítilna s XPE diodami� R35676..
kov, nylon • Š105 x V35 x H35 mm 
UV DTF 25 x 9 mm nebo Laser 25 x 9 mm

Svítilna s CREE XPE diodami 3 W a svítivostí 230 lm, dosah 80 m, životnost 
diody 100 000 h, funkce zoom. Tři nastavení svícení: silné, optimální (s 
úsporou energie), blikání. Baleno v pouzdru z nylonu. 3 AAA baterie v ceně.

250 Kč

BRIGHT svítilna LED� R35693.02
kov • Š130 x V38 x H38 mm 
Laser 15 x 15 mm

Svítilna LED s diodou 3 W a svítivostí 250 lm. Dosah 50 m, životnost diody 
100 000 h, funkce zoom, 3 režimy svícení: silné, úsporné a blikání. Baleno 
v pouzdru z nylonu. 3 AAA baterie jsou součástí.

336,00 Kč
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CLOSEUP teleskopická svítilna� R35683..
kov • Š170 x V23 x H23 mm 
Laser 40 x 5 mm

Teleskopická svítilna vysunovatelná na 38,5 cm, vybavena 3 bílými LED 
(celkem 30 lm) a klipem a magnety na obou koncích. 4 baterie AG13 jsou 
součástí.

197,00 Kč
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ROBUST XPG svítilna� R35685.02
kov • Š190 x V137 x H47 mm 
svítilna Š167 (225) x V42 x H42 mm 
UV DTF 35 x 10 mm nebo Laser 32 x 9 mm nebo Laser 32 x 9 mm 
nebo Tampon 80 x 50 mm

Svítilna s CREE XPG diodami 5 W a svítivostí 250 lm, dosah 200 m, životnost 
diody 100 000 h, funkce zoom. Obsahuje vysunovací svítilnu se 16 diodami 
LED COB 3 W (svítivost 160 lm). Baleno v pouzdru z nylonu a dárkové 
krabičce. 4 AAA baterie jsou součástí.

773,00 Kč
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NIGHTOUT LED svítilna� R35692.02
kov • Š190 x V24 x H28 mm 
UV DTF 50 x 25 mm nebo Laser 60 x 12 mm

LED svítilna se 16 diodami LED COB, svítivost 350 lm, výkon 3 W, životnost 
diody 100 000 h, s magnetem a 3 režimy svícení: normální, úsporné a červené 
výstražné světlo. Baleno v obalu z polyesteru. 3 AA baterie jsou součástí.

357,00 Kč

MOON LED svítilna� R17810.10
dřevo, kov • Š90 x V28 x H28 mm 
UV DTF 45 x 35 mm nebo Laser 60 x 15 mm nebo Tampon 60 x 15 mm 
nebo UV 60 x 10 mm

Svítilna z bukového dřeva s diodami LED COB a poutkem na ruku. Výkon 1 W. 
3 baterie AAA jsou součástí.

135,00 Kč

SELECT LED přívěsek se svítilnou� R35413.41
hliník • Š60 x V15 x H15 mm 
Laser 22 x 6 mm

Přívěsek s LED svítilnou z kovu s karabinou v dárkové krabičce. 4 baterie AG3 
jsou součástí.

71,00 Kč

BALDO LED svítilna� R17571.10
bambus, plast ABS • Š100 x V34 x H34 mm 
Laser 50 x 13 mm nebo UV DTF 50 x 22 mm nebo Tampon 50 x 13 mm

Svítilna s 9 LED diodami vyrobená z bambusu a plastu ABS a vybavená 
poutkem na ruku. Napájení: 3 baterie AAA (jsou součástí).

92,30 Kč

NEW!
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ILLUMINE čelovka� R35687..
plast ABS, polyester • Š58 x V42 x H37 mm 
Tampon 30 x 6 mm

Čelovka s COB diodami (100 lm, dosah 80 m, životnost 100 000 h) 
a odnímatelným popruhem na hlavu. Rozsah 18 - 20°. 3 AAA baterie jsou 
součástí.

169,00 Kč

SENSOR čelovka� R35698.02
plast, polyester • Š60 x V40 x H35 mm 
Tampon 15 x 5 mm

Čelovka s diodou CREE 3 W (80 lumenů), pohybovým senzorem a Li-ion 
baterií s kapacitou 1200 mAh. Dosah 20 m, rozsah 36 stupňů, nastavitelná 
páska na hlavu.

358,00 Kč
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SMART DIY sada nářadí� R17539.02
ocel, plast ABS • Š200 x V140 x H74 mm 
UV DTF 60 x 20 mm nebo Tampon 60 x 20 mm

Sada nářadí s odnímatelnou teleskopickou LED svítilnou, která funguje jako 
stolní lampa, ruční svítilna a čelovka. Baleno v pevném obalu z plastu. Obsah: 
magnetické ploché šroubováky, magnetické křížové šroubováky, LED svítilna, 
popruh na čelovku, 2m svinovací metr (měřítko v cm a palcích), kombinační 
kleště, 50 mm magnetický univerzální nástavec, sada bitů 25 mm, držák na 
šroubovák s univerzální magnetickou objímkou, nůž na karton, sada inbusů. 
3 AAA baterie jsou součástí.

541,00 Kč

TIRE sada nářadí� R17723.02
ocel, plast • Š160 x V160 x H57 mm 
Tampon 40 x 35 mm nebo UV 60 x 60 mm

24dílná sada nářadí z oceli a plastu balená v obalu vypadajícím jako 
pneumatika. Obsah: křížový šroubovák, plochý šroubovák, 1m svinovací 
metr, adaptér (¼”), Torx klíč (růžicový) - 3 velikosti, plochý šroubovák - 
2 velikosti, křížový šroubovák - 4 velikosti, inbusový klíč - 3 velikosti, očkový 
klíč - 5 velikostí (5-9), kombinační kleště, univerzální magnetický držák na 
šroubovák (¼”), nástavec na šroubovák 35 mm.

336,00 Kč

AMBERG sada nářadí� R17726.21
ocel, plast • Š135 x V70 x H34 mm 
UV DTF 110 x 30 mm nebo Tampon 50 x 20 mm nebo UV 100 x 25 mm

Sada nářadí z oceli a plastu v pevném plastovém obalu. Obsah: univerzální 
magnetický držák na šroubovák (¼”), křížový šroubovák, 5 velikostí, 
plochý šroubovák, 4 velikosti, adaptér (¼”), inbusový klíč, 4 velikosti, klíč 
s hvězdicovitým profilem (torx), 4 velikosti, očkový klíč, 8 velikostí (5-12).

193,00 Kč

tool setstool sets
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ANSBAR sada nářadí� R17721.02
ocel, PU, plast • Š275 x V150 x H55 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo UV 150 x 65 mm

Sada nářadí v pouzdru se zipem. Obsah: kladivo, vodováha, řezák, svinovací 
metr 3,5 m s aretací a měřítkem v cm a palcích, štípací kleště, instalatérské 
kleště, rukojeť s rozšířením na bity: 2 křížové šroubováky, 2 ploché šroubováky, 
2 inbusové klíče. U rukojeti je nastavitelný úhel hlavy pro snadnější práci 
na hůře přístupných místech.

878,00 Kč

RATAS sada nářadí� R17572.02
nerezová ocel, plast • Š95 x V16 x H33 mm 
Tampon 50 x 10 mm

Sada nářadí z kovu a plastu. Funkce: plochý šroubovák 5 mm, křížový 
šroubovák 5 mm, inbusový klíč 2 mm / 3 mm / 4 mm / 5 mm / 6 mm.

72,40 Kč

NEW!

NEW!

MINISET sada nářadí� R17727.01
ocel, hliník • Š105 x V67 x H23 mm 
Laser 60 x 35 mm

Sada nářadí s 11 funkcemi v pouzdru z kovu se zipem. Funkce: 1. křížový 
/ plochý šroubovák, 4 velikosti (4 mm), 2. inbusový šroubovák, 4 velikosti 
(4 mm), 3. inbusový klíč, 3 velikosti, 4. držák pro šroubovací bity (4 mm).

164,00 Kč
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ENTOOLED opasek na nářadí� R08579..

polyester 600D • Š220 x V240 x H50 mm 
Digitální transfer 85 x 25 mm nebo Sítotiskový transfer 85 x 25 mm

Opasek s prostorem na nářadí. Má velkou hlavní přihrádku, přední kapsu, 
8 háčků a 2 malé kapsičky na nářadí. Odnímatelný a nastavitelný pás o délce 
až 1,2 m. Vyztužený 7 ocelovými nýty. Nářadí není součástí.

297,00 Kč
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HEFTY sada nářadí� R17724.02
ocel, plast • Š217 x V153 x H27 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo UV 100 x 100 mm

Sada nářadí z oceli a plastu balená v pevném plastovém obalu s rukojetí. 
Obsah: křížový šroubovák, plochý šroubovák, adaptér (¼”), Torx klíč (růžicový) 
– 3 velikosti, ploché šroubováky – 2 velikosti, PZ šroubováky – 2 velikosti, 
křížové šroubováky – 2 velikosti, inbusový klíč – 2 velikosti, očkový klíč – 
5 velikostí, kombinační kleště, univerzální magnetický držák na šroubovák 
(¼”), 35mm nástavec na šroubovák (¼”).

329,00 Kč

MAGNETICO magnetická lišta  
na nástroje� R08580.02

magnet, ocel • Š350 x V30 x H30 mm 
UV DTF 250 x 20 mm

Magnetická lišta na nástroje a nářadí. Silný magnet na liště udrží bezpečně 
nástroje různých hmotností. Nosnost 14 kg.

138,00 Kč
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PATTAYA sada nářadí  
v krabičce z bambusu� R17489.10

bambus, kov • Š195 x V110 x H30 mm 
Laser 60 x 50 mm nebo UV 150 x 90 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Sada nářadí v krabičce z bambusu. Obsah: sada bitů ¼” - 3 křížové, 3 ploché, 
3 Torx klíče, 1 čtyřhranný; 4 nástavce, 3 šroubováky, řezací nůž, rukojeť 
s ráčnou, redukce.

429,00 Kč

EXPAND sada nářadí� R17722
kov, plast • Š190 x V125 x H40 mm 
DTF 170 x 100 mm nebo Sítotiskový transfer 100 x 70 mm

Sada nářadí s mnoha funkcemi balená v obalu z polyesteru se zipem. Obsah: 
sada inbusů, sada očkových klíčů (rozměry 6 - 10), kombinační kleště, 
¼” magnetický nástavec, držák na šroubovák s magnetem, ¼” sada bitů 
s adaptérem, křížový šroubovák, plochý šroubovák, štípací kleště.

464,00 Kč

MAGNETTO sada nářadí� R17725.02
ocel, plast • Š160 x V120 x H28 mm 
UV DTF 100 x 50 mm nebo Laser 60 x 50 mm nebo UV 100 x 140 mm

Sada nářadí z oceli a plastu. Obsah: vodováha s držákem (¼”), magnetický 
držák na nástrčkový klíč (4 mm), křížový šroubovák - 2 velikosti (¼”), plochý 
šroubovák - 4 velikosti (¼”), čalounický nůž, ploché šroubováky - 4 velikosti 
(4 mm), křížové šroubováky - 4 velikosti (4 mm), inbusový klíč - 3 velikosti. 
Baleno v obalu z plastu s magnetickým zavíráním.

357,00 Kč
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SURVIVOR sada nářadí a svítilna� R17536
kov, plast ABS • Š160 x V140 x H47 mm 
UV DTF 20 x 30 mm nebo Laser 20 x 11 mm nebo Tampon 80 x 15 mm 
nebo Sítotiskový transfer 50 x 20 mm

Sada nářadí s 11 funkcemi a svítilna s 9 LED v dárkové krabičce. Funkce: 
kombinační kleště s pogumovanou rukojetí, šídlo, ploché šroubováky, otvírák 
na lahve, nůž, škrabka na šupiny a odstraňovač rybích háčků, pilník, pilka, 
křížový šroubovák, otvírák na konzervy. Napájení svítilny: 3 x AAA (baterie 
jsou součástí).

657,00 Kč

MEZUS dárková sada svítilny a nože� R17569.02
plast ABS, nerezová ocel • Š205 x V108 x H37 mm 
svítilna 130 x 34 x 34 mm, nůž 177 x 35 x 17 mm 
Tampon 50 x 80 mm nebo DTF 80 x 120 mm nebo Laser 40 x 11 mm

Sada obsahující skládací nůž a LED svítilnu balená v dárkové krabičce. 
Svítilna je vybavena LED T6 a napájena 3 bateriemi AAA (jsou součástí).

499,00 Kč

NEW!

multi-tools
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BOLD sada nářadí se svítilnou� R17543.01
kov, plast ABS • Š140 x V45 x H45 mm 
UV DTF 50 x 20 mm nebo Laser 40 x 20 mm

Sada nářadí se 12 funkcemi se svítilnou s 4 LED a červeným světlem. 
Funkce: LED svítilna (3 AAA baterie jsou součástí), nůžky, rybářský nůž 
a odstraňovač háčků na ryby, křížový šroubovák, pilka, plochý šroubovák, 
otvírák na konzervy, otvírák na lahve, nůž, pilník, 6stranný klíč (2 velikosti).

189,00 Kč

CYCLIST víceúčelové nářadí� R17488.01
nerezová ocel, PU • Š107 x V60 x H2 mm 
Laser 70 x 40 mm nebo UV 80 x 50 mm

Sada nářadí z nerezové oceli s 8 funkcemi ve tvaru jízdního kola v pouzdru 
z PU. Funkce: úhloměr, nůž, otvírák na lahve, měřidlo v centimetrech, 
šestihranný klíč, křížový šroubovák, šestihranný šroubovák, plochý šroubovák.

73,60 Kč

CHABI víceúčelové nářadí� R17573.41
nerezová ocel • Š130 x V40 x H5 mm 
Laser 30 x 15 mm

Sada nářadí z oceli. Funkce: kulatý klíč, šestihranný a hranatý klíč, růžicový 
klíč a otvírák na lahve.

102,00 Kč

NEW!

NEW!

NEW!

FIGOTI sada nářadí a svítilny� R17568.02
kov, nerezová ocel • Š167 x V133 x H40 mm 
Tampon 80 x 40 mm nebo DTF 120 x 90 mm nebo Laser 50 x 10 mm

Sada LED svítilny a multifunkčního nářadí v dárkové krabičce. Funkce nářadí: 
kleště, štípač drátů, pilník, velký a malý šroubovák, 2 x nůž, otvírák na láhve 
a konzervy, křížový šroubovák, pilka. Svítilna je vybavena LED T6 a napájena 
3 bateriemi AAA (jsou součástí).

572,00 Kč

CREDIT víceúčelové nářadí  
ve formě kreditní karty� R17498.01

nerezová ocel, PU • Š69 x V45 x H2 mm 
nářadí Š69 x V45 x H2 mm, obal Š79 x V56 x H1 mm 
Laser 60 x 30 mm nebo UV 60 x 33 mm

Sada nářadí z oceli s 11 funkcemi ve velikosti kreditní karty v pouzdru z PU. 
Funkce: otvírák na konzervy, nůž, plochý šroubovák, měřidlo, otvírák na lahve, 
očkový klíč (4 velikosti), motýlkový klíč, pilka, úhloměr, plochý klíč (2 velikosti), 
očko na napínání lanka.

23,30 Kč
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FEAT sada nářadí� R17508..
nerezová ocel, hliník • Š100 x V45 x H22 mm 
rozložené Š135 x V265 x H22 mm 
Laser 35 x 5 mm nebo DTF 40 x 20 mm 
nebo Sítotiskový transfer 40 x 20 mm

Sada nářadí s 9 funkcemi v pouzdru z polyesteru. Funkce: pilka, plochý 
šroubovák, otvírák na konzervy, pilník, kombinační kleště, škrabka na šupiny 
a odstraňovač rybích háčků, otvírák na lahve, křížový šroubovák, nůž.

266,00 Kč
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EXPLOIT sada nářadí� R17499..
nerezová ocel, hliník • Š69 x V32 x H18 mm 
Laser 25 x 5 mm nebo DTF 25 x 15 mm 
nebo Sítotiskový transfer 25 x 15 mm

Sada nářadí s 9 funkcemi v pouzdru z polyesteru. Funkce: nůž, křížový 
šroubovák, otvírák na lahve, střední plochý šroubovák, pilkový nůž, univerzální 
kleště s nůžkami na stříhání drátu, malý plochý šroubovák, otvírák na 
konzervy, oboustranný pilník, jednostranný pilník.

166,00 Kč
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KASSEL kapesní nůž 10 funkcí� R17501.04
nerezová ocel • Š90 x V26 x H17 mm 
Laser 15 x 10 mm

Skládací kapesní nůž s 10 funkcemi v pouzdru z polyesteru. Funkce: plochý 
šroubovák, otvírák na lahve, otvírák na konzervy, pilka, nůžky, nůž, vývrtka, 
napínací očko, pilník, křížový šroubovák, očko na uchycení.

96,50 Kč

MAINZ kapesní nůž 12 funkcí� R17513
nerezová ocel • Š97 x V26 x H16 mm 
Laser 60 x 6 mm

Skládací nůž s 12 funkcemi v krabičce z kartonu. Funkce: škrabka na šupiny 
a ostraňovač rybích háčků, nůžky, pilka, otvírák na konzervy, nůž, napínací 
očko, pilník, šídlo, křížový šroubovák, vývrtka, průchodka, otvírák na lahve, 
plochý šroubovák.

132,00 Kč

EXTON sada nářadí� R17565.10
ocel, bambus • Š68 x V32 x H20 mm 
DTF 20 x 35 mm nebo Laser 25 x 5 mm nebo Tampon 25 x 5 mm

Sada nářadí s 9 funkcemi z bambusu, čepele vyrobené z nerezové oceli. 
Funkce: nůž, univerzální kleště s nůžkami na drát, vroubkovaný nůž, křížový 
šroubovák, otvírák na lahve, otvírák na konzervy, 2 ploché šroubováky a pilník. 
Baleno v sáčku z polyesteru.

211,00 Kč

pocket
knife
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FREIBURG sada svítilny  
a kapesního nože� R17553..

kov, karton, ostří z nerezové oceli • Š130 x V97 x H23 mm 
krabička Š130 x V97 x H23 mm, kapesní nůž Š94 x V24 x H15 mm, 
přívěsek Š61 x V14 x H14 mm 
Laser 17 x 12 mm nebo Tampon 60 x 10 mm

Dárková sada skládající se z kapesního nože s 9 funkcemi a čepelí z nerezové 
oceli a svítilny s karabinkou. Svítilna je napájena 4 bateriemi LR41 (baterie 
jsou součástí). Funkce: nůž, křížový šroubovák (PH), pilník, vývrtka, plochý 
šroubovák, otvírák na lahve, nůžky, otvírák na konzervy a očko na pověšení. 
Baleno v dárkové krabičce.

215,00 Kč

SINGEN kapesní nůž 13 funkcí� R17524
nerezová ocel, polyester • Š90 x V20 x H23 mm 
Laser 20 x 15 mm nebo Tampon 20 x 15 mm

Skládací nůž s 13 funkcemi v pouzdru z polyesteru. Funkce: pilka, 
jednostranný pilník, nůžky, škrabka na šupiny a odstraňovač rybích háčků, 
nůž, otvírák na lahve, plochý šroubovák, průchodka, vývrtka, napínací očko, 
pilník, šídlo, křížový šroubovák, otvírák na konzervy.

107,00 Kč

PATTANI kapesní nůž s 12 funkcemi� R17566.10
nerezová ocel, bambus • Š95 x V25 x H15 mm 
Laser 40 x 10 mm nebo Tampon 40 x 10 mm

Multifunkční kapesní nůž z nerezové oceli a bambusu s 12 funkcemi. Funkce: 
škrabka na ryby, hrot na rybářské háčky, nůžky, pilka, otvírák na konzervy, 
nůž, očko na navlékání, pilník, šídlo, křížový šroubovák, vývrtka, očko na 
zavěšení, otvírák, plochý šroubovák. Různorodá struktura dřevěného povrchu 
z bambusu dělá z každého kusu originál.

124,00 Kč
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CAMDEN sada svítilny  
a kapesního nože� R17486..

ocel, karton, EVA pěna • Š123 x V93 x H32 mm 
krabička: Š123 x V93 x H32 mm, svítilna: Š85 x V25 x H25 mm, 
víceúčelový nůž: Š102 x V27 x H16 mm 
Laser 35 x 8 mm nebo DTF 80 x 100 mm nebo Tampon 80 x 50 mm

Sada skládající se ze svítilny s 9 LED a víceúčelového kapesního nože 
s 11 funkcemi - nůž, pilka, škrabka na ryby, nůžky, otvírák na láhve, otvírák 
na konzervy, děrovačka, pilník na nehty, křížový šroubovák, vývrtka, dláto. 
Napájení svítilny: 3 x AAA (baterie jsou součástí). Baleno v kraftové krabičce.

286,00 Kč

R1
74

86
.0

2
R1

74
86

.0
4

R1
74

86
.0

8
R1

74
86

.4
1

INTACT skládací nůž� R17555..
ocel 2CR13 • Š93 x V35 x H17 mm 
Laser 30 x 10 mm

Skládací nůž z oceli s čepelí 58 mm a s vyprošťovacím kladivem, řezákem na 
bezpečnostní pásy a klipem. Baleno v pouzdru z polyesteru.

226,00 Kč

ACME nůž� R17554.02
plast, nerezová ocel • Š145 x V34 x H5 mm 
Laser 30 x 10 mm nebo Tampon 35 x 10 mm

Plochý skládací nůž ve tvaru kreditní karty ve velikosti vhodné do peněženky.

41,60 Kč
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BENO hliníková vodováha� R17611.01
hliník, PVC • Š300 x V48 x H21 mm 
Laser 100 x 15 mm nebo UV 100 x 15 mm nebo UV DTF 100 x 15 mm 
nebo Tampon 100 x 15 mm

Vodováha 30 cm z hliníku s magnetickou základnou a 3 libelami 0˚, 45˚, 90˚.

146,00 Kč

BENY kapesní vodováha� R17612.02
plast ABS, kov • Š75 x V43 x H18 mm 
UV 20 x 20 mm nebo UV DTF 20 x 20 mm nebo Tampon 20 x 20 mm

Přívěsek na klíče s vodováhou s magnetem a 2 libelami 0˚, 90˚.

65,00 Kč

NEW!

NEW!

TIM skládací metr� R17629.06
plast • Š225 x V25 x H15 mm 
UV 150 x 18 mm

Tradiční skládací metr 2 m. Měřítko v cm. Možnost plnobarevného (UV) 
potisku.

72,70 Kč
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TAILORFIT svinovací metr 1,5 m� R17619.06
plast ABS, PVC • Š51 x V51 x H15 mm 
Tampon 30 x 30 mm nebo UV 30 x 30 mm

Krejčovský metr 1,5 m. Měřítko v centimetrech.

18,40 Kč

folding
rulersrulers

HOUSE klíčenka se svinovacím  
metrem 2 m� R17616

plast, kov • Š50 x V55 x H13 mm 
Tampon 32 x 20 mm

Přívěsek na klíče se svinovacím metrem 2 m ve tvaru domu. Měřítko 
v centimetrech a palcích.

28,70 Kč

TYRE klíčenka se svinovacím  
metrem 1 m� R17617

plast, kov • Š40 x V40 x H15 mm 
Tampon 20 x 20 mm nebo UV 20 x 20 mm

Přívěsek na klíče se svinovacím metrem 1 m ve tvaru pneumatiky.  
Měřítko v centimetrech.

26,20 Kč
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CONCRETE svinovací metr 5 m� R17630
kov, plast • Š85 x V70 x H40 mm 
Laser 30 x 20 mm

Svinovací metr 5 m se sponou na opasek, páskem na ruku z plastu a krytkou 
z kovu. Měřítko v centimetrech.

147,00 Kč

ACTUAL svinovací metr 2 m� R17605
plast, kov • Š80 x V60 x H30 mm 
UV DTF 40 x 35 mm nebo Tampon 37 x 40 mm

Svinovací metr 2 m s vodováhou, zápisníkem a kuličkovým perem s modrou 
náplní. Měřítko v centimetrech a palcích. Vybaveno sponou na opasek.

53,10 Kč

JUST klíčenka se svinovacím  
metrem 2 m� R17603..

plast, kov • Š45 x V45 x H12 mm 
Tampon 20 x 20 mm nebo UV 20 x 20 mm

Přívěsek na klíče z plastu a kovu se svinovacím metrem 2 m. Měřítko 
v centimetrech. Možnost plnobarevného (UV) potisku.

38,45 Kč
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EXIMO svinovací metr 5 m� R17636.02
plast ABS, kov • Š70 x V70 x H37 mm 
UV DTF 30 x 12 mm nebo Laser 30 x 12 mm

Svinovací metr o délce 5 m s klipem a měřítkem v cm a palcích. Vyrobený 
z karbonové oceli a ABS plastu.

81,20 Kč
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SKILL svinovací metr 5 m� R17626..
plast ABS, kov • Š93 x V73 x H36 mm 
UV DTF 30 x 12 mm nebo Laser 30 x 12 mm

Svinovací metr 5 m z kovu a plastu ABS se sponou na opasek a měřící páskou 
s magnetem. Měřítko v centimetrech a palcích.

111,00 Kč

EXAR svinovací metr 3 m� R17634.02
plast ABS, kov • Š65 x V65 x H33 mm 
UV DTF 25 x 10 mm

Svinovací metr o délce 3 m s klipem a měřítkem v cm a palcích. Vyrobený 
z karbonové oceli a ABS plastu.

70,70 Kč

EXTER svinovací metr 5 m� R17640.02
plast ABS, bambus • Š65 x V65 x H38 mm 
UV DTF 30 x 30 mm nebo Tampon 30 x 30 mm nebo Laser 30 x 30 mm

Svinovací metr 5 m s aretačním tlačítkem, klipem na pásek a poutkem na 
ruku. Měřítko v centimetrech a palcích.

114,00 Kč
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TRUST svinovací metr 5 m� R17638.03
plast ABS, ocel • Š75 x V80 x H43 mm 
UV DTF 25 x 25 mm nebo Tampon 25 x 25 mm

Svinovací metr o délce 5 m s klipem a měřítkem v cm a palcích. Vyrobený 
z oceli a plastu ABS.

107,00 Kč
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DEFT svinovací metr 5 m� R17622..
plast ABS, kov • Š85 x V80 x H40 mm 
Tampon 30 x 10 mm nebo Laser 30 x 10 mm

Svinovací metr 5 m z kovu a plastu ABS se sponou na opasek. Měřítko 
v centimetrech a palcích.

107,00 Kč

EXACT svinovací metr 3 m� R17623.21
plast ABS, kov • Š77 x V65 x H37 mm 
Tampon 25 x 10 mm nebo Laser 25 x 10 mm

Svinovací metr 3 m se sponou na opasek. Měřítko v centimetrech a palcích.

77,60 Kč

CORRECT svinovací metr 5 m� R17608..
hliník, kov • Š85 x V75 x H45 mm 
UV DTF 30 x 20 mm nebo Tampon 25 x 20 mm

Svinovací metr 5 m se sponou na opasek. Měřítko v centimetrech a palcích.

109,00 Kč
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RIGOROUS svinovací metr 5 m� R17632.21
ocel, plast ABS • Š80 x V75 x H38 mm 
UV DTF 25 x 10 mm nebo Tampon 25 x 10 mm

Svinovací metr 5 m z karbonové oceli a plastu ABS v ergonomickém tvaru 
s klipem na pásek. Měřítko v centimetrech a palcích.

95,10 Kč

RIGHT ON svinovací metr 7,5 m� R17633.21
karbonová ocel, plast ABS • Š87 x V77 x H44 mm 
UV DTF 30 x 10 mm nebo Tampon 30 x 10 mm

Svinovací metr 7,5 m z karbonové oceli a ABS v ergonomickém tvaru s klipem 
na pásek. Měřítko v centimetrech a palcích.

158,00 Kč

PROJECT svinovací metr 5 m� R17627..
plast ABS, kov • Š63 x V63 x H35 mm 
UV DTF 18 x 18 mm nebo Tampon 18 x 18 mm

Svinovací metr 5 m z kovu a plastu ABS se sponou na opasek. Měřítko 
v centimetrech a palcích.

87,20 Kč
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HAVANT svinovací metr 1,5 m� R17639.13
bambus, ocel • Š50 x V50 x H20 mm 
UV DTF 40 x 37 mm nebo Laser 40 x 40 mm nebo Tampon 40 x 40 mm 
nebo UV 40 x 40 mm

Svinovací metr 1,5 m z bambusu. Měřítko v centimetrech a palcích.

77,90 Kč

FANG odlamovací nůž� R17588.01
ocel, plast • Š160 x V20 x H13 mm 
UV DTF 70 x 15 mm nebo Laser 50 x 15 mm

Odlamovací nůž z oceli. Pojistka na zadní straně zabraňuje vyklouznutí 
mechanismu a umožňuje bezpečně odlomit jednotlivé články čepele.

42,90 Kč
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GLOVE škrabka na led� R17781..
polyester, plast • Š240 x V160 x H30 mm 
DTF 90 x 90 mm nebo Sítotiskový transfer 90 x 90 mm

Škrabka na led z plastu s rukavicí z polyesteru.

63,80 Kč
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MULGYVER skládací lopata� R17552.02
kov, polyester • Š400 x V100 x H45 mm 
Laser 50 x 10 mm nebo DTF 70 x 70 mm

Skládací lopata, kterou můžete použít i jako rýč nebo pilu. Baleno v obalu 
z polyesteru se suchým zipem.

238,00 Kč
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